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NOTES: PLEASE READ VERY CAREFULLY:- 
 
. 10% GST will be added to the invoice sale price of each Lot purchased by all bidders resident in Australia. 
 
. The invoice sale price of each Lot purchased by overseas bidders will be GST free. 
 
. Packaging, Postage & Handling (PP&H) and Insurance costs shown on all invoices are GST inclusive. 
 
. All unsold Lots will be available at 80% of estimate for four weeks following the close of the Auction. 
PLEASE ENQUIRE.  
 
. The Postal Auction is conducted under standard APTA auction conditions. Please carefully read all of the notes on 
the Bid Sheet pertaining to this Postal Auction. The Bid Sheet is to be found as a separate sheet within this Catalogue. 
 
Bidding increments are as follows:  
 

<$10      50¢    $51-150   $5    $501-$750        $25    $2501-$4000 $200  
                           $10-25  $1    $151-300  $10   $751-$1500      $50     
                           $26-50  $2    $301-500  $20   $1501-$2500   $100 
 
. The reserves are generally 80% of the estimates shown. In determining the reserves for lots less than $10, the 
reserve will be rounded up or down from 80% to the nearest bidding increment step. For example, estimate $4, the 
reserve is rounded down to $3; estimate $4.50, the reserve is rounded down to $3.50; estimate $6, the reserve is 
rounded up to $5; estimate $1, the reserve is rounded up to $1. 
 
THIS CATALOGUE IS ALSO LOADED ON TO OUR WEBSITE AS A PDF DOCUMENT IN FULL COLOUR. 
 
. Following closure of a sale, please allow 3½ weeks for delivery within Australia and four weeks overseas. 
 
.  Pictured Lots have the Lot Number bold, italic and underlined. 
 
. Photocopies/ scans of small Lots are available upon request. It will be appreciated if requests are not made 
for scans and/or photocopies of Lots with an estimate of $10 or less. Otherwise, reasonable requests will be 
handled free of charge. 
 
Symbols used in this catalogue 
 

*   Mint light hinged **  Mint unhinged M  Mint hinged remainders not * (*)  Unused mint no gum CTO  Cancelled to order
O  Fine used U  Used G  Good V  Very F  Fine 
(M)  No of margins CDS  Circular date stamp FC  Fiscal cancel PC  Pen cancel FDI/C  First Day issue/cover
PSE  Prestamped envelope SC  Souvenir Cover B  Booklet W/C  Well centered O/C  Off centre
C/L  Centred to left C/R  Centred to right O/P  Overprint M/C Machine cancel M/S  Minisheet
R/V  Retail value CV Catalogue value SG  Stanley Gibbons Mi  Michel BW  Aust. Comm. Spec. Cat.
McC McCleary Decimal Varieties C  Cover POP  Post Office Pack ( )  No. of stamps etc in lot PS  Postal Stationery/History
   

ACCUMULATIONS & COLLECTION REMAINDERS  
 
NOTE: For specialised Australian Pre-decimal collections of the 1938-57 4d Koala SG 
188 & 230a, 1957-59 QEII 4d Claret SG 282a and 1959-63 QEII 5d Blue definitive SG 
314, booklet stamps, see Lot Numbers 334, 436 and 437. 
 

1. VFU/O AUSTRALIA SPECIALISED DECIMAL TO 1995: The substantially 
complete collection is in two well filled as new springback binders on well 
annotated quadrille pages. VOLUME 1 ranging from QEII coils (no QEII 
definitives) to 1979 Australia Day duplicated array of shades, papers, UV 
reactions and constant varieties and colour shifts. There are no 1971 Xmas 
blocks but there is a page of duplicated cream and white paper singles (23) 
with at least 10 duplicated ACSC varieties (CV $167). This volume includes 
separate studies of the 40¢, 50¢ and $1 Navigator inc. UV reactions inc. 
ACSC varieties also noting 4 x Perf 15x14 SG 401c F-VFU, 1969 First 
Flight study inc. varieties, $2 Gum Trees study inc. constant varieties, the 
best being Fungus Flaw BW 665e ($30). Also includes 1970 Cook M/S and 
1968 Soil-Medical gutter pairs both thick and thin formats. ACSC and 
McCleary listed varieties are generously spread thought the range of 
issues, the best item being 1972 7c Olympics Rowing BW 602d ($100), The 
duplicated array of ACSC varieties throughout the range has a 2002 
cat value of at least $1700 alone (1400+, 4 MS). VOLUME 2 1978 Birds 
to 1998 Xmas all VFU or CTO inc. all s/t strips pairs and blocks, lots of peel 
and stick wild life roll issues in a range of koala printings and formats, 
booklets in various printings and a range of M/S and booklets with Philatelic 
Exhibition Overprints. At the back, a Hagner and glassines with 1999 
issues. A quality assembly of considerable value (1300+, 23 MS, 29 
Booklets). Overall, this a very valuable collection with the estimate being a 
paltry 26% of the cat value of the ACSC listed varieties in volume 1 alone 
(2700+, 26MS, 29 Booklets)  ..................................................................... 450 

 

2. O AUSTRALIA DECIMALS ON AND OFF PAPER, QUANTITY: Off-paper 
stamps: – a huge quantity off-paper sorted by individual stamp into several 
hundred plastic bank bags in a plastic grocery bag. The majority are 
domestic postage rate ranging from 20¢ to 45¢. The 20¢ rate started in 
1978 and the 45¢ rate finished in 2002. The weight is 2.1 kg. On-paper 
stamps: – a similar range as above but to the 50¢ rate (this rate started in 
2003), all unsorted. Some higher values and some lower values are 

present, but the majority is in the range stated in 3 plastic grocery bags, 
weight 3.9kg. Also 85gm of world off-paper inc. Australian Territories is 
thrown in. The total weight is around 6kg. The 4 bags are in a cardboard 
box with total weight 6.6kg (many ‘000’s)   .................................................. 70 

 

3. **/O AUSTRALIAN TERRITORIES, DEALER’S DISPLAY BOOK TO 1991: 
Includes AAT, Cocos (Keeling) islands, Christmas Island and Norfolk 
Island MUH and FU/CTO including duplicate scarce 1990 Cocos Xmas $3 
and $4 booklet panes MUH and CTO. The retail is in excess of $2300 $ and 
an opportunity for somebody (qty)  ............................................................ 450 

 

4. ** AUSTRALIAN ANTARCTIC TERRITORY, 1957-1991 COMPLETE MUH: 
in illustrated Seven Seas Hingeless album complete 1957-1991 Aurora 
Australia SG 1/89 with 2010 Robin Linke retail $109. The estimate at 
around the retail of the album, the stamps are thrown in (89)  ..................... 70 

 

5. ** AUSTRALIAN TERRITORIES, CHRISTMAS ISLAND 1958-86: MUH with 
occasional VFU/CTO in 48 page KA-BE German stockbook. The 1958 QEII 
Heads definitives set is present as MUH (2 sets) and CTO/VFU (3 sets). 
Then comprehensive completion of sets & M/sheets with duplication to 
Ausipex ’84. The 1968-70 Fish definitives with multiples of 5 all values 
except 20¢ (1) and 30C (nil) plus many other additional lower values. The 
2010 Robin Linke retail value is in excess of $1100 (qty)  ......................... 220 

 

6. VFU/O AUSTRIA 1945-57: Austria from 1945 German Surcharges SG 857/60 
(MUH) to 1957 Wagner von Jauregg SG 1289. The 1945 German 
Surcharges set is MUH and the 1953 School Rebuilding fund set 
SG1246/50 is MVLH O/W mainly very fine used with many decent pickings 
throughout with total cat value ₤185 (9*/**, 80VFU/O)  ................................ 50 

 

7. **/*/O BRITISH AFRICA TO 1970s: Ranges of various colonies/ countries on 25 
Hagners in 3 ring binder with lots of minor pickings. Includes lots of KGV, 
KGVI and QEII definitive singles and part sets used, lots of 
commemoratives sets inc. M/S and a range of postage dues. The best 
items are South Africa 1863-64 Hope 4d Blue ∆ SG 19a ₤140, fine used 
with 3 margins, Southern Rhodesia 1953 Coronation (2) ₤14, South West 



Africa 1½d Mail Transport pair ₤29. Plus a Hagner of used Aden KGVI 
period definitives (45). The estimate is not much more than the replacement 
value of the Hagner sheets (‘000s/ 22MS)  ................................................. 60 

 
8. O/* INDIA: Minor array inc. 1911-22 KGV used to 2r ₤16 (10), 1926-33 used to 

1r (10), 1932-36 KGV used odds (9), 1937-40 KGVI used to 2r ₤6 (14) plus 
1r and 2r MLH ₤17 (2), 1940-43 KGVI set MLH exc. minor 1a3p ₤44 (13) 
and complete used ₤4 (14), 1946 Victory used ₤5 (4) plus other minor bits 
and pieces inc. KGV/KGVI officials to 1r used (15). Finally a packet of later 
denitives unchecked (guess 40-50). Some useful pickings (130)  ............... 20 

 

9. **/*/O NEW ZEALAND: Prinz and Lighthouse 64 page stockbooks with range of 
oddments/ sets 1890s to mid-1960s inc. 1906 ½d and 1d Christchurch, 
KEVIII used to 1/-, 1920 Victory */used, 2/- Admiral (2), 1929 Health (3), 
1932 * and used, 1933 used (3), 1934 MLH (3) and used (4, 1935 Silver 
Jubilee, KGVI definitives **/*/O to 3/- inc. plate and imprint blocks then 
useful 1950s to 1965 (100s)  ..................................................................... 200   

 

10. **/*/O NEW ZEALAND & PACIFIC: Range of issues in three Lighthouse 
stockbooks 1940s-80s inc. duplication of many, inc. Healths, commems. 
Plus a mostly MUH range of 1930s-50s Cook Islands, Samoa, Niue, etc. 
Then an array of low value British Commonwealth defins/ commems 1930s-
60s (qty)  ................................................................................................... 200 

 

11. **/O PAPUA NEW GUINEA DEALERS DISPLAY BOOK 1952-90: The 1952 
definitives set MUH to 2/6d then scattered singles inc. 10/- FU (2), 3½d 
Headdress MUH (6 inc block) plus other early definitives inc. 2/5d Cattle, 1/- 
Dancer, 10/- Rabaul and more. Then solid MUH commemorative and 
definitive sets substantially complete 1962 Malaria to 1990 with some sets 
as both MUH and VFU/CTO and generally 2-3 sets each. Finally two 1960 
Postage Due sets SG D7/14. The 2010 Robin Linke retail value is in excess 
of $1000 (qty)  ........................................................................................... 200 

 

12. **/O PAPUA NEW GUINEA DEALERS BACK-UP STOCK BOOK 1952-91: The 
1952 definitives are duplicated MUH/VFU singles to 2/- plus 2/6d MUH and 
10/- FU plus 3½d Black Headdress in MUH blocks of 8 and 12. Other better 
early definitives include 2/5d Cattle (2), 1/7d Catlle (2), Plymill MUH and 
VFU, 5/- Coffee MUH and VFU. Then solid duplicated to completion 1964 to 
1987 Fish with most sets MUH but some also VFU/CTO in addition.  All 
definitive sets in this period are present, mostly duplicated. Many of the 
commemorative sets include blocks of 4. After 1987 Fish, scattered MUH 
sets to 1991 Anglican Church. The 2010 Robin Linke retail value of the 
material housed in a 64 page Lighthouse stock book is in excess of $2100 
(‘000s)  ...................................................................................................... 425 

 

13. **/FDC RHODESIA, RHODESIA & NYASALAND & SOUTHERN RHODESIA: In 
paddes first day cover album, Rhodesia: 1965 ITU, 171 Birds MUH, 1974 
definitives (15) both MUH and CTO/**, 1980 definitives MUH (15) (2 sets) 
plus seven other MUH commemorative sets in blocks of 4 or 6 (172**/ 27 
CTO). The a range of first day covers from 1965 Water Conservation to 
1978 definitives inc. 1969 Trains, 1971 Birds and 1975 Aloes (29 FDC). 
Rhodesia & Nyasaland First Day Covers; 1955 Victoria Falls Discobery 
(Livingstone first day cancel), 1960 Hydro-electricity (Kariba first day 
cancel), 1961 Mining Conference, 1963 Service Clubs and 1963 Tobacco 
Congress (2 of). Southern Rhodesia First Day Covers; 1953 Rhodes 
Birth Centenary, 1953 Rhodes Exhibition, one with Royal Visit FDI CDS (2 
covers). Northern Rhodesia: 1946 Victory and 1953 QEII Coronation.. 
Useful pickings throughout.(172**/ 27 CTO/ 41 FDC)  ................................ 50 

 
14. FDC SOUTH AFRICA, SOUTH WEST AFRICA & HOMELANDS: 1985 ‘150 

GOLD’ COLLECTION, Kurz GmbH & Co, Fürth. A collection of 26 
numbered 1985 first day covers with layered 23 carat gold incorporated into 
the design from South Africa, SWA and Homelands, Includes a certificate of 
genuine gold, number 86 of 150 such collections. Goodness knows what 
the original cost was. Estimated at the value of the stamp sets  ................. 40  

 
KANGAROOS 

 
NOTE: All gutter imprint blocks/ pairs show the normal gutter fold unless otherwise stated. 
 

First Watermark 
 
15. ** 1d Red Die I SG 2 – well centred MUH, retail $25 + 50% centre premium = 

$37  ............................................................................................................. 20 
 

16. ** 1d Red Die IIA SG 2e, well centred MUH. The 2011 Melbourne listed retail 
is $75 +50% centre premium = $110 .......................................................... 60 

 
17. ** 2d Grey SG 3 – reasonably centred MUH. The 2011 Melbourne listed retail 

is $225 for reasonably centred MUH  ........................................................ 150 
 
18. * 2d Grey SG 3 – approaches well centred MVVVVLH. The 2011 Melbourne 

listed retail is $75 for reasonably centred  ................................................... 50 

 

19. O DITTO – variety “BENCE FOR PENCE” BW 5(1)o ($200), centred a little 
left well clear of perfs, light CDS  ................................................................ 75 

 

20. ** 4d Orange SG 6, very close to reasonably centred MUH for which the retail 
is $700  ...................................................................................................... 350 

 

21. ** 5d Chestnut SG 7, centred slightly to the left well clear of perfs. The retail 
for reasonably centred MUH is $500  ........................................................ 200 

 
Third Watermark 

 

22. * 2d Grey Die I “INVERTED WATERMARK” SG 35bw, $2011 listed retail 
$125 (BW 77a) right marginal (with trimmed gutter selvedge) MLH 
additionally showing major variety “CUT THROAT ON KANGAROO” BW 
7(U)d ($550 for normal upright watermark so $550 x 125/30 = $2300 for 
inverted watermark). This example shows the right marginal watermark 

frame line and gutter marginal line indicating Harrison 2L6 to 2L60 which 
helps to reduce the unlocated cliché status to 10 stamps. This example is 
perfectly centred with the appropriate centre premium of + 50% additionally 
applying. A superb example of a proving piece  ........................................ 400 

 

23. ** 9d Violet Die II SG 39 – very well centred MUH. The 2011 Melbourne listed 
retail is $275 + 50% centre premium = $410; superb MUH  ...................... 220 

 

24 ** 1/- Green Die IIB “WATERMARK SIDEWAYS” SG 40ba, BW 33aa (2.75 x 
$200 = $550 as MUH). Reasonably centred for these terrors which are 
notoriously off centred to a side  ................................................................ 200 

 

25. * 2/- Brown SG 41 – bottom marginal MVLH, retail $400  ............................ 250 
 

26. O DITTO – scarce shade Reddish-brown BW 37F ($150), the fine to very fine 
used 1927 Melbourne/6 counter CDS confirms the later Harrison printing, 
perfectly centred with 50% centre premium = $225  .................................. 100 

 

27. O 5/- Grey & Yellow SG 42 – BW 44A ($225) centred slightly to the left with 
VFU corner CDS  ......................................................................................... 90 

28 O DITTO – BW 44A ($225) well centred with 50% centre premium = $335 
thus, nice CDS  .......................................................................................... 140 

 

29. O 5/- Grey & Deep Yellow SG 42b – Ash printing Grey & Deep Yellow, BW 
44B “BROKEN COAST NEAR SYDNEY & SPENCER’S GULF 
ELONGATED” BW 44(D)f ($450), G-FU bullseye 20MY29 CDS, 
reasonably to well centred  .......................................................................  200 

 

30. O 5/- Grey & Pale Yellow SG 42c – BW 44D ($225), bullseye Perth/ 11MR28/ 
Western Australia CDS  ............................................................................. 125 

31. O DITTO – BW 44D ($225), centred slightly to the top, neat CDs  .................. 90 
 
32. CTO/** 6d Chestnut SG 73 – “CANCELLED TO ORDER EX THE SPECIMEN 

COLLECTOR SET” BW 21w ($25), MUH original gum  ............................. 16 
 

33. CTO/(*) DITTO – “CANCELLED TO ORDER EX THE SPECIMEN COLLECTOR 
SET” BW 21w ($25), additionally showing “RETOUCHED TOP FRAME – 
3R6” BW 21(3)h ($80 x 1.5 for CTO = $140)  ............................................. 70 

 
Third Watermark – Officials 

 

34. ** 1/- Green Die IIB Perf OS SG O48b – reasonably, approaching well 
centred MUH. The 2011 Melbourne listed retail is $275 as reasonably 
centred MUH  ........................................................................................... 175 

 
35. CTO(*) 1/- Green Die IIB Perf OS SG O48b– “CANCELLED TO ORDER EX THE 

SPECIMEN COLLECTOR SET” BW 32wa ($40), centred to lower left  ..... 16 
 

Small Multiple Watermark 
 
36. CTO?* 1/- Green SG 109 – “CANCELLED TO ORDER EX THE SPECIMEN 

COLLECTOR SET” BW 34w ($60), MVLH original gum  ............................ 38 
37. CTO DITTO – as above, no gum  ........................................................................ 28 
 

38. ** 2/- Maroon SG 110, well centred MUH with 2011 Melbourne listed retail 
$575 + 50% centre premium = $860  ........................................................ 400 

 

39. O 5/- Grey & Yellow SG 111 – major listed variety “SPENCER’S GULF 
ELONGATED” BW 45(D)o ($325), one short perf at left but an excellent 
example of the flaw and perfectly centred with 50% centre premium thus  150  

 
C of A Watermark 

 

40. CTO/O 9d Violet SG 133 – a collection including a group of “CANCELLED TO 
ORDER EX SPECIMEN COLLCTOR SET” BW 29w shades x 10 ($200), 5 
with MLH gum. Then an array of 19 fine used or very fine used shades in 
the range ACSC 29A-D. The minimum cat value for the cheapest shade in 
both sections is $390, but the inclusion of better shades takes the cat value 
over $400; no hidden faults (29)  ............................................................... 100  

 
41. ** DITTO – MUH, centred right clear of perfs. The 2011 Melbourne listed retail 

for reasonably centred MUH is $140  .......................................................... 30 
42. O DITTO – shade Bright Purple BW 28B ($20)  nice (…)ROROO/ 20SE34/ SA 

CDS  ............................................................................................................ 14  
 

43. O 9d Violet SG 133 – shade Purple BW 29C “THIN NECKED KANGAROO” 
BW 29(3)h ($300), centred to the right just clear of perfs and slightly up but 
bears a very fine used corner CDS. A very scarce variety  ........................ 125   

 
44. O DITTO – shade Violet BW 29A ($10) “THIN NECKED KANGAROO 

RETOUCHED” BW 29(3)ha ($100), centred slightly right clear of perfs, light 
CDS  ............................................................................................................ 45 

 

45. O DITTO – shade Bright Purple BW 29D ($20) “THIN NECKED KANGAROO 
RETOUCHED” BW 29(3)ha ($100 x 2 for the shade = $200), centred a little 
upper right clear of perfs, light CDS  ............................................................ 60 

 
46. O DITTO – “RETOUCHED SOUTH WEST CORNER – 4R21” BW 29(4)o 

($100) in a reasonably centred pair with 4R22 and bearing a superb 
bullseye Marree/ 17MY34/ Sth Aust( Population 60) CDS, a tiny closed tear 
at lower left (2)  ............................................................................................ 20 

47. CTO/** DITTO – shade Violet BW 29A “CANCELLED TO ORDER EX SPECIMEN 
COLLECTOR SET” BW 29w ($20), MUH gum  .......................................... 15 

48. CTO/* DITTO – shade Violet BW 29A “CANCELLED TO ORDER EX SPECIMEN 
COLLECTOR SET” BW 29w ($20), MLH gum  .......................................... 12 

49. CTO/(*) DITTO – scarce shade Deep Bright Violet BW 29B “CANCELLED TO 
ORDER EX SPECIMEN COLLECTOR SET” BW 29w ($20 x 4 = %80 for 
the shade), no gum, nice shade  ................................................................. 35 



50. CTO/* DITTO – shade Purple BW 29C “CANCELLED TO ORDER EX SPECIMEN 
COLLECTOR SET” BW 29w ($20), MLH gum  .......................................... 12 

 

51. * DITTO – “FLAWED LEFT LEG OF SECOND ‘N’ OF ‘NINE’ AT BASE – 
3L48”, right marginal gutter; stated to be 3R48 ex specialised collection, but 
not listed in Banwell & Parsons  .................................................................. 50 

 
52. O DITTO – shade Violet BW 29A ($10) “WHITE FLAW ON ‘R’ OF 

‘AUSTRALIA’, NOTCHED RIGHT FRAME 3 mm FROM BOTTOM – 
4R14”  ......................................................................................................... 25 

53. O DITTO – shade Deep Bright Violet BW 29B ($40) “WHITE FLAW ON ‘R’ 
OF ‘AUSTRALIA’, NOTCHED RIGHT FRAME 3 mm FROM BOTTOM – 
4R14”  ......................................................................................................... 40 

54. ** 1936 2/- Maroon Die II SG 134, very well centred MUH with retail $15 + 
50% centre premium = $22 thus  ................................................................ 12 

55. ** 1945-48 2/- Maroon McCracken Re-drawn Die SG 212 – “LEFT CORNER 
AUTHIRITY IMPRINT PAIR” BW 41za ($40), MUH (2)  ............................. 20 

56. O 5/- Grey & Yellow SG 135 – a tiny paper thin at upper right but well centred 
with a fine – very fine used corner CDS with retail otherwise $30 + 50% 
centre premium = $45  ................................................................................ 15 

 

57. O ₤1 Grey SG 137, light double CDS at upper right and lower right, retail $425 
fine used  ................................................................................................... 225 

 
C of A Watermark – Officials 

 

58. ** 6d Chestnut OS Overprint SG O133, reasonably centred MUH with retail 
$90 thus  ..................................................................................................... 60 

 
KING GEORGE V SIDEFACES 

 
Engraved, Single Line Perf (No Watermark) 

 
59. ** 1d Red SG 17 – well centred MUH with retail $8 + 50% centred premium = 

$12  ............................................................................................................ 6½ 
60. * DITTO – MLH, retail $4  ............................................................................. 2½ 
 

61. ** 1d Pale Red SG 17c – “RETOUCH TO RIGHT FRAME – 1/52” BW 59(1)t 
(2.5 x $50 =125 as MUH), well centred MUH (Note; the ACSC incorrectly 
describes the flaw as “RETOUCH BOTTOM FRAME” (sic)  ...................... 60 

 
NOTE: All gutter imprint blocks/ pairs show the normal gutter fold unless otherwise stated. 
 

Single Watermark 
 
62. ** ½d Yellow-green SG 20c, 2011 Melbourne listed retail $40, MUH  ............ 20 
63. ** 1d Carmine-red Single Line Perf 14¼ SG 21 ₤42, approaches well centred 

MUH  ........................................................................................................... 25 
64. ** 1d Red Comb Perf SG 21c – well centred MUH  ........................................ 15 
65. ** DITTO – geometrically well centred but light even gum aging  ..................... 5 
66. ** DITTO – MVVLH and very well centred  ....................................................... 8 
67. **/* DITTO – a reasonably centred block of 4 (some central perf separation at 

right). The top two stamps are MVLH and the lower two, MUH. The right 
watermark frame line may assist in plating (2**/2*)  .................................... 30 

68. O DITTO – “INVERTED WATERMARK” SG 21cw, centred left, VFU corner 
CDS  .............................................................................................................. 8 

69. O 1d Red Comb Perf SG 21c, cd – “THIN G” BW 71(2)l ($100)  ................... 45 
 

70. ** 1d Red “DIE II”SG 21d – MUH; the 2011 Melbourne listed retail is ‘POR’ 
(Price on Request) for reasonably centred, BW 71(1)i ($1250 MUH). This 
example shows a few burst gum bubbles which are not uncommon on some 
early KGV single watermark printings, well centred MUH though  ............ 500 

 
71 VFU DITTO – very fine used CDS  ........................................................................ 5 
 

72. ** 4d Orange SG 22 – shade Orange (Aniline) BW 110A ($125), geometrically 
well centred with 50% premium thus  .......................................................... 90 

 
73. * DITTO – shade Orange BW 110H ($75), geometrically well centred with 

50% centre premium thus and MVVLH  ...................................................... 45 
74. * DITTO – shade Orange BW 110H ($75), centred right perfs just clear  ...... 20 
 

75. * DITTO – “WHITE FLAW IN BASE OF CROWN” BW 110(2)l ($90), MVVVLH and 
geometrically well centred with 50% premium thus  .................................... 60 

 
76. * 4d Yellow-orange SG 22a – shade Yellow-orange (Aniline) BW 110B ($80), 

reasonably centred  ..................................................................................... 40 
77. O DITTO – shade Yellow-orange (Aniline) BW 110B ($15) Regist(ered)/ 

18JL17/ Sydney NSW CDS  .......................................................................... 8 
 

78. ** 4d Lemon-yellow SG 22b – MUH with 2011 Melbourne listed retail ‘POR’ 
(Price on Request) very well centred MUH, BW 110C ($900 + 50% centre 
premium = $1350)  .................................................................................... 650 

 

79. ** DITTO – MUH, centred to bottom, just clear of perfs. The 2011 Melbourne 
listed retail is ‘POR’ (Price on Request) for reasonably centred, BW 110C 
$900 thus  ................................................................................................. 300 

 

80. * DITTO – reasonably centred M/MLH with retail $175 ............................... 100 
 
81. O 4d Pale Orange-yellow SG 22c, BW 110E ($40), 1917 Registered Sydney 

CDS  ............................................................................................................ 20 
 

82. * 4d Dull Orange SG 22d, Buff Orange BW 110F ($125) deep shade, very 
well centred with 50% premium thus, MVLH  .............................................. 80 

 
83. * 5d Yellow-brown, Comb Perf SG 23ba – reasonably centred MLH, retail $65 

 .................................................................................................................... 40 
 

84. VFU 5d Yellow-brown Comb Perf “INVERTED WATERMARK” SG 23bw, BW 
123a ($850), Melbourne listed retail ‘POR’. Approaches very well centred 
with a very fine used corner CDS and excellent perfs all round  ................ 600 

 
85. ** 1d Scarlet Rough Paper SG 47, shade Deep Scarlet (Aniline) BW 72A 

($50), MUH  ................................................................................................. 30 
86. O 1d Rose-red Die III SG 53, retail $35  .......................................................... 25 
 

87. PS 2d Orange SG 62a – “SHAVED LOWER LEFT CORNER” BW 95(8A)f 
($35 x 5 on cover = $175) tied to a ‘Weaver & Co.’ coloured picture post 
card of General Gordon of Khartoum Statue/ Grand Hotel Melbourne by 
Williamstown/ 31JA22/ Vic. CDS; addressed to Austria. The card is creased 
at the top clear of the stamp and variety  ..................................................... 55 

 
88. *  1d Green SG 76– “NECK FLAW” SG 76c MLH, retail $30  ...................... 20 
89. ** 1½d Scarlet SG 77 – “NO TOP TO CROWN” BW 89(21)l ($70 as MUH), 

MUH centred a little to the right  .................................................................. 30 
90. VFU DITTO – “THIN ‘RAL’ RETOUCH” SG 77c, centred slightly left. The 2011 

listed retail is $25 for reasonably centred fine used, but this example also 
has VFU corner CDS of CTO quality  .......................................................... 15 

91. O 3d Blue Die I SG 79, Harrison printing – “DRY INK” BW 104c ($50), 
bullseye Rosebud/23SE24/ Vic CDS  .......................................................... 30 

 

92. * 3d Blue SG 79 – “BROKEN LEG ON EMU” BW 104k ($126), centred to 
left just clear of perfs  ................................................................................... 50 

 
93. O 4d Olive-yellow SG 80, late Mullett printing (1926) Deep Olive BW 114D 

($40) with bullseye Elderslie / OC 2/ 28/ Tasmania CDS, geometrically well 
centred  ........................................................................................................ 25 

94. * 4d Olive-green SG 80a – reasonably centred MLH with listed retail $50   ... 25 
95. O DITTO – bullseye Pialba/ 21JE26/ Queensland CDS, centred to lower right 

clear of perfs  ................................................................................................. 8 
 

Single Watermark – Officials, Perf OS 
 

96. * ½d Green Perf OS SG O38 – electro 7 bottom marginal “T.S. HARRISON, 
C” part Harrison One Line Imprint BW 63(3)z $750 for the block  ............... 60 

 
97. O 4d Orange Perf OS SG O41 – well centred, retail $20 thus  ........................ 10 
98. O 4d Yellow-orange Perf OS SG O41a, very well centred, retail $30 thus  ..... 15 
99. * 1½d Black-brown Perf OS SG O68, reasonably centred, retail $75  ........... 45 
 

100. * 1½d Red Perf OS SG O80 – scarce shade Intense Deep Scarlet BW 89B 
($35 x 3 = $105 for Perf OS), approaches very well centred  ...................... 50 

 

101. * 1/4d Blue Perf OS SG O75, retail $175  .................................................... 100 
 
102. O 2d Red-brown Perf OS SG O81 – centred to the left (clear of perfs), crisp 

1924 Melbourne / 20 CDS  .......................................................................... 15 
103. O 2d Bright Red Red-brown Perf OS SG O81a – bullseye Kew/6DE30/Vic. 

CDS well centred, retail $80 thus  ............................................................... 35 
 

Single Watermark – Officials, Perf OS/NSW 
 
104. O 4d Yellow-orange SG 22a Perf OS/NSW with a late usage bullseye Sydney/ 

20JE17/ 8 counter CDS  .............................................................................. 10 
105. O 1d Violet SG 57, Perf OS/NSW, reasonably centred  .................................. 12 
106. O 1½d Green SG 61, Perf OS/NSW  .............................................................. 10 
107. O 4d Violet SG 64, Perf OS/NSW – reasonably to well centred ...................... 25 
 

Large Multiple Watermark 
 

108. * ½d Green “THIN 1 IN FRACTION AT RIGHT” SG 48a (₤100), ACSC 
65(5)m ($175), MLH.  .................................................................................. 75 

 
109. ** 1d Red SG 50 – shade Carmine-rose BW 74A ($70), well centred MUH with 

premium 50% thus  ...................................................................................... 45 
 

110. * DITTO – shade Carmine (Aniline) BW 174D ($175), well centred MVLH  . 100 
 
111. ** 1½d Black-brown SG 51 – geometrically well centred MUH with retail $18 + 

50% centre premium = $27 thus  ................................................................. 15 
112. ** DITTO – reasonably, approaching well centred top marginal MUH  ............ 10 
113. * 1½d Black-brown “WATERMARK INVERTED” SG 51w – centred very 

slightly up, approaching reasonable, MLH;  .....  retail $60 as treasonably  
  centred  ....................................................................................................... 28 
114. M DITTO – centred to the right clear of perfs, M/MLH  .................................... 18 
 

Large Multiple Watermark – Officials 
 
115. * 1½d Red-brown Perf OS SG O65, centred slightly to the right (retail 

$60 as reasonably centred)  ...................................................................... 25 
 

No Watermark 
 
116. ** 1d Green SG 83 – perfectly centred MUH and free of the bends that plague 

this issue, retail $25  .................................................................................... 18 
117. ** DITTO – a perfectly centred MUH pair (2)  ............................................... 35 
118. ** 1½d Scarlet SG 84 – “WHITE SPOT IN RIGHT WATTLES – 18L2” BW 

98(18)d ($60), one bluntish perf. The ACSC incorrectly states ‘left wattles’, 
MVLH  .......................................................................................................... 20 

119. ** DITTO – “ACCENT ON SECOND ‘E’ OF THREE” BW 90(18)e ($60), 
centred right  ................................................................................................ 25 

 

120. ** DITTO – “SCRATCHED ELECTRO 18L13” BW 90(18)f  ($120 MUH) in a 
left marginal MUH pair with “SCRATCHED ELECTRO 18L14” BW 90(18)g  
($120 MUH), centred left, total MUH CV $240 as two single stamps (2)  .... 70 

 
121. ** DITTO – “WHITE FLAWS BETWEEN ‘AU’ AND INSIDE ‘U’ OF 

AUSTRALIA” BW 98(18)r ($120 MUH), centred right ................................ 40 
 



122. ** DITTO – “FLAW ON KING’S EYELID – 18R52” BW 90(18)s ($120 MUH) 
in pair with 18R51 (2)  ................................................................................. 65 

123. ** DITTO – “WHITE FLAW IN LEFT VALUE SHIELD – 18R60” BW 90(18)ua 
($200 MUH) as a bottom right corner single stamp  .................................... 90 

 
124. */** DITTO – “WHITE FLAW UNDER BORDER OF RIGHT VALUE SHIELD, 

STATE II – 18L53” MLH one short perf but only exists in late no watermark 
single printings in pair with 18L54 MUH with light bends. A scarce variety 
which should attract ACSC listing (1*/1**)  .................................................. 25 

125. ** DITTO – “BROKEN SHADING LINE BEHIND KANGAROO – 18R20”, 
MUH  ........................................................................................................... 30 

126. * DITTO – “SPLIT UPPER LEFT CORNER – 18R28”, centred right  ........... 15 
127. ** DITTO – “DIAGONAL RED SCRATCH ON 2ND BLOOM OF LEFT 

WATTLES – 18L56”, MUH centred left  ..................................................... 20   
 

Small Multi Watermark, Perf 14 
 
128. * ½d Orange SG 85, MVVVLH retail $10  ........................................................ 5 
129. ** 1d Green SG 86 – reasonably centred MUH, retail $18  ......................... 11 
130. ** DITTO – well centred MUH, retail $18 + 50% centre premium = $27 thus 

 .................................................................................................................... 15 
 

131. ** DITTO – “NECK FLAW – VII/37” SG 86c, BW 86(4)h MUH ($400 as MUH) 
but with a pulled perf at base and constant variety “SMALL DOT ON ‘Y’ – 
VII/38” MUH, in a generally well centred left marginal pair (2)  ................. 100 

 
132. * 1d Green SG 86 – “DOT BEFORE 1” SG 86a, BW 80(3)f, retail $45  ....... 30 
 

133. ** DITTO – “SECRET MARK – VII/1” SG 86b, BW (80)4)d and “WEEPING 
PEARL – VII/7” BW 80(4)e ($160 as two single MUH stamps) in a MUH 
pair (2)  ........................................................................................................ 70 

 
134. * DITTO – “FERNS” BW 80(4)ia MLH ($30), centred left  ............................ 12 
 

135. ** DITTO – “RUN N, STATE III – VII/60” BW 80(4)vb ($400 for MUH) in a 
MUH lower right corner MUH pair with “CORNER DOT” BW 80(4)s ($60 
for MUH). A rare MUH positional piece (2)  ........................................... 200 

 

136. *  DITTO – “NECK FLAW, STATE II RETOUCHED” BW 80(4)ha ($200), 
centred low, perfs just clear  ........................................................................ 70 

 
137. ** 1d Green “INVERTED WATERMARK” SG 86w –approaching very well 

centred MUH with 2011 listed retail $40 + 50% premium = $60  ................. 30 
 

138. * 1d Green “INVERTED WATERMARK” SG 86w additionally showing 
major variety “DOT BEFORE 1 – 6/21” SG 86a, BW 80(3)m ($60 x 4 = 
$240 for inverted watermark) in a well centred pair with constant 
variety “SHAVED UPPER LEFT FRAME – 6/20” (BW 80a $25 for normal 
inverted watermark), MVLH (2)  .............................................................. 100 

 
139. * 1½d Scarlet SG 87 – reasonably centred MVLH, retail $15  ....................... 10 
140. ** 3d Blue SG 90 – retail reasonably centred MUH $90, tiny paper inclusion 

but approaches well centred  ...................................................................... 30 
141. * DITTO – well centred, MVVVLH; retail $45 as reasonably centred  ............ 30 
142. VFU DITTO – “TYPE B” BW 106B ($30), reasonably centred  .......................... 20 
 

143. ** 4d Olive SG 91 – fresh MUH with perfs just touching or cutting design, retail 
is $325 for reasonably centred MUH  .......................................................... 80 

 

144. * DITTO – MLH with a miniscule gum thin, well centred though with 2011 
Melbourne retail otherwise being $185 ....................................................... 50 

 
145. * DITTO – M/MLH, centred left, perfs just clear  ............................................ 30 
 

146. ** 4½d Violet SG 92 – retail reasonably centred MUH $90, tiny paper 
approaches very well centred  ..................................................................... 60 

 
147. O DITTO – bullseye Barceldine/ 3.1.30/ Queenslan(d) CDS, retail $12  ........... 7   
148. O DITTO – bullseye Broome/ 15AP29/ Western Australia) CDS, retail $12  ..... 7 
149. O DITTO – bullseye Market Square Brisbane/ 2JA29/ Queenslan(d) CDS, 

retail $12  ...................................................................................................... 7 
150. O DITTO – bullseye Nundah/ 17JL30/ Queenslan(d) CDS, retail $12  ............. 7 
151. O DITTO – bullseye Ayr/ 11MR30/ Queenslan(d) CDS, retail $12  ................... 7 
152. O DITTO – bullseye Registered/ 13JA(..)/ Toowoom(ba)/ CDS, retail $12  ...... 7 
153. O DITTO – bullseye Thornbury/ 6OC28/ Vic CDS, retail $12  ........................... 7 
154. O DITTO – bullseye Annerley/ 21NO28/ Queenslan(d) CDS, retail $12  .......... 7 
 

155. * 1/4d Blue SG 93 MVVLH but centred left with perfs just touching/ cutting. 
The retail for reasonably centred MLH is $375  ........................................... 85 

 
Small Multi Watermark, Perf 14 – Officials 

 

156. O 2d Bright Red-brown Perf OS SG O92, centred to bottom (just clear of 
perfs) but showing “DIAGONAL WHITE FLAW THROUGH ‘TWO’” BW 
97(12)j ($225 for Perf OS), G-FU Melbourne/ 16 CDS  .............................. 50 

 
157. O 3d Blue Perf OS “INVERTED WATERMARK” SG O93W, BW 106aa 

($150) .......................................................................................................... 40 
 

Small Multi Watermark, Perf 13½x12½ 
 
158. ** 1d Green SG 95 – reasonably, approaching well centred, retail as 

reasonably centred MUH is $12  ................................................................... 8 
159. ** DITTO – reasonably centred MUH  ............................................................... 6 
 

160. ** 1d Green “DIE II” SG 95b – well centred MUH with retail $75 + 50% centre 
premium = $110 thus  ................................................................................. 60 

 
161. ** DITTO – MUH, centred to upper left clear of perfs  .........................................  
162. * DITTO – cliché 6/21, very well centred for which the retail is $50 + 50% 

premium = $75  ........................................................................................... 35 

163. * DITTO – cliché 6/22, very well centred for which the retail is $50 + 50% 
premium = $75  ............................................................................................ 35 

164. ** 1½d Brown SG 97 – reasonably, approaching well centred MUH  .............. 15 
165. ** DITTO – centred slightly down O/W 2011 MUH retail $20 for reasonably 

centred  ........................................................................................................ 10 
166. ** 2d Red Die II SG 99 – reasonably centred left marginal MUH, retail $25  ... 18 
167. ** DITTO – MUH, centred left, just clear of perfs  ............................................ 10 
168. * 2d Red Die II SG 99, reasonably centred MLH  ............................................. 5 
169. * 2d Red Die IIi “INVERTED WATERMARK” SG 99aw, centred right MVLH. 

The retail for reasonably centred MLH is $30  ............................................. 10 
 

170. ** 3d Blue Die I SG 100 – Type A, shade Blue BW 107A, “EXTENDED TOP 
LEFT CORNER, SHADING FLAWS (VARIOUS) – 3,4L1”, centred left, 
perfs just cutting design, top marginal MUH. The retail for reasonably 
centred MUH without a variety is $200  ....................................................... 50 

171. ** DITTO – Type A, shade Blue BW 107A, top marginal MUH, centred left  
perfs just clear to just touching design O/W retail $200  .............................. 50 

 
172. ** 3d Blue Die II SG 100b – lightly aged gum O/W geometrically well centred 

MUH with retail $90  .................................................................................... 15 
173. O 3d Blue Die II SG 100b – “FLAWS ON ‘R’ OF ‘AUSTRALIA’ & 3RD 

BLOOM OF LEFT WATTLES” BW 108f ($60), reasonably, approaching 
well centred fine used  ................................................................................. 40 

174. O DITTO – “RETOUCHED ‘ST’ OF ‘AUSTRALIA’” BW 108g ($60), centred 
left clear of perfs  ......................................................................................... 20 

175. * 4d Olive SG 102 – shade Olive BW 116A, very well centred, retail $30 + 
50% centre premium = $45 ......................................................................... 28 

176. * DITTO – shade Greenish-olive BW 116B, very well centred, retail $30 + 
50% centre premium = $45 ......................................................................... 35 

177. * DITTO – as above, reasonably centred  ...................................................... 20 
178. * DITTO – “KANGAROO’S TONGUE OUT” BW 116(4)e ($90), off centre to 

upper left, perfs just touching  ...................................................................... 20 
179. * 5d Brown SG 103a – very well centred MLH; retail $50 + 50% centre 

premium = $75 thus  .................................................................................... 35 
180. * DITTO – centred left clear of perfs, bottom marginal MVVLH  ..................... 18 
181. O DITTO – on airmail cover tied by May 1934 CDS, BW 126 ($75). The stamp 

shows constant variety “TOP LEFT CORNER OF CROSS EXTENDED 
UPWARDS AND TO THE LEFT – 2L47”  .................................................. 40 

 

182. * 1/4d Blue SG 104 – MLH, centred right, perfs just clear to just touching, 
Melbourne retail $325 for reasonably centred  ............................................ 80 

 
183. * 1/4d Blue SG 104 – reasonably centred MLH with light even gum aging. 

The retail for blemish free MLH is $325  ...................................................... 50 
 
184. ** 5d on 4½d Die II Surcharge SG 120 – reasonably centred MUH, 2011 

Melbourne retail $15  ................................................................................... 10 
 

Small Multi Watermark, Perf 13½x12½ – Officials 
 
185. O 2d Brown Perf OS SG O103, retail $35, 1930 Cootamundra NSW CDS  .... 25 
 ** 2d Red OS Overprint SG O125 – reasonably centred MUH, 2011 listed 

Melbourne retail $40  ................................................................................... 28 
186. ** DITTO – MUH, centred to the right, clear of perfs  ...................................... 15 
 

187. ** DITTO – as a fresh MUH block of 4. The left hand pair is reasonably 
centred and the right hand pair centred to the right within narrow frames (4)80 

 
188. VFU 4d Olive OS Overprint SG O126, very fine ‘…GUM FL…’ CDS of CTO 

quality. Listed 2011 retail for reasonably centred fine used is $25  ............. 18 
189. O 4½d Violet SG 92 Perf T, centred slightly down clear of perfs, very scarce  40 

 
C of A Watermark 

 
190. O 1d Green SG 125 – “WHITE LINE UNDER RVT” BW 82(2)g ($15), fine 

CDS with a small segment of another at right, well centred  .......................... 8 
191. CTO/* 1½d Brown SG 126 – “CANCELLED TO ORDER EX SPECIMEN 

COLLECTOR SET” BW 94w ($30), M/MLH  .............................................. 15 
192. CTO/(*) DITTO – “CANCELLED TO ORDER EX SPECIMEN COLLECTOR SET” 

BW 94w, (*)  ................................................................................................ 12 
193. VFU 2d Red “INVERTED WATERMARK” SG 127w, reasonably centred with 

2011 Melbourne listed retail $10 as fine used  .............................................. 5 
194. * 5d Brown SG 130 – retail $22 as reasonably centred, this approaches very 

well centred MLH  ........................................................................................ 14 
195. CTO/* 5d Brown SG 130 – shade Orange-brown BW 127A “CANCELLED TO 

ORDER EX SPECIMEN COLLECTOR SET” BW 127w, centred to upper 
left clear of perfs  ........................................................................................... 5 

196. O DITTO – “FLAW BETWEEN ‘A AND ‘G’ OF POSTAGE” BW 127(3)k 
($25), bullseye Haymarket/ 18SE36/ NSW CDS  ........................................ 15 

197. O DITTO – “WHITE FLAW BEHIND KING’S NECK” BW 127(3)e ($25), 
centred right (cutting perfs)  ........................................................................... 8 

 

198. O DITTO – scarce variety “FLAWED PEARL IN CROWN AT LEFT” BW 
127(3)o ($100), bullseye 1933 CDS, very well centred  ............................... 65 

 
C of A Watermark – Officials 

 
199. * 1d Green OS Overprint SG O129, retail $10 .............................................. 6½ 
200. * 2d Red OS Overprint SG O130 – MLH, centred to the right retail $10 as 

reasonably centred ..................................................................................... 3½ 
201. VFU DITTO – very fine used, retail $8 + 50% centre premium = $12  ................... 7 
202. ** 3d Blue OS Overprint SG O131 – MUH, retail $25  ..................................... 18 
203. * DITTO – MVVLH, retail $14  ........................................................................ 10 
 

LITERATURE 
 
204. Lit The Australian Commonwealth Specialists’ Catalogue for (i) Kangaroos 

(1999), (ii) King George V (2001) and (iii) Postage Dues (1999) in pristine 
new condition  .............................................................................................. 25 

 
PRE-DECIMAL GENERAL 

 
NOTE: All gutter blocks show the normal gutter fold unless otherwise stated. 
 



King George V Period 
 
205. ** 1928 3d Blue Kookaburra SG 106 top marginal MUH (top selvedge MLH), 

retail $10  ...................................................................................................... 6 
206. ** 1931 2d Carmine-red Kingsford Smith SG 121 – “ASH IMPRINT BLOCK 

OF 4” BW 141zh ($40), MUH (4)  ............................................................... 25 
207. ** DITTO – “PLATE BLOCK OF 4, NUMBER 7” BW 141zf ($30), MUH (4)  . 20  
208 O 1931 6d Violet Kingsford Smith “RE-ENTRY ‘T’ OF ‘AUST’, ‘FO’ OF 

‘KINGSFORD’ & ‘LD’ OF WORLD” SG 123a ₤110, small paper thin but 
perfectly centred and very fine corner CDS of CTO quality  ........................ 25 

209. ** 1931-38 6d Brown Airmail SG 139 – shade Dull Brown BW 144A retail $35 
MUH  ........................................................................................................... 20 

210. * DITTO – scarcer shade Grey-brown BW 144B ($25), well centred MLH  ... 15 
211. CTO/* 1932 1/- Green Lyrebird SG 140 “CANCELLED TO ORDER EX 

SPECIMEN COLLECTOR SET” BW 145w ($20), very well centred  ......... 12 
 

212. **/* 1934 3d Blue Macarthur Centenary SG 151 – “ASH IMPRINT BLOCK OF 
4” BW 159z, the upper right stamp and the imprint selvedge are MVLH O/W 
MUH with CV $105 thus (3**/1*)  ..............................................................   60 

 
213. */** 1935 ANZAC set SG 154/5,. The 2d is reasonably centred MUH and the 1/- 

perfectly centred MLH with retail $45 plus 30% centre premium = $60 thus 
(1*/1**)  ........................................................................................................ 35 

 
King George V Period – Officials 

 

214. * 1931 Kingsford Smith 3d Blue OS Overprint SG O124; guaranteed genuine, 
MVVLH with retail $400 as reasonably centred, and reasonably, 
approaching well centred  ......................................................................... 280 

 
King George VI Period 

 
215. ** 1934-49 (1948) 1/6d Claret Hermes Airmail Thin Paper SG 153ab, 2011 

listed retail $10  ............................................................................................. 6 
216. **/* 1938-66 (1938) ½d Orange Kangaroo Perf 13½x14 SG 164 – 

“McCRACKEN IMPRINT BLOCK OF 4” BW 178za, the top two stamps 
are M/MLH O/W MUH including the imprint selvedge (2**/2*)  ...................... 8 

217. ** 1937-38 QM 1d Green Die I SG 165 – “GUTTER PAIR, 27-28mm” BW 
181c in an inter-pane gutter strip of 4 (4)  ..................................................... 8 

218. ** DITTO – “ASH IMPRINT BLOCK OF 4, GUTTER 27-28mm” BW 181zv in 
a MUH inter-pane gutter block of 8 (8)  ....................................................... 18 

219. ** DITTO – “ASH IMPRINT BLOCK OF 4, GUTTER 23mm” BW 181zw, 
MUH (upper gutter MLH) (4)  ...................................................................... 14 

220. **/M 1938-41 (1938) 1½d Maroon KGVI Perf 13½x14 SG 166 – “ASH IMPRINT 
BLOCK OF 4” BW 184zb, the upper left corner stamp is mounted mint O/W 
MUH inc. the imprint selvedge with CV thus $37 thus (3**/1*)  ................... 25 

221. ** 1937-38 KGVI 2d Scarlet Die I SG 167 – MUH  ............................................ 2 
 

222. **/* 1937-41 (1938) KGVI 3d Blue Die II Thin Paper SG 168a ”ASH IMPRINT 
BLOCK OF 4” BW 194za. The top two stamps are MLH O/W MUH inc. the 
imprint selvedge with CV $350 thus (2**/2*)  ............................................. 200 

 

223. **/* 1937-60 (1937) 6d Kookaburra Perf 13½x14 SG 172 – “ASH IMPRINT, 
LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 202za ($175 MUH, $125 MLH), the 
upper right corner stamp MLH O/W MUH inc. imprint selvedge with CV 
$165 thus (3**/1*)  ..................................................................................... 125 

 
224. ** DITTO – “ASH IMPRINT BLOCK OF 4” BW 187zu, MLH gutter and 

selvedge bend (4) ....................................................................................... 10 
225. **/* 1938-52 (1938) 5d Mauve Merino Ram Perf 13½x14 SG 171 – “ASH 

IMPRINT BLOCK OF 4, PERFED THROUGH LOWER SELVEDGE” BW 
200z, the top two stamps are MLH O/W MUH inc. the imprint selvedge, the 
CV thus is $29 (2**/2*)  ............................................................................... 20 

226. ** DITTO – “McCRACKEN IMPRINT BLOCK OF 4, PERFED THROUGH 
LOWER SELVEDGE” BW 200za ($40), the sheet has been guillotined 
1mm below the imprint (4)  .......................................................................... 20 

227. ** 1938-50 KGVI 1/4d Deep Magenta SG 175a – “ASH IMPRINT BLOCK OF 
4 FLUSH PERF, PERFED THROUGH LEFT SELVEDGE” BW 211z ($30), 
MUH (4)  ...................................................................................................... 20 

228. ** 1938-66 (1942) ½d Orange Kangaroo Perf 14¾x14 SG 179 – 
“AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 179za, MUH 
(4)  .............................................................................................................. 6½ 

229. ** DITTO – “AUTHORITY IMPRINT GUTTER BLOCK OF 4” BW 179zb, 
MUH with unlisted constant variety “WEAK ENTRY TOP RIGHT CORNER 
– RP10/2” (4)  ............................................................................................. 20 

230. ** DITTO – a second example, as above (4)  .................................................. 20 
 

231. O 1938-41 1d Green QM Die II SG 180 – “COIL PERF PAIR, UNIFORMLY 
LARGE HOLES” BW 182bh. The uniformly large holes measure exactly 
the same as our green coil test label pair which show uniformly large hole, 
just over 1mm c.f. just under 0/9mm for normal perf hole size. Most 
importantly, the pair is cancelled Richmond/ 22 Aug39. ACSC Page 6/57 
‘No date of issue is recorded but it may have been about the time of 
the similar KGVI 2d II uniformly large hole coils (May 1939)’. This pair 
is thus an important approximate date of issue proving piece (2)  .... 125 

 
232. NO LOT 
233. ** DITTO – “COIL PERF PAIR” SG 181a, MUH with retail $20 (2)  ............... 12 
234. ** 1941-51 KGVI 3d Brown SG 187 – “ASH IMPRINT LEFT CORNER 

BLOCK OF 4” BW 196ze ($35) (4)  ............................................................ 25 
235. ** DITTO – “AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 

196zg ($15) (4)  ........................................................................................... 10 
236. ** 1938-57 4d Koala (1942) Watermark, Perf 14¾x14 SG 188 – “LEFT 

CORNER AUTHORITY IMMPRINT BLOCK OF 4” BW 198z ($15), MUH 
(4)  ............................................................................................................... 10 

 

237. VFU DITTO – “RE-ENTRY BELOW BOTTOM FRAME” BW 198d ($75), very 
fine used and well centred; an excellent example of the flaw  ..................... 50 

 
238. ** 1938-52 (1946) 5d Merino Ram Perf 14x14¾ SG 189 – “LEFT CORNER 

AUTHORITY IMPRINT BLOCK OF 4” BW 201z ($15), MUH (4)  .............. 10 
 

239. ** 1937-60 6d Kookaburra Perf 14¾x14, Wmk SG 190 – “LEFT CORNER NO 
IMPRINT BLOCK OF 4” BW 203zj ($175), MUH (4)  ............................... 110 

 

240. ** 1938-59 (1943) 9d Platypus Perf 14x14¾ SG 191 – “LEFT CORNER 
AUTHORITY IMMPRINT BLOCK OF 4, PERFED THROUGH LOWER 
SELVEDGE”” BW 206zd ($15), MUH (4)  .................................................. 10 

241. O 1937-59 (1941) 1/- Lyrebird Watermark, Perf 14¾x14 SG 192 – “WEAK 
ENTRY BETWEEN INNER AND OUTER FRAMES AT LOWER LEFT” BW 
209f ($60)  ................................................................................................... 40 

242. O 1941 2d Green AIF SG 197 – “BROKEN RIFLE BUTT – L2/2” BW 218e 
(35) in a left marginal pair (2)  ...................................................................... 22 

 

243. **/* DITTO – 1d Green SG 197 “McCRACKEN IMPRINT BLOCK OF 4” BW 
218zb ($150 as MUH) showing “S-SHAPED FLAW ON NURSES APRON 
AT LEFT – 3/5”BW 218f ($75 alone) and “RE-ENTRY TO TOP FRAME & 
INSCRIPTIONS AT BASE – 4/5” BW 218i ($50 alone). The non-variety 
upper left stamp 3/6 is MVVLH (3**/1*)  ..................................................... 100 

 
244. ** 1941-47 QM 1d Purple-brown SG 203 – “RE-ENTRY IN LOWER RIGHT 

CORNER – LR6/6” BW 225d ($50) in a right marginal MUH strip of 4 
(actually a right marginal block of 8 with the top non-variety row having 
hinge remnants on the two central stamps (4)  ............................................ 35 

245. ** DITTO – “COIL PERF PAIR” SG 203a, MUH with retail $25 (2)  ............... 15 
246. ** DITTO – “COIL PERF PAIR WITH CENTRAL COIL JOIN” SG 203a, MUH 

(2)  ............................................................................................................... 18 
247. ** DITTO – “COIL PERF PAIR” SG 203a as a coil strip of 4 (2 pairs)  ........... 30 
 

248 ** DITTO – “COIL PERF PAIR” SG 203a as a coil strip of 8 (4 pairs)  ........... 55 
 
249. ** 1944-51 (1944) KGVI 2d Purple Watermarked SG 205 – “AUTHORITY 

IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 228z ($15) (4)  .................... 10 
250. ** 1942-50 KGVI 2½d Scarlet SG 206 – “AUTHORITY IMPRINT LEFT 

CORNER BLOCK OF 4” BW 230zm ($15) (4)  .......................................... 10 
 

251. ** DITTO – “WHITE FACE” BW 230c ($275 for a single ‘spectacular’ example 
x 4 = $1100) as a block of 4. These examples, whilst not ’spectacular’, are 
very good examples, which at 18% of CV represents good value (4)  ....... 200 

 
NOTE: If there is no interest in the foregoing block, we will split the block into 4 single 
stamps and offer it as a duplicated single lot at estimate in the following lot. 
 

252. ** DITTO – “WHITE FACE” BW 230c ($275 for a ‘spectacular’ example). This 
example, whilst not ’spectacular’, is a very good example, which at 18% of 
CV represents good value  .......................................................................... 50 

 
253. ** 1942-51 KGVI 3½d Blue SG 207 – “AUTHORITY IMPRINT LEFT 

CORNER BLOCK OF 4” BW 231zg ($15) (4)  ........................................... 10 
254. ** DITTO – shade Grey-blue BW 231B “WHITE FACE” BW 231c ($175 for a 

‘spectacular’ example). This example, whilst not ’spectacular’, is a very 
good example, which at 18% of CV represents good value  ........................ 32 

255. ** 1942-51 5½d Blue Emu SG 208 – “AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER 
BLOCK OF 4” BW 232z ($15) (4)  .............................................................. 10 

256. ** 1945 Duke of Gloucester set of 3 SG 209/11 as “AUTHORITY IMPRINT 
LEFT CORNER BLOCKS OF 4” BW 233z, 234za, 235z ($36) (12)  .......... 24 

257. ** 1946 3½d Blue Peace SG 214 – a MUH inter-pane block of 9 (CL4-6/6, 
CR4/1-2, 5/1-2, 6/1-2) showing “AUTHORITY IMPRINT GUTTER BLOCK 
OF 4, LINES FLUSH” BW 237zb ($13), “PERF PIP TYPE IBLOCK OF 6, 
LOWER SHEET C” part BW 237ba ($30) and “H FLAW – CR4/2” BW 
237d ($30) (9)  ............................................................................................. 30 

258.. ** 1946 5½d Green Peace SG 215 – an inter-pane block of 12 (U5/1-6, L1/1-
6) with left and right side selvedges showing central “AUTHORITY 
IMPRINT GUTTER BLOCK OF 4, LINES EXTENDED” BW 238z(var) at 
left and “PERF PIP TYPE I BLOCK” BW 238ba(var) at right (12)  ............. 20 

259. ** 1946 Major Mitchell Exploration Centenary – the set of 3 SG 216/8 as 
“AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER BLOCKS OF 4” BW 239/40z, 
241za ($39) (12)  ......................................................................................... 25 

260. ** DITTO – “AUTHORITY IMPRINT GUTTER BLOCK OF 4, LINES 
EXTENDED” BW 240zc ($50) showing “CROSS ABOVE LAST ‘A’ OF 
‘AUSTRALIA’ – 6/1” BW 240d (4)  ............................................................. 35 

261. ** 1947 Newcastle Sesquicentenary 5½d Green SG 221 – “AUTHORITY 
IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 244za ($12) (4)  ................. 7½ 

262. ** DITTO – a MUH inter-pane block of 9 (L4-6/5, R4/1-2, 5/1-2, 6/1-2) showing 
“AUTHORITY IMPRINT GUTTER BLOCK OF 4, LINES EXTENDED” BW 
244zc (9)  ..................................................................................................... 10 

263. ** 1947-53 (1947) 1d Princess Elizabeth Watermarked SG 222 – Tinted Paper 
BW 245A RIGHT CORNER AUTHORITY IMPRINT BLOCK OF 4, FLUSH 
PERF” BW 245za ($50), MUH (4)  .............................................................. 35 

264. ** 1947-53 (1948) 1d Princess Elizabeth No Watermark SG 222a – “PERF 
PIP (TYPE i0 BLOCK OF 8, LEFT WITH IMPRINT” BW 246bb ($30) (8)  . 20 

265. ** DITTO – RIGHT CORNER AUTHORITY IMPRINT BLOCK OF 4” BW 
246zd ($12), MUH (4)  ................................................................................ 7½ 

266. ** DITTO – “COIL PERF PAIR” SG 222b, MUH retail $5 (2)  .......................... 3 
267. ** 1948-53 1/3d Bull SG 223 – shade Reddish-brown BW 260A “AUTHORITY 

IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 260(A)z ($15) (4)  ............... 10 
268. ** DITTO – shade Purple-brown BW 260B “AUTHORITY IMPRINT LEFT 

CORNER BLOCK OF 4” BW 260(B)z ($15) (4)  ......................................... 10 
269. ** 1949-60 1/6d Black Hermes Airmail Watermark SG 223a – “AUTHORITY 

IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 261ze ($15)  ....................... 10 
270. ** 1948 2½d William Farrer SG 225 – “LEFT CORNER AUTHORITY 

IMMPRINT BLOCK OF 4” BW 272z ($12), MUH (4)  ................................ 7½ 
271. ** 1948 2½d Ferdinand von Mueller SG 226 – “LEFT CORNER AUTHORITY 

IMMPRINT BLOCK OF 4” BW 273z ($12), MUH (4)  ................................ 7½ 
272. ** 1948 2½d Scout SG 227 – “LEFT CORNER AUTHORITY IMMPRINT 

BLOCK OF 4” BW 273z ($12), MUH (4)  ................................................... 7½ 
273. ** 1938-66 (1949) ½d Orange Kangaroo No Watermark SG 228 – “COIL 

PERF BLOCK OF 4” SG 228d retail $6, lower marginal MUH (4)  ............ 3½ 
274. ** DITTO – a left, top and right marginal “COIL PERF BLOCK OF 32” from 

the 1953 coil sheets of 160 placed on sale. This block gives 8 x “COIL 
PERF BLOCKS OF 4” SG 228d, ether top right corner, top left corner or 
top marginal. The block has been previously folded through the central perf 
column with separation through the top selvedge  ....................................... 25 

275. */** DITTO – “FLAW IN SKY BETWEEN’PO’ AND KANGAROO’S EAR – 
AL9/1” (the ‘BIRD IN SKY’ flaw) BW 180d ($15) MLH in a lower left corner 
No Imprint pair. This shows that the ACSC listed No Imprint Left Corner 
Block of 4, BW 180zj should be extended to show the No Imprint corner 
block with the ‘BIRD IN SKY’ flaw, listed as BW 180zja (2)  ....................... 12 

276. *** DITTO – “FLAW IN SKY BETWEEN’PO’ AND KANGAROO’S EAR – 
AL9/1” (the ‘BIRD IN SKY’ flaw) BW 180d MLH in a “LEFT CORNER 
AUTHORITY IMPRINT BLOCK OF 4” BW 180zf. The imprint block with 
this 9/1 flaw should be listed as BW 180zfa. The top two stamps inc. variety 
are MLH O/W MUH and the lower selvedge has been guillotined 2mm 
below the imprint (2*/2**)  ............................................................................ 25 



277. * DITTO – “SKY RETOUCH – BR6/8” SG 228b MLH (₤55), “FOGGY HILLS 
RETOUCH” BW 180ga in a right marginal block of 4 (2*/2**)  .................... 35 

278. ** DITTO – “DIAGONAL LINES ABOVE HILL – CL4/5” BW 180I ($15) MUH, 
central in a block of 9 (one non-variety upper stamp is MVLH (7**/1*)  ....... 12 

279. ** DITTO – “DIAGONAL LINES ABOVE HILL, RETOUCHED TYPE II – 
CL4/5” BW 180ib ($40) in a MUH pair with normal (CL4/6) (2)  ................. 28 

280. ** DITTO – “WEAK ENTRY IN TOP RIGHT CORNER – CR9/3” BW 180j 
($20), centrally positioned in a lower marginal MUH block of 9 (9)  ............ 15 

281. ** DITTO – “AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 
180zf ($10) (4)  .............................................................................................. 6 

282. ** DITTO – “NO IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 180zj ($7) (4)  4 
283. ** DITTO – a right pane (gutter ay left) top left corner block of 4 “RE-ENTRY 

TO ‘POSTAGE & WEAK ENTRY IN TOP LEFT CORNER – R2/1” unlisted 
in ACSC, two such blocks confirming the constant variety (8)  ................... 25 

284. ** 1942-50 (1948) QM 1½d Green No Watermark SG 229 – a lower left corner 
MUH block of 18 positioning “LEFT CORNER AUTHORITY IMPRINT 
BLOCK OF 4” BW 227zg, CV of the piece is $43 (18)  .............................. 18 

 

285. ** DITTO – “AUTHORITY IMPRINT BLOCK OF 4” BW 227zh with “RE-
ENTRY IN BOTTOM FRAME – 9/1” BW 227f ($40), “RE-ENTRY IN 
BOTTOM FRAME – 10/1” BW 227g ($40) and  “RE-ENTRY IN BOTTOM 
FRAME – 10/2” BW 227h ($40), Unusually, all three re-entries are visible 
(4)  ............................................................................................................... 85 

 
286. ** 1944-51 (1949) KGVI 2d Purple No Watermark SG 230 – “AUTHORITY 

IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 229ze ($15) (4)  ................. 10 
287. ** DITTO – “RE-ENTRY IN ‘POSTAGE’ – CL4/2” BW 228e ($40), in  a left 

marginal MUH pair (actually, a left marginal block of 4 with the top two non-
variety stamps MLH) (2**)  .......................................................................... 28 

288. ** DITTO – a lower left corner MUH block of 15 positioning “AUTHORITY 
IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 229ze and “WEAK ENTRY 
IN LOWER RIGHT CORNER – BL7/2” BW 228d ($40), total CV ov the 
block $75 (15)  ............................................................................................ 40 

289. VFU 1938-57 (1956) 4d Koala No Watermark SG 230a – “RE-ENTRY BELOW 
BOTTOM FRAME” BW 119d ($50) very fine used and very well centred  . 40 

290. O DITTO – as above, fine used and reasonably centred  ............................... 30 
291. VFU DITTO – “ROLLER SHIFT TO ‘POSTAGE’, ‘4d’ & BOTTOM FRAME” BW 

199e ($50) very fine used and well centred  ................................................ 40 
292. VFU DITTO – as above, centred to bottom clear of perfs but very fine used 

corner CDS of CTO quality  ......................................................................... 25 
293 O DITTO – “COLOUR SPOT BELOW BOTTOM FRAME RIGHT OF ‘E’ OF 

POSTAGE” BW 199f ($100), fine used and reasonably centred  ............... 60 
294 O DITTO – as above, centred to the top clear of perfs, light CDS  ................. 30 
 

295. O DITTO – “COLOUR SPOT BELOW TOP BORDER RIGHT OF LAST ‘A’ 
OF AUSTRALIA” BW 199h ($100), fine used and reasonably centred  ..... 60 

 

296. O 1937-59 (1956) 1/- Lyrebird No Watermark SG 230d – “ROLLER FLAW 
OVER ‘O’ OF ONE” SG 230db, BW 210d in a fine used “VERTICAL 
STRIP OF 5”, a very scarce multiple (5)  .................................................. 125 

 
297. ** 1949 2½d Brown Henry Lawson SG 231 – shade Red-brown BW 275A 

“AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 275(A)zb 
($12) (4)  .................................................................................................... 7½ 

298. ** DITTO – shade Deep Red-brown BW 275B “AUTHORITY IMPRINT LEFT 
CORNER BLOCK OF 4” BW 275(B)zb ($12) (4)  ..................................... 7½ 

299. ** 1949 3½d Blue UPU SG 232 – “AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER 
BLOCK OF 4” BW 276z ($12) (4) ............................................................. 7½  

300. ** DITTO – a lower left corner block of 6 showing “AUTHORITY IMPRINT 
LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 276z ($12) and “BLUE SPOT ‘L’ OF 
‘POSTAL’ – LR14/3” BW 276d ($35), a light diagonal bend through th 
lower selvedge to LR14/3 (6)  ..................................................................... 20 

301. ** 1949 2½d Lord Forrest of Bunbury SG 233 – “AUTHORITY IMPRINT LEFT 
CORNER BLOCK OF 4” BW 277z ($12) (4)  ............................................ 7½ 

302. ** 1951 KGVI 3d Scarlet SG 235 – “BOOKLET PANE OF 6 WITH 
SELVEDGE TOP AND BOTTOM” BW 251c ($15) (6)  .............................. 10 

303. ** DITTO – a Booklet Plate lower right corner block of 12 (3x4) positioning 
“WEAK ENTRY TO BOTTOM TABLET IN BOOKLET PANE OF 6 WITH 
SELVEDGE TOP AND BOTTOM” BW 251da ($40), MUH (12)  ................ 28 

304 ** DITTO – “AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 
251zf ($12) (4)  ........................................................................................... 7½ 

305. **/* 1951-62 QM 2d Green “COIL PERF PAIR” SG 237a, retail $7.50 as 
(1**/1*)  .......................................................................................................... 3 

306. ** 1951-53 KGVI 3d Green SG 237d – “AUTHORITY IMPRINT LEFT 
CORNER BLOCK OF 4” BW 252zn ($12) (4)  .......................................... 7½ 

307. **/* DITTO – “COIL PERF PAIR” SG 237da, top stamp MLH and lower MUH 
with central coil join. The 2011 listed retail as a MLH pair is $30 (1**/1*)  ... 15 

308. ** 1951-53 KGVI 3½d Brown SG 247 – “AUTHORITY IMPRINT LEFT 
CORNER BLOCK OF 4” BW 253zg ($12) (4)  .......................................... 7½ 

 

309. ** DITTO – a right pane lower sheet top left corner block of 4 (gutter at left) 
showing “AUTHORITY IMPRINT IN THE TOP SELVEDGE” due to mis-
guillotining of the sheet. A scarce misperforation variety (4)  ...................... 50 

 
310. ** 1950 8½d Brown Aborigine SG 238 – shade Chestnut-brown BW 258A 

“AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 258(A)z ($12) 
(4)  .............................................................................................................. 7½ 

311. ** DITTO – shade Pale Brown BW 258B “AUTHORITY IMPRINT LEFT 
CORNER BLOCK OF 4” BW 258(B)z ($12) (4)  ....................................... 7½ 

312. ** 1950 Postage Stamp Centenary SG 239a – “AUTHORITY IMPRINT LEFT 
CORNER BLOCK OF 4” BW 279zd ($12) (4)  .......................................... 7½ 

313. ** 1950 50th Anniversary of Commonwealth set of 4 SG 241a/4 – 
“AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER BLOCKS OF 4” BW 281zb, 
282/3z, ($39) (12)  ....................................................................................... 25 

314. ** 1952-53 KGVI 4½d Red SG 248 – “AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER 
BLOCK OF 4” BW 254z ($12) (4) ............................................................. 7½ 

315. ** 1952 KGVI 6½d Brown SG 249 – “AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER 
BLOCK OF 4” BW 255z ($12) (4) ............................................................. 7½ 

 

316. ** DITTO – a MUH top right corner block of 9 positioning varieties “THICK 
LEFT FRAME – BR1/7” BW 255d ($40), “THICK LEFT FRAME – BR2/7” 
BW 255d ($40) and “RE-ENTRY TO RIGHT FRAMES – BR2/8” ($40) (9) 75 

 
317. ** DITTO – “RE-ENTRY TO ‘AUSTRALIA’,’ 6½d’ & RIGHT FRAME – 

RR10/4” BW 255g ($40) in a lower marginal block of 4 (MVLH on bottom 
selvedge) (4)  .............................................................................................. 28 

318. ** 1952-54 KGVI 6½d Green SG 250 – “RE-ENTRY TO ‘AUSTRALIA, ‘6½d’ 
& RIGHT FRAME” BW 256g ($30), MVLH ................................................. 20 

319. ** DITTO – “AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 256z 
($12) (4)  ..................................................................................................... 7½ 

320. ** DITTO – a lower left corner block of 8 (2x4) showing “AUTHORITY 
IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 4” BW 256z ($12) and “8½mm 
HAIRLINE FROM 2 OF ½ - 8/2” (8)  ........................................................... 12 

321. ** DITTO – a Sheet B right pane part sheet of 16 with trimmed gutter at left, 
lower and right margins. The block shows “AUTHORITY IMPRINT 
GUTTER BLOCK OF 4” BW 256zb (gutter trimmed at left), cliché 10/1 is 
“THIRD FRAME AT LEFT, RETOUCHED” BW 256f (Note 1) and “RE-
ENTRY TO ‘AUSTRALIA, ‘6½d’ & RIGHT FRAME – BR10/4” BW 256g 
(16)  ............................................................................................................ 40, 

322. ** 1951-57 KGVI 7½d Blue SG 251 – “AUTHORITY IMPRINT LEFT 
CORNER BLOCK OF 4” BW 257z ($12) (4)  ............................................ 7½ 

323. ** 1951-57 KGVI 7½d Blue SG 251 – “AUTHORITY IMPRINT LEFT 
CORNER BLOCK OF 4” BW 257z ($12) in a lower left corner block of 12 
(4x3), block cv $28 (16)  .............................................................................. 12  

324. ** 1952-55 KGVI 1/0½d Indigo SG 252 – “AUTHORITY IMPRINT LEFT 
CORNER BLOCK OF 4” BW 259z ($15) (4)  ............................................. 10 

325. ** 1948-59 2/- Brown Aboriginal Art Watermark SG 253 – shade Dark 
Chocolate BW 263A “AUTHORITY IMPRINT LEFT CORNER BLOCK OF 
4” BW 260(A)zd ($15) (4)  ........................................................................... 10 

326. ** DITTO – shade Chocolate BW 263B “AUTHORITY IMPRINT LEFT 
CORNER BLOCK OF 4” BW 260(B)zd ($15) (4)  ....................................... 10 

 

327. ** 1952-66 2/6d Sepia Aborigine Watermarked SG 253 – “NO IMPRINT LEFT 
CORNER BLOCK OF 4” BW 265zd ($200) showing burnishing marks from 
incomplete imprint removal from the master plate. (4)  .............................. 125 

 
King George VI Period – Miscellaneous 

 
328. ** 1936 Harrison “GREEN ‘POACHED EGG’ TESTING LABEL”, ACSC Page 

6/22 “… the so-called ‘poached egg’ design testing labels, these were used 
for testing purposes, but are not of Australian origin. These were British 
testing labels acquired for the purpose by the Australian Post Office prior to 
production of the Note Printing Branch (red) type, unpriced – MUH  ............. 5 

329. ** DITTO – MLH  ............................................................................................ 2½ 
 

330. * 1937 “RED COIL TESTING LABEL PAIR” ACSC Page 6/22 ($200 
mounted) (2)  ............................................................................................. 125 

 
331. * 1937 “RED COIL TESTING LABEL” ACSC Page 6/22 ($100 mounted), 

slightly nibbled perf at left, MVLH  ............................................................... 45 
332. * 1938 “GREEN COIL TESTING LABEL” ACSC Page 6/22 – MLH single 

($6 mounted)  ................................................................................................ 4 
333. ** 1938 “GREEN COIL TESTING LABEL” ACSC Page 6/22 – MUH Pair 

($20) (2)  ...................................................................................................... 14 
 

334. O 1938-57 4d Green Koala specialised study on annotated quadrille album 
pages. 1942 Watermarked, Perf 14¾x14 SG 188 inc. varieties BW 198d 
($75), 198f ($125) and 198h ($125) (16). 1956 No Watermark SG 230a 
extensive array of unlisted constant flaws, re-entries, weak entries, roller 
shifts plus other scratches and hairlines. The study includes several good 
ACSC listed varieties, noting BW 199d x 2 ($100), 199e x 3 ($150), 199f 
($100) and 199h x 2 ($300). Plus two freak flaws with printing over a plate 
adherence (100). Great research material for the specialist with ACSC listed 
varieties CV $975 alone (116)  .................................................................. 250 

 
Queen Elizabeth II Period 

 

335. ** 1953 3d Scarlet Produce Food SE-TENANT STRIP OF 3” SG 258a, BW 
292c ($8) with the 3½d Butter SG 258 showing “RETOUCH BELOW 
MILKING CUP” – “TYPE II – 1/7” BW 290ea ($40) with “TYPE V – 2/6” 
BW 290ed ($40) in a lower pane top marginal (gutter) block of 6 (6)  ......... 50 

 
336. ** DITTO – “TYPE III – 1/10” BW 290eb ($40) in a right marginal vertical s/t 

strip (3)  ....................................................................................................... 25 
337. ** DITTO – “TYPE XI – 10/3” BW 290ej ($40) in a lower left corner s/t strip (3) 

 .................................................................................................................... 25 
 

338. ** 1953 3d Scarlet Produce Food, 3½d Beef SG 260 – “COLOUR SPUR AT 
TOP OF ‘B’ OF ‘BEEF’ – 1/6” BW 292d ($40) in an upper pane top 
marginal block of 4 with “RETOUCH BELOW MILKING CUP” – “TYPE IV 
– 2/6” BW 290ed ($40) (2)  ......................................................................... 50 

339. ** DITTO – “COLOUR SPUR AT TOP OF ‘B’ OF ‘BEEF’ – 1/6” BW 292d 
($40) in a lower pane top marginal (gutter) block of 4 with “RETOUCH 
BELOW MILKING CUP” – “TYPE IV – 2/6” BW 290ed ($40) (2)  ............. 50 

 
340. ** 1953-59 QEII 1d Purple SG 261 – PERF PIP (TYPE IV) BLOCK OF 8, 

BOTTOM” BW 293bc ($30) (8)  .................................................................. 20 
 

341. ** 1953-59 QEII 3d Green SG 262 – “WHITE FLAW IN HAIR AND TIARA – 
DR/17” BW 295d ($90) in a top right corner block of 4 (4)  ......................... 60  

 
342. ** DITTO – a “COIL PERF BLOCK OF 4” SG 262, listed retail $20 aa in a 

right marginal coil perf block of 6 (6)  ........................................................... 14 
343. ** 1953-59 QEII 3½d Carmine-red No Watermark SG 262a – a sheet D top 

marginal inter-pane block of 16 (L1/7-8, 4L7-8, R1/1-2, 4/1-2) showing 
“STRONG ROLLER SHIFT TO LEFT FRAME, 3½d & FIRST ‘A’ OF 
‘AUSTRALIA – L4/7” BW 297h ($40). The ACSC states Sheet R4/, but this 
positional block clearly shows DL4/7 (16)  ................................................... 30 

 
344. ** 1953-59 QEII 3½d Carmine-red Watermarked SG 263 – the 1956 “THIN 

HARD TRANSPARENT PAPER” BW 296a ($40 each), measuring 0.09mm 
by digital micrometer in a lower left corner block of 4 (4)  ............................ 90 

 
345. ** DITTO – ex booklet “WHITE CROWN AT TOP LEFT – E1/3” BW 296k 

($40) in a top marginal vertical pair with normal  ......................................... 28 
346. ** 1954-59 6½d Orange Watermarked SG 263a – “WEAK ENTRY IN LOWER 

LEFT CORNER – AL8/7” BW 298d ($40) in pair with AL8/6 (2)  ................ 25 
347. ** 1953 QEII Coronation 3½d Carmine-red SG 264 – “COLOUR SPOT ON 

FOREHEAD RETOUCHED – BL6/3” BW 300da ($60) in a right marginal 
pair with BL6/4 (2) ....................................................................................... 40 

348. ** DITTO – a lower left corner block of 4 showing a “CORNER DOUBLE 
PERF” from sheet perforation through a lower left corner fold (4)  .............. 10 



349. VGU 1954 3½d Red Royal Visit SG 272 – “CURVED LINES RETOUCHED IN 
FRONT OF AUSTRALIA” BW 308f ($600), a very appropriate ‘AUSTRALIA 
CELEBRATES 19(54)/ ROYAL VISI(T)’ slogan cancel covers much of the 
stamp, but the rare variety is very evident  ................................................ 250 

 

350. O DITTO – “RETOUCH TO DUKE’S FOREHEAD, STATE II” BW 308ja 
($450), fine used, rare  .............................................................................. 200 

 
351. ** 1954 3½d Red Cross SG 276 – “SHORT LEFT ARM OF CROSS – A10/4” 

BW 312d in a lower right corner block of 10 (10)  ....................................... 25 
352. ** 1954 3½d Black WA Stamp Centenary SG 277 – “RETOUCH TO LOWER 

LEFT CORNER – U2/11” BW 313d ($40) in a top right corner block of 4  
  (4)  ............................................................................................................... 25 
353. ** DITTO – “RETOUCH TO TOP RIGHT CORNER – U7/10” BW 313e ($40) 

in a pair with U7/9 (2)  ................................................................................. 25 
354. ** 1954 3½d Railway Centenary SG 278 – two x “TYPE A-B VERTICAL 

PAIRS” BW 314c in a lower left corner block of 4 (4)  .................................. 5 
 

355. ** 1954 3½d Antarctic Research Expeditions SG 279 – “WEAK ENTRY TO 
CENTRE SHADING AT BASE – U1/7” and “WEAK ENTRY TO CENTRE 
SHADING AT BASE – U1/8” both BW 315d ($40 each) in a top marginal 
strip of 3 with normal U1/6 (3)  .................................................................... 60 

 

356. ** DITTO – unlisted “WEAK ENTRY TO CENTRE SHADING AT BASE WITH 
RECUT LOWER FRAME BELOW AT RIGHT – 4/1” and “WEAK ENTRY 
TO CENTRE SHADING AT BASE WITH LOWER FRAME BELOW WEAK 
AND/OR MISSING AT RIGHT” – 4/2” in two lower left corner blocks of 4, 
thus confirming constant variety status. Plus a third block of 10 (2x5) with 
top bottom and left selvedges with the same two varieties showing that 
these flaws appeared in a sheet of 60 (4 rows of 12) format from the steel 
master plate of 360. However the introduction to this stamp on ACSC page 
8/71 states that sheets of 80 were issued to post offices? Plus a nother 
lower left corner block of 4 showing 4/1 and 4/2 as normal (22)  ................ 75   

 
357. VFU 1957-59 QEII 4¢ Claret definitive SG 282a, Sheet Stamps BW 319 – “RE-

CUT LINES BETWEEN ‘4’ AND d” BW 319g ($40), very fine used corner 
CDS and well centred  ................................................................................. 30 

 

358. O 1957-59 QEII 4¢ Claret definitive SG 282a, Booklet Plates – imperforate at 
left “RECUTTING TO 12 SHADING LINES OVER ‘AU’ – L3/3” BW 320d 
($150), fine used CDS  .............................................................................. 100 

 

359 O DITTO – Booklet Plates, imperforate at right “COLOUR SPOT IN 
SHADING ABOVE ‘S’ OF ‘AUSTRALIA’, RETOUCHED (RECUT TO 6 
SHADING LINES) – I7/2” BW 320ha ($150), in pair with I7/1, light duplex 
cancel (2)  ................................................................................................. 100 

 

360. ** 1957-66 QEII 10d Grey-blue SG 282c – “CENTRE OF WORK, 
ENGRAVED IN REVERSE, SHEET D TOP RIGHT CORNER STRIP OF 3 
(PARTLY CUT AWAY)” BW 322za (Note 5) ($75)  .................................... 50 

 
361. ** 1955 3½d YMCA SG 286 – “RETOUCH ABOVE AND ABOUT ‘YMC’ – 

A3/6” BW 328d ($50) in a top right corner block of 9 (9)  ........................... 35 
362 ** 1962-66 QEII 2d Brown SG 309. Ordinary Paper BW 348 – “COIL PERF 

PAIR” 309c, retail $5 (2)  .............................................................................. 3 
363. ** DITTO – as above, two pairs in a “COIL PERF STRIP OF 4” 309c, retail 

$10 as two pairs (4)  ...................................................................................... 5 
 

364. ** DITTO – a top right corner right pane Sheet C block of 24 positioning 
varieties COLOUR SPOT BELOW QUEEN’S EYE AT RIGHT, 
RETOUCHED – R2/4” BW 348ea ($50) and “COLOUR SPOT OVER 
QUEEN’S SHOULDER – R3/7” BW 348f ($50) (24)  ................................. 70 

 
365. ** 1962-66 QEII 2d Brown SG 309. Helecon Paper BW 349 – a lower marginal 

block of 6 with a Type IV perf pip on the selvedge below the left perf column 
of cliché 10/2 thus confirming a right sheet block of 6 R9/2-4, 10/2-4 (6)  ... 12 

366. ** DITTO – “COIL PERF PAIR” 309c, retail $20 (2) ...................................... 10 
367. ** DITTO – as above, two pairs in a “COIL PERF STRIP OF 4” 309c, retail 

$40 as two pairs (4)  .................................................................................... 20 
368. ** 1959-66 QEII 3d Blue-green SG 311 – “COIL PERF PAIR” 311c, retail $3 

(2)  .............................................................................................................. 1½ 
369. ** DITTO – as above, two pairs in a “COIL PERF STRIP OF 4” 311c, retail $6 

as two pairs (4)  ............................................................................................. 3 
 

370. ** 1959-63 QEII 5d Blue definitive SG 314, booklet stamps – “BOOKLET 
PANE OF 6 WITH STITCHED TOP SELVEDGE” SG 314d (listed retail $20 
for the standard MUH booklet pane), inclusion in top selvedge. This pane 
shows the scarce variety “RETOUCH TO SHADING ON NOSE AND EYE 
– PANEL L4/1” BW 356M ($250 for the single MUH stamp and minimum 
x3 = $750 in the complete booklet pane)  ................................................. 200 

 
371. ** 1960-66 6d Numbat SG 316 (Banded Anteater, BW 357) – “RETOUCH TO 

SHADING AROUND ‘AUSTR’, STATE I – BR1/7” BW 357d ($60) in a top 
right corner block of 6 (6)  ........................................................................... 40 

372. ** DITTO – “RETOUCH TO SHADING AROUND ‘AUSTR’, STATE II – 
BR1/7” BW 357da ($60) in a top right corner block of 6 (6)  ....................... 40 

373. ** 1960-65 8d Brown Tiger Cat SG 317, Ordinary Paper 2nd Master Plate 
variety – “RETOUCH OVER ANIMAL’S EAR – ShBL10-3” BW 358(II)p 
($60) in a lower left corner strip of 3 (3)  ................................................. 40 

374. ** DITTO – “ROLLER SHIFT TO RIGHT FRAME & ‘IA’ OF ‘AUSTRALIA’ – 
ShB R3/7” BW 358(II)q ($50) with unlisted State II “WEAK ENTRY IN 
TOP LEFT CORNER” in a MUH right marginal pair with BR3/8  ............ 35 

375. ** DITTO – “BAR OF COLOUR THROUGH ‘S’ OF ‘AUSTRALIA’ 
RETOUCHED – ShC R7/8” BW 358(II)ra ($50) in a MUH right marginal 
pair with C R7/7  ........................................................................................ 35 

376. ** DITTO – as above, central in a right marginal block of 6 (6)  ...................... 40 
 

377. ** 1960-65 8d Brown Tiger Cat SG 317,Helecon Paper – “BAR OF 
COLOUR THROUGH ‘S’ OF ‘AUSTRALIA’ RETOUCHED – ShC R7/8” 
BW 359)ra ($75) in a MUH right marginal pair with C R7/7  ................... 35 

 

378. ** 1961-66 11d Deep Blue Bandicoot SG 319, Ordinary Paper BW 361 – 
“WEAK ENTRY BELOW ‘ALIA’ – CL9/5” BW 361e ($75) in a right 
marginal strip of 4 (4)  .................................................................................. 50 

379. ** DITTO – “RETOUCH TO ANIMAL’S PELT – CL9/5” BW 361f in a lower 
marginal block of 4 (4)  ................................................................................ 50 

 
380. ** 1961-66 11d Deep Blue Bandicoot SG 319, Helecon Paper BW 362 – a 

lower right corner block of 4 (4)  .................................................................... 5 
 

381. ** 1959-65 2/- Flannel Flower SG 323 – “RETOUCH TO ‘TR’ OF 
‘AUSTRALIA’ AND FRAME BELOW – R6/8” BW 367f ($150) in a right 
marginal block of 6 (6)  .............................................................................. 100 

 

382. ** DITTO – “DIAGONAL LINE THROUGH LOWER PETAL OF TOP LEFT 
FLOWER” BW 367g ($125)  ....................................................................... 75 

383. O DITTO – “DIAGONAL LINE THROUGH LOWER PETAL OF TOP LEFT 
FLOWER – 9/7” BW 367g ($100) in a right marginal strip of 4, separated 
and hinge sliver protected in two places (4)  ................................................ 50 

 
384. O 2/3d Wattle White Paper SG 324a – Ordinary Paper “OBLIQUE LINE 

THROUGH RIGHT SIDE OF FIRST ‘T’ OF ‘WATTLE’ RETOUCHED 
STATE II – 4/9” BW 369fb ($75) in a right marginal pair with 4/10, 
separated, hinge sliver protected (2)  .......................................................... 40   

385. ** 1960-64 2/5d Banksia Flower SG 325 bottom left corner block of 4, retail 
$32 as 4 single MUH stamps (4)  ................................................................ 20 

386. ** 1961-64 5/- Cattle Cream Paper SG 327, retail $20, well centred MUH  ..... 12 
 

387. ** 1961-66 1/- Colombo Plan SG 339 Ordinary Paper “RETOUCH TO 
SHADING ADJOINING CENTRE OF RIGHT FRAME – D8/10” BW 382f 
($75) in a bottom right corner MUH block of 4 (4)  .................................. 50 

 
388. ** 1962 5d Inland Mission SG 343 – “SHEET NUMBER BLOCK OF 6” BW 

387zb ($10) (4)  .......................................................................................... 6½ 
 

389. ** 1963 5d Export Consciousness SG 353 – “RETOUCH TO END OF JIB 
AND SHADING BELOW, TYPE I – SHEET C9/1” BW 397e ($75) and 
“WHITE AFRICA, RECUT DIAGONAL SHADING STATE I – C10/3” BW 
397ga ($75) in a lower left corner block of 6 (6)  ....................................... 100 

390. ** DITTO – “RETOUCH TO END OF JIB AND SHADING BELOW, TYPE I – 
SHEET C9/1” BW 397e ($75) and “WHITE AFRICA, RECUT DIAGONAL 
SHADING STATE II – C10/3” BW 397gb ($75) in a lower left corner block 
of 6 (6)  ...................................................................................................... 100 

 

391. ** DITTO – “RETOUCH TO END OF JIB AND SHADING BELOW, TYPE II, 
END OF JIB EXTENDED – SHEET C9/1” BW 397ea ($75) and “WHITE 
AFRICA – C10/3” BW 397g ($60) in a scarce MUH lower left corner 
positional block of 6. (6)  ........................................................................... 90 

 

392. ** DITTO – “RETOUCH TO END OF JIB AND SHADING BELOW, TYPE V – 
SHEET C9/1” BW 397ed ($75) and “WHITE AFRICA – C10/3” BW 397g 
($60) in a scarce MUH lower left corner positional block of 6. There is 
partial perf separation between C9/2 and C9/3 at the top (6)  ................ 90 

 

393. ** 1965-66 QEII 5d Red SG 354c, Helecon in Ink BW 402 – scarce variety 
“HELECON PAPER (COATING ON REVERSE)” BW 402a as a very 
scarce “PERF PIP (TYPE IV) BLOCK OF 8 – TOP” BW 402(a)b. Very few 
of these are thought to exist (8)  ................................................................ 125 

 
394. ** 1965 QEII 5d Red – “COIL PERF PAIR” SG 354ca ₤19, retail $25 (2)  ..... 15 
395. ** DITTO – as above in a coil perf strip of 4 (2 pairs)  ..................................... 28 
396. ** 1963 COMPAC Cable Opening SG 362 – “BROKEN LINE TO ‘E’ OF 

‘CABLE’ – L10/4” BW 411d ($50) in a lower right corner strip of 3 (3)  ...... 30 
 

397. ** DITTO – “RETOUCH UNDER ‘RA’ OF ‘AUSTRALIA’ – L10/2” BW 411e in 
a lower left corner block of 4, also showing constant variety “WHITE 
SCRATCH FROM UPPER LEFT CORNER TO GLOBE – L10/1” (4)  ....... 50 

 
398. ** 1964-66 6d Bird (Thornbill) SG 363, Ordinary Paper BW 412 – 

“AUTOTRON BLOCK OF 4, TOP RIGHT (YELLOW, BLUISH-GREEN & 
BLACK)” BW 412za ($10). Note: The ACSC is incorrect; they show the top 
right autotron block as brown, but brown is top left, i.e., the blocks have 
been reversed in the ACSC listing (4)  ........................................................... 6 

399. ** DITTO – “SHEET NUMBER BLOCK OF 6” BW 412zb ($10) (6)  ................ 6 
400. ** 1964-66 6d Bird (Thornbill) SG 363, Helecon Paper BW 413 – “SHEET 

NUMBER BLOCK OF 4” BW 413zb ($10), in red opposite 11/1 (4)  ............ 6 
401. ** DITTO – “SHEET NUMBER BLOCK OF 6” in red opposite 10/1, but not 

listed in the ACSC which states opposite 11/1 and should be listed as BW 
413zc (6)  ..................................................................................................... 10 

402. ** 1964-66 9d Bird (Magpie) SG 364, Ordinary Paper BW 414– “SHEET 
NUMBER BLOCK OF 4, BOTTOM LEFT (DARK GREY & BLACK)” BW 
414z ($20)  .................................................................................................. 14 

403. ** DITTO – “SHEET NUMBER BLOCK OF 4, TOP LEFT (LIGHTGREY & 
PALE GREEN)” BW 414za ($20)  .............................................................. 14 

404. ** DITTO – an upper left corner block of 6 with “SHEET NUMBER BLOCK 
OF 4, TOP LEFT (LIGHTGREY & PALE GREEN)” BW 414za ($20) and 
positioning variety “WHITE FLAW BELOW ‘U’ OF ‘AUSTRALIA’ – L3/1” 
(6)  ............................................................................................................... 25 

405. ** 1964-66 9d Bird (Magpie) SG 364, Helecon Paper BW 415 – an upper right 
corner block of (4)  ......................................................................................... 8 

406. ** DITTO – a lower left corner block of (4)  ........................................................ 8 
407. ** 1964-66 1/6d Bird (Galah) SG 365 Ordinary Paper BW 416 – “RETOUCH 

OVER ‘AU’ OF ‘AUSTRALIA’ – L1/10” BW 416e ($40) in a top tight corner 
strip of 4 (4)  ................................................................................................ 28 

408. ** DITTO – “RETOUCH UNDER FORKED BRANCH – U4/12” BW 416f ($40) 
in a right marginal pair (2)  ........................................................................... 25 

409. ** DITTO – “RETOUCH UNDER ‘US’ OF ‘AUSTRALIA’ – U5/11” BW 416g in 
a lower right corner pair (2)  ......................................................................... 25 

410. ** DITTO – “AUTOTRON BLOCK OF 6, LOWER LEFT” BW 416z ($25) (6)  17 
411. ** 1964-66 1/6d Bird (Galah) SG 365 Helecon Paper BW 417 – “RETOUCH 

OVER ‘AU’ OF ‘AUSTRALIA’ – L1/10” BW 417e ($40) in a top tight corner 
strip of 4 (4)  ................................................................................................ 28 

412. ** DITTO – “RETOUCH UNDER ‘US’ OF ‘AUSTRALIA’ – U5/11” BW 417g in 
a lower right corner pair (2)  ......................................................................... 25 

 



413. ** DITTO – “SLOPING GREY LINE ACROSS STUMP ABOVE ‘RAL’ – L1/6” 
BW 417i ($40) in a top marginal block of 6 with “GREY DASH ABOVE ‘L’ 
OF ‘AUSTRALIA’ – L3/7” BW 417j ($40) (6)  ............................................ 50 

 
414. ** DITTO – “AUTOTRON BLOCK OF 6, LOWER LEFT” BW 417z ($30) (6)  20 
415. ** 1964-66 2/- Bird (Golden Whistler) SG 366 – “BROKEN VERTICAL 

BRANCH RIGHT OF BIRD – L5/11” BW 418d ($30) in a lower right corner 
strip of 3 with the sheet number under L5/10 (3)  ........................................ 20 

416. ** DITTO – unlisted constant variety “FLAWED LAST ‘A’ OF ‘AUSTRALIA’ – 
L2/10” in a top marginal vertical pair with Ul1/10. Plus a second example in 
a lower marginal vertical strip of 4 with 3/10-5/10 with the sheet number 
below 5/10. The two different pairs confirm that the flaw is constant (6)  .... 20 

417. ** DITTO – “AUTOTRON BLOCK OF 4, LOWER LEFT (YELLOW & DEEP 
PINK)” BW 418z ($25) (6)  ......................................................................... 17 

418. ** 1964-66 2/5d Bird (Blue Wren) – White Harrison Paper SG 367, BW 419 
($6) as an upper pane lower left corner block of 4 (4)  ................................ 12 

419. ** DITTO – Cream Wiggins Teape Paper BW 420 ($18) as an upper pane 
lower left corner block of 4 (4)  .................................................................... 30 

420. ** DITTO – Cream Wiggins Teape Paper BW 420 ($18) as an irregular top 
right corner block of 5, (1/1-3, 2/1-2) with the sheet number above 1/3. The 
cat value for the sheet number block of 6 is $120. (5)  ................................ 35 

421. ** 1964-66 3/- Bird SG 368 – a lower left corner block of 4 (4)  ........................ 6 
 

422. O 1964 5d Sage-green First Airmail Anniversary SG 370 – “RE-ENTRY TO 
FIRST ‘A’ OF ‘AUSTRALIA’ AND BACK OF FUSELAGE” SG 370a, BW 
423d ($350)  .............................................................................................. 210 

 
423. ** 1964 5d Xmas SG 372 – “LEFT CORNER SHEET NUMBER BLOCK OF 

4” BW 425zb ($7½), a left sheet example (4)  .............................................. 5 
424. ** 1964 5d Xmas SG 372 – “LEFT CORNER SHEET NUMBER BLOCK OF 

4” BW 425zb ($7½), a right sheet example (4)  ............................................ 5 
425. VFU 1965 5d ITU Centenary SG 376 – “SPUTNIK LEFT OF MUNI 

RETOUCHED – L5/5” BW 429da ($30) in a bottom marginal block of 4 (4) 20 
426. ** DITTO – “TOP LEFT BLUE & BLACK AUTOTRON BLOCK OF 4” BW 

429z ($7½) (4)  .............................................................................................. 5 
427. ** DITTO – “BOTTOM LEFT ORANGE & BROWN AUTOTRON BLOCK OF 

4” BW 429za ($7½) (4)  ................................................................................ 5 
428. ** 1965 5d Churchill SG 377, Ordinary Paper BW 430 – “TOP LEFT BLACK 

& DARK GREY AUTOTRON BLOCK OF 4” BW 430z ($7½) (4)  ............... 5 
429. ** DITTO – “BOTTOM LEFT LIGHT BLUE & LIGHT GREY AUTOTRON 

BLOCK OF 4” BW 430za ($7½) (4)  ............................................................. 5 
430. ** 1965 5d Sir John Monash SG 378 – “BOTTOM LEFT TAN &YELLOW 

AUTOTRON BLOCK OF 4” BW 432z ($7½) (4)  ......................................... 5 
431. ** 1965 5d Lawrence Hargrave (Aviator) SG 379 – “TOP LEFT PURPLE & 

SEPIA AUTOTRON BLOCK OF 4” BW 433z ($7½) (4)  .............................. 5 
432. ** DITTO – “KINK IN OUTER LINE OF TAIL-FIN – R3/3” BW 433d ($40) in a 

top right corner block of 6 (6)  ..................................................................... 28 
433. ** 1965 2/3d International Co-operation Year SG 380 – “LEFT CORNER 

SHEET NUMBER BLOCK OF 4” BW 434za ($20) (4)  .............................. 14 
434. ** DITTO – “LEFT CORNER SHEET NUMBER BLOCK OF 4” BW 434za 

($20) in a left, bottom and right side marginal block of 10, total CV $35 (10) 20 
435 ** 1965 5d Xmas SG 381 – “BOTTOM RIGHT SHEET NUMBER BLOCK OF 

4” BW 435zb ($7½), an upper sheet example (4)  ........................................ 5 
 

Queen Elizabeth II Period – Miscellaneous 
 

436. O 1957-59 QEII 4d Claret SG 282a specialised study on annotated quadrille 
album pages. Sheet Stamps; Extensive array of used stamps showing 
unlisted constant flaws, re-entries, roller shifts hairlines, retouches, etc. with 
many sheet number and cliché positions identified. The study also includes 
a useful spread of ACSC listed flaws including scarce material, noting BW 
319d x 2 ($80), 319da ($90), 319g x 4 ($160), 319i ($150), 319j ($350) but 
with a small tear at lower right corner (150+). Booklet Stamps; A very 
useful range of unlisted flaws, re-entries, roller shifts, scratches, hairlines 
etc. The study also includes good ACSC listed flaws, noting BW 320d 
($150), 320e ($60), 320h x 2 ($120), 320f x 3 ($180), 320g ($60) 
(70+).Great research material for the specialist with ACSC listed varieties 
CV $1050 alone (220+)  ............................................................................ 275 

 

437. ** 1959-63 QEII 5d Blue definitive SG 314, booklet stamps – a minor study of 
5d booklet stamps showing an array of constant varieties; “DIAGONAL 
SCRATCH UNDER ‘RA’ – STAMP5” in 5-6 pair (2 pairs with storage aging 
line), “MARGINAL MARKING BOTTOM RIGHT CORNER – STAMP 6” in 
5-6 pair possible printer’s part guide for guillotining (2 pairs), “DAMAGED 
LOWER FRAME UNDER ‘RA’ & 6mm SCRATCH UNDER ‘ALIA’ – 
STAMP 5” in 5-6 pair (5 pairs), “SCRATCHES UNDER ‘U’ AND ‘RA’ – 
STAMP 6” in 5-6 pair (2 pairs with storage aging line), “DIAGONAL 
SCRATCH UNDER LAST ‘A’ OF ‘AUSTRALIA’ STAMP 6” in 5-6 pair (2 
pairs with storage aging line), “DIAGONAL SCRATCH IN TOP FRAME AT 
RIGHT – STAMP 1” and “COMPARTMENT MARK IN TOP FRAME AT 
TOP LEFR CORNER – STAMP 6” in a top marginal 1-2 pair (2 pairs), 
“HAIRLINE THROUGH ‘L’ OF ‘AUSTRALIA’ TO FRAME ABOVE – 
STAMP 5” in 5-6 pair (2 pairs with storage aging line) and “THINNED 
UPPER RIGHT FRAME & TWO SMALL DASHES UNDER ‘RA’ – STAMP 
5” in 5-6 pair (2 pairs with storage aging line). Listed ACSC 5d booklet 
varieties have a CV of either $100 or $150 (19 booklet stamps). Then sheet 
stamps as an upper left corner block of 4, lower left corner block of 4, upper 
right corner block of 12, ,upper leftcorner strip of 3 and irregular left 
marginal block of 4 plus a single (28 sheet stamps)  ................................... 75 

 
Pre-decimal - Literature 

 
438. Lit The loose leaf Australian Commonwealth Specialists’ Catalogue (ACSC) 

containing King George VI, Queen Elizabeth II, Booklets, Australian 
Colonies, Australian Antarctic Territory to 1995. Good condition  ............... 15 

 
POSTAGE DUES 

 
439. M 1902 ½d Blank at Base Perf 12x11½ SG D1 “WHITE FLAW LEFT OF TOP 

SERIF OF 1” BW D1a, mint hinged, some minor aging  ............................. 20 
 

1902-04 Design Completed, No Blank at Base 
 

440. * 8d Emerald Watermark Crown/NSW Perf 11½x11 SG D29, MLH. The 2011 
Melbourne listed retail is $275  .................................................................. 180  

 

441. O 5/- Emerald-green Perf 12x11 SG D33 – shade Emerald BW D42A, 2011 
Melbourne listed retail $50  .......................................................................... 30 

442. VFU 5/- Dull Green SG D33 Perf 12x11 – shade Dull Green BW D42B, 2011 
Melbourne listed retail $50  .......................................................................... 35 

 

443. O 5/- Emerald-green Perf 11 SG D42 2011 Melbourne listed retail ‘POR’ 
(Price on Request), Emerald BW D43 ($375)  ........................................... 250 

 

444. O 1909-10 Large Crown/ Double Line A Wmk – 4d SG D67 “WHITE FLAW IN 
APEX OF 4” BW D85m in a block of 6 bearing Harvey/ AU 15/ 11/ WA 
CDSs (6)  ..................................................................................................... 50 

 

445. O 1906-08 6d Green Wmk Small Crown/A SG D50 6d Light Green, BW D65) 
as a fine- very  used block of 4 with two light Registered/ 7FE11/ Perth oval 
cancels. The 2011 Melbourne listed retail as 4 single stamps is $120, much 
scarcer as a used block though (4)  ............................................................. 70 

 
1912-23 Thin Paper Perf 14, Wmk Large Crown 

 
446. ** ½d Perf 14 Carmine & Deep Yellow-green, the more common 1918 

Harrison printing SG D79a (with which SG 79a is sometimes confused by 
the very hopeful), retail MUH $25  ............................................................... 15 

447. O 1d Rose-red & Green SG D80, retail $35  ................................................... 25 
448. O 1d Scarlet & Pale Yellow-green SG D80a, retail $8  ...................................... 5 
449. O As above in a fine – very fine used pair (2)  ................................................. 10 
450. O 1d Carmine & Yellow-green SG D80b, retail $10  ......................................... 6 
451. O As above in a fine used pair (2)  .................................................................. 12 
 

1922-30 Third Watermark 
 
452. ** ½d Carmine & Yellow-green SG D91 – top marginal MUH, 2011 listed 

retail $15  .................................................................................................... 10 
 

453. ** DITTO – “BROKEN VALUE TABLET FRAME AT TOP LEFT” BW 
D105(VP)e ($35 as MLH x 2.5 = $85 as MUH in a left marginal (gutter) 
pair (tiny inclusion in both stamps) (2)  ................................................... 30 

 
454. O DITTO – a top marginal very fine used block of 4 with a bullseye Mt. 

Lawley/ 30NO28/ Western Australia CDS. The 2011 listed retail as 4 single 
fine used stamps is $32; blocks are much scarcer (4)  ................................ 18 

 

455.   CTO/**  1½d  SG  D93  top marginal  block  of  16  (2x8) with  Katanning/  2APR27/ Western 
Australia CDS and MUH original gum with small hinge slivers protecting some perf 
rows. The block shows “WHITE SPOT IN ANGLE OF ‘L’ OF ‘AUSTRALIA’‐ LP22” BW 
D107(FP1)e ($30) The 2011 Melbourne retail for 16 fine used stamps is $160 alone 
(16). ........................................................................................................................... 80 

456.   CTO/** 6d SG D97 bottom marginal block of 16 (2x8) with Katanning/ 19MAY28/ Western 
Australia CDS and MUH original gum with small hinge slivers protecting some perf 
rows. The 2011 Melbourne retail for 16 fine used stamps is $240 (16).  ............... 100 

 
457. O 1931-37 C of A Watermark, Perf 11 – ½d SG D105 fine used block of 4 with 

a bullseye Oxford/ 22JE38/ NSW CDS. The 2011 listed retail for 4 single 
stamps is $80 (4)  ........................................................................................ 40 

 
DECIMAL GENERAL 

 
458. VFU 1966-70 Crabs – 9¢ SG 390 “WHITE LINE FROM ‘R’ TO CLAW” BW 

452e (2002, $9)  ............................................................................................ 6 
459. VFU DITTO – 10¢ SG 391 “WHITE SPOT AT LOWER LEFT OF CORAL” BW 

453e (2002, $8)  ............................................................................................ 5 
460. VFU 1966-71 Birds – 24¢ SG 395 “RETOUCH RIGHT OF LEFT WING TIP – 

10/5” BW 457g (2002, $12) in pair with 10/4 (2)  ....................................... 7½ 
461. VFU DITTO – 25¢ SG 396 “GREY SPOT UNDER BIRD – 10/4” BW 458d 

(2002, $10), bottom marginal  ..................................................................... 6½ 
462. VFU 1966-72 Navigators – 40¢ Abel Tasman SG 398 -  

“MISSING SERIF ON ‘U’, SPOT ON COLLAR – 2/2” BW 460d (2002, $10) 
 ...................................................................................................................... 6 

463. VFU DITTO – “RECUT SHADING LEFT OF HAIR” BW 460e (2002, $10)  ......... 6 
464. O DITTO – “RECUT SHADING AT TOP RIGHT CORNER” BW 460g (2002, 

$10)  .............................................................................................................. 6 
465. VFU 1966-72 $1 Matthew Flinders Navigator – Perf 14¼x14 “BROKEN LOWER 

LEFT CORNER” BW 463g (2002, $12)  .................................................... 7½ 
466. VFU DITTO – Perf 15x14 SG 401c, well centred very fine used, listed retail $20 

as reasonably centred fine used  ................................................................. 15 
467. VFU 1968 5¢ Famous Australians set as very fine used “BOOKLET PANES 

WITH TOP SELVEDGE” SG 432a/5a bearing very fine correctly dated 
Kenmore Junction/ 9JA69/ Qld CDS, the 2010 Robin Linke retail is $28 for 
fine used (4 panes)  ..................................................................................... 20 

468. VFU 1969 5¢ First Flight Anniversary – Wrigley SG 452 “VERY WEAK 
SHADING ON CAR” BW 514d (2002, $12)  .............................................. 7½ 

469. VFU DITTO – Wrigley SG 452 “VERY WEAK SHADING ON CAR, 
RETOUCHED TYPE VII”” BW 514dg (2002, $12) in a s/t strip of 3 SG 
450a, BW 515c ($3)  .................................................................................... 12 

470. VFU DITTO – Fysh “BROKEN WINDSCREEN SUPPORT” BW 515e ($12)  ... 7½ 
471. VFU 1970 5¢ Captain Cook s/t strip of 5 SG 459a – “AUTOTRON GUTTER 

BLOCK OF 10” BW 526z ($12) with variety “RED MARK ON SAIL – 
UP5/1” SG 426a (10)  ................................................................................ 7½ 

472. ** 1970 30¢ Captain Cook SG 464 – a lower pane lower left corner block of 6 
positioning constant varieties “RED MARK THROUGH ‘RA’ – LP3/1”, 
“RED MARK FROM ‘ST’ TO MIDDLE OF STAMP – LP4/1” and “RED 
MARK FROM SECOND ‘A’ OF ‘AUSTRALIA’ TO BOTTOM OF STAMP – 
LP5/1”, Mc C8.5, 6 and 8. These varieties were listed in the previous ACSC 
edition but for reasons unknown to us were not listed in the 2002 edition (6) 35 

473. ** 1970 6¢ United Nations SG 476 – “RETOUCH IN BLUE AT MID RIGHT – 
LP4/8” BW 545 g in a lower marginal block of 4 (4)  ..................................... 7 

474. VFU 1970-72 National development – 10¢ Oil and Gas SG 472 “RETOUCH 
UNDER 10¢” BW 541e (2002, $12)  .......................................................... 7½ 

475. VFU 1970 30¢ QANTAS SG 478 “RETOUCH BETWEEN HEADS AT LOWER 
LEFT” BW 547d (2002, $15)  ...................................................................... 10 

476. ** 1971 Australia-Asia – 7¢ SG 483 “EXTENDED RETOUCH IN PINK 
UNDER CENTRAL DANCER – UP2/2” McC C11.5 in a top left corner 
block of 4. This a significant retouch and should be listed in the ACSC (4)  .. 8 

477. ** DITTO – 7¢ SG 483 lower pane “LEFT CORNER SHEET NUMBER 
BLOCK OF 6” BW 552za (6)  ....................................................................... 7 

478. VFU DITTO – 15¢ SG 484 “RETOUCH UNDER RIGHT END OF 
DIDGERIDOO” BW 553e (2002, $15)  ........................................................ 10 



479. ** DITTO – 15¢ SG 484 “RETOUCH IN GREEN RIGHT OF SECOND ‘A’ OF 
‘AUSTRALIA’ – UP1/5” BW 553d and “TWO RETOUCHES; IN PINK 
ABOVE CENTRE OF PIPE & BELOW DIDGERIDOO IN GREEN AT 
RIGHT – UP3/5” McC C11.3 in a block of 6 (6)  ......................................... 20 

480. ** DITTO – 15¢ SG 484 upper pane “RIGHT CORNER SHEET NUMBER 
BLOCK OF 6” BW 553za (6)  ....................................................................... 8 

481. ** DITTO – 15¢ SG 484 lower pane “RIGHT CORNER SHEET NUMBER 
BLOCK OF 6” BW 553zb (6)  ....................................................................... 8 

482. VFU DITTO – 20¢ SG 485 “RETOUCH IN GREEN LEFT OF JUNK” BW 554f 
(2002, $12)  ................................................................................................ 7½ 

483. ** DITTO – 20¢ SG 485 “RETOUCH IN GREEN UNDER ‘S’ OF ‘SEA’ – 
LP1/1” BW 554g and “LIGHT AREA LEFT OF ‘SEA’ – LP1/2” McC C11.6 
in a left marginal strip of 3 (3)  ..................................................................... 20 

484. VFU 1971 6¢ Rotary International SG 488 –“PALE AREA IN COGS AND 
WHITE SPOT UNDER ‘IA” – 5/5” BW 557h (2002, $6), right marginal ....... 4  

485. ** 1961 6¢ RAAF Anniversary SG 489 – “WHITE FLAW IN CLOUDS AT 
UPPER RIGHT – LP1/2”  and “LARGE BLUE DOT BEHIND SECOND 
JET – LP1/3” BW 558f and g in a left marginal strip of 4 (4)  ..................... 16 

486. ** 1971-72 Animal definitives – 12¢ SG 491 “LOWER PANE SHEET 
NUMBER BLOCK OF 8” BW 560zc (bottom marginal tab under 5/8 is 
MVLH) showing “RETOUCH LEFT OF LAMB’S MOUTH – LP5/10” BW 
568h (8)  ...................................................................................................... 15 

487. VFU 1971 7¢ Xmas – Mauve & Rust Cream Paper SG 499 “RETOUCH IN 
RUST LEFT OF FIRST ‘A’ OF AUSTRALIA” BW 577d (2002, $15)  ........ 11 

488. O DITTO – Mauve, Green & Blue Cream Paper SG 503 “RETOUCH IN 
GREEN THROUGH ‘AU’ OF AUSTRALIA” BW 577e (2002, $15), F-VFU 11 

489. O DITTO – Mauve & Rust White Paper SG 499a “RETOUCH IN RUST LEFT 
OF FIRST ‘A’ OF AUSTRALIA, STATE I” BW 580d (2002, $25)  ............. 18 

490. VFU 1972 20¢ Primary Industries SG 510 “WHITE SPOT ABOVE RIGHT 
PRUNE” BW 591d (2002, $20)  .................................................................. 14 

 

491. O 1972 Munich Olympics, 7¢ Athletics – “RETOUCH TO MUNICH 1972” BW 
601d (2002, $100), rare  .............................................................................. 80 

492 VGU DITTO – “RETOUCH IN RIGHT OF AQUA BAND” BW 591g ($100), light 
slogan cancel, rare  ..................................................................................... 50 

 
493. VFU 1974-80 Paintings – $2 Red Gums SG 566 – “BLUE DOT ON HILL AT 

LEFT” BW 665d (2002, $8)  ......................................................................... 6 
494. VFU DITTO – $4 Shearing the Rams SG 566a “RED DOT ON SHEARER’S 

BACK” BW 666d ($12)  ................................................................................ 8 
495. ** 1974 10¢ Xmas SG 580 – constant variety “MISSING SHADING IN 

STONEWORK IN TOP RIGHT CORNER – L3/2” in a lower pane bottom 
left corner block of 6 (2x3” in both papers, BW 680A and 680B (12)  ......... 10  

496. ** DITTO – constant varieties “HEAVIER ‘AUSTRALIA – L2/7” and “BREAK 
IN OUTLINE OF GARMENT ABOVE ‘RA’ – L2/10” in a lower pane top 
right corner Plate 4 block of 10 in both papers, BW 680A and 680B (20)  .. 20 

497. ** DITTO – constant varieties “BROKEN SILL ABOVE BABY’S HEAD – 4/7” 
and “TWO SMALL SPOTS IN ‘S’ OF ‘CHRISTMAS’ – L5/7” central in a 
lower pane block of 6 in both papers, BW 680A and 680B (12)  ................. 20 

498. ** DITTO – constant variety “MISSING SHADING AT CENTRE RIGHT - 
L4/4” bottom left corner block of 8 (8)  .......................................................... 5 

499. ** DITTO – a lower pane bottom right corner block of 4 with a spectacular 
6mmx19mmx19mmx17mm corner protuberance showing an errant 
additional perforation due to sheet perforation through a corner paper fold. 
The block shows constant master plate variety “PALE LINES/ OUTLINE 
OF MADONNA’S FACE AND SURROUNDING CLOTHING – l5/10”. 
These misperfs are most uncommon on decimal issues (4)  ...................... 25 

 

500. ** DITTO – “PLATE NUMBER 1/ PERF PIP BLOCK OF 4 – LEFT” BW 680z 
(2002 $100) (4)  .......................................................................................... 75 

501. ** DITTO - “PLATE NUMBER 1/ PERF PIP BLOCK OF 4 – RIGHT” BW 
680za (2002 $100) (4)  ................................................................................ 75 

 

502. ** DITTO - “PLATE NUMBER 2/ PERF PIP BLOCK OF 4 – LEFT” BW 680zb 
(2002 $150) (4)  ........................................................................................ 110 

503. ** DITTO - “PLATE NUMBER 2/ PERF PIP BLOCK OF 4 – RIGHT” BW 
680zc (2002 $150) (4)  .............................................................................. 110 

 
504. ** DITTO - “PLATE NUMBER 3/ PERF PIP BLOCK OF 4 – LEFT” BW 680zd 

(2002 $15) (4)  ............................................................................................ 10 
505. ** DITTO - “PLATE NUMBER 3/ PERF PIP BLOCK OF 4 – RIGHT” BW 

680ze showing variety “LIGHT AREA OVER MADONNA’S HEAD – B 
U5/9” BW 680h(4)  ...................................................................................... 20 

506. ** DITTO - “PLATE NUMBER 4/ PERF PIP BLOCK OF 4 – LEFT” BW 680zf 
(2002 $15) (4)  ............................................................................................ 10 

507. ** DITTO - “PLATE NUMBER 4/ PERF PIP BLOCK OF 4 – RIGHT” BW 
680zg (2002 $15) (4)  .................................................................................. 10 

508 ** DITTO - “PLATE NUMBER 5/ PERF PIP BLOCK OF 4 – LEFT” BW 680zh 
(2002 $20) (4)  ............................................................................................ 15 

509. ** DITTO - “PLATE NUMBER 5/ PERF PIP BLOCK OF 4 – RIGHT” BW 
680zi (2002 $20) (4)  ................................................................................... 15 

510. ** DITTO - “PLATE NUMBER 6/ PERF PIP BLOCK OF 4 – LEFT” BW 680zj 
(2002 $15) (4)  ............................................................................................ 10 

511. ** DITTO - “PLATE NUMBER 6/ PERF PIP BLOCK OF 4 – RIGHT” BW 
680zk (2002 $15) (4)  .................................................................................. 10 

512. ** DITTO - “PLATE NUMBER 7/ PERF PIP BLOCK OF 4 – LEFT” BW 680zl 
(2002 $20) (4)  ............................................................................................ 15 

513. ** DITTO - “PLATE NUMBER 7/ PERF PIP BLOCK OF 4 – RIGHT” BW 
680zm (2002 $20) (4)  ................................................................................. 15 

514. ** DITTO - “PLATE NUMBER 8/ PERF PIP BLOCK OF 4 – LEFT” BW 680zn 
(2002 $10) (4)  .............................................................................................. 7 

515. ** DITTO - “PLATE NUMBER 8/ PERF PIP BLOCK OF 4 – RIGHT” BW 
680zo (2002 $10) (4)  .................................................................................... 7 

516. ** 1974 35¢ Xmas SG 581 – lower pane bottom left corner block 10 showing 
plate 3 master variety “BROKEN LEFT LEG OF FIRST ‘A’ OF 
‘AUSTRALIA’ – L5/5” (10)  ........................................................................ 15 

517. ** DITTO – constant master plate variety “VERTICAL VOID THROUGH 
DONKEY’S FRONT LEG AND SADDLE CLOTH BEHIND – L2/3” in both 
upper and lower pane top left corner blocks of 6 (12)  ................................ 30 

 

518. ** DITTO – “PLATE NUMBER 2/ PERF PIP BLOCK OF 4 – LEFT” BW 681z 
(2002 $150) (4)  ........................................................................................ 110 

519. ** DITTO - “PLATE NUMBER 2/ PERF PIP BLOCK OF 4 – RIGHT” BW 
681za (2002 $150) (4)  .............................................................................. 110 

 
520. ** DITTO – a left marginal plate 3 inter-pane block of 20 (U4/1-5, 5/1-5 & L1/1-

5, 2/1-5) showing “PLATE NUMBER 3/ PERF PIP BLOCK OF 4 – LEFT” 
BW 681zb (2002 $30), “STRONGER LINEWORK TO COMPLETE 
DESIGN – L1/3 IN PAIR” BW 681g ($2002, $20) and constant master 

variety variety “BROKEN LEFT LEG OF FIRST ‘A’ OF ‘AUSTRALIA’ – 
U5/5” (20)  ................................................................................................... 40  

521. ** DITTO – a right marginal plate 3 inter-pane block of 20 (U4/6-10, 5/6-10 & 
L1/6-10, 2/6-10) showing “PLATE NUMBER 3/ PERF PIP BLOCK OF 4 – 
RIGHT” BW 681zc (2002 $30), upper pane varieties “VOID TO GROUND 
SHADING AT LOWER RIGHT RETOUCHED – U4/6” BW 681fd ($2002, 
$20), “VOID TO GROUND SHADING AT LOWER RIGHT RETOUCHED – 
U4/8” BW 681fd ($2002, $20), “TWO RECUT LINES ON DONKEY’S HIND 
LEG WITH VOID TO GROUND SHADING AT RIGHT RETOUCHED – 
U5/7” BW 681ea ($2002, $35), “VOID TO GROUND SHADING AT 
LOWER RIGHT, TYPE I – U5/6” BW 681f (2002, $20), “VOID TO 
GROUND SHADING AT LOWER RIGHT, TYPE II WITH SPUR ON 
JOSEPH’S FOOT – U5/8” BW 681fa (2002, $20. Then lower pane “VOID 
TO GROUND SHADING AT LOWER RIGHT, TYPE I – L1/8” BW 681f 
(2002, $20). This positional block is a study piece of some importance (20) 

   .................................................................................................................. 110 
 

522. ** DITTO – a right marginal plate 3 inter-pane block of 9 (U4/8-10, 5/8-10 & 
L1/8-10) showing upper pane varieties “VOID TO GROUND SHADING AT 
LOWER RIGHT RETOUCHED – U4/8” BW 681fd ($2002, $20) and “VOID 
TO GROUND SHADING AT LOWER RIGHT RETOUCHED WITH SPUR 
ON JOSEPH’S FOOT – U5/8” BW 681fd ($2002, $20). There is no Plate 3 
number on the right selvedge adjacent to the gutter?? (9)  .................. 50 

 

523. ** DITTO - “PLATE NUMBER 4/ PERF PIP BLOCK OF 4 – RIGHT” BW 
681ze (2002 $350) (4)  .............................................................................. 250 

 
524. VFU – Plate 3 upper pane, lower marginal block of 4 showing “VOID TO 

GROUND SHADING AT LOWER RIGHT, TYPE I – 4/6” BW 681f and 
“VOID TO GROUND SHADING AT LOWER RIGHT, TYPE II – 5/6” BW 
681fa showing the characteristic spur on Joseph’s foot and broken shading 
below for this cliché, 2DEC74 CDSs. A very scarce used positional piece 
(4)  ............................................................................................................... 30 

 

525. O DITTO – “VOID TO GROUND SHADING AT LOWER RIGHT 
RETOUCHED, PLATE 3” BW 681fd (2002, $75)  ...................................... 50 

 
526. FDC 1974 Xmas set SG 580/1 on Wesley first day cover  ..................................... 4 
527. VFU 1979 50¢ Fishing SG 726 – “RED FLAW OVER ‘5’ OF 50” BW 855e ($12) 7½ 
528. ** 1992 Australia Post Annual Collection, De Luxe edition, 2010 Robin Linke 

retail $72 (55, 2 MS)  ................................................................................... 40 
529. ** 1993 Australia Post Annual Collection, De Luxe edition, 2010 Robin Linke 

retail $68 (41, 1 MS)  ................................................................................... 35 
530. B 1994 $9 Australia Post ATM booklet with 20 x 45¢ ∆ stylised kangaroo 

stamps, Pfeffer B180A, Sydney Philatelics retail $25  ................................. 18 
 

Decimal - Literature 
 
531. Lit The loose leaf Australian Commonwealth Specialists’ Catalogue (ACSC) to 

1997  ............................................................................................................ 15 
 

COLONIAL STATES 
 

New South Wales – Officials 
 
532. O DITTO – 1/- Black Perf 11x12 SG O33b, retail $40  .................................... 20 
533. O DITTO – 4d Cook Red-brown Perf 11x12 SG O41c, retail $20  .................. 10 
534. O DITTO – 4d Cook Red-brown Perf 12 SG O41c (wmk inverted), retail $20 . 10 
535. O DITTO – 6d Carmine Perf 11x12 SG O42, retail $15  .................................... 8 
536. O 1891 2½d Ultramarine, Perf 11x12 OS Overprint SG O54 (wmk inverted), 

Melbourne retail $25  ................................................................................... 12 
537. O 1892 ½d Grey OS Overprint Perf 11x12 SG O58a, retail $20  .................... 12 
 

Tasmania 
 
538. VFU 1892-99 QV Tablet Issues – 2/6d SG 222, 2011 Melbourne retail for fine 

used is $50  ................................................................................................. 30 
539. O 1906-07 Wmk Crown/ double lined A – 9d Blue Perf 11 SG 256a “WMK 

INVERTED” BW T69a, part (Loose Shi)p Letter cancel  ............................... 7 
 

Tasmania – Officials 
 
540. O 1902-04 Pictorials Wmk V/Crown S/Ways – 2d Deep Reddish-violet Perf 11 

SG 239a, Perf OS BW T29B “Watermark Crown To Right” BW T29a  ...... 5 
 

Victoria 
 
541. CTO 1901-12 QV 1/- Orange ‘POSTAGE’ SG 394ba “CANCELLED TO 

ORDER” presentation cancel BW V116Ax, $40 (also inverted watermark 
BW V116Aa). These are noted in the ACSC as scarce  .............................. 25 

 
Victoria – Postage Dues 

 
542. O 1890-94 1d Dull Blue & Brown-lake SG D2, listed Melbourne retail $15  ...... 8 
543. O 1890-94 2d Dull Blue & Brownish-red SG D3a, retail $15  ............................ 8 
544. O 1895-98 Wmk V/ Crown – 5d Pale Scarlet & Yellow-green SG D15a £17 

(listed retail $20 for SG D24 with CV £6)  .................................................... 17 
 

Victoria – Officials 
 
545. O 1905-13 QV ‘Postage’ added – 9d Brown-red SG 424, shade Dull Brown-

red ‘Wmk Inverted’ BW V105Aa and Perf OS BW V105Aba  ........................ 7 
 

Western Australia 
 

546. (*) 1861 2d Blue Clean-cut Perf 14-16 SG 41 ₤110, 2011 Melbourne listed 
retail $100 as unused, mint no gum  ............................................................ 60 

 
547. O 1864-79 Wmk Crown/CC Perf 12½ – 1d Bistre SG 52  ................................. 6 
548. O DITTO – 2d Chrome-yellow SG 54, 2011 listed retail $10  ............................ 4 
549. O DITTO – 2d Yellow “WATERMARK, CROWN TO RIGHT OF CC” SG 

55aw ₤24  .................................................................................................... 16 
550. O DITTO – 4d Carmine SG 56, 2011 listed retail $30  ...................................... 8 
551. O DITTO – 6d Violet SG 67, 2011 listed retail $20  ........................................... 6 











552. O DITTO – 1/- Bright Green SG 61, 2011 listed retail $30  ............................. 15 
553. O 1874 1d (Green) on 2d Yellow Forgery on Perf 14 SG 74 Note  ................. 20 
554. O 1876-81 Wmk Crown/CC Perf 14 – 1d Yellow-ochre SG 70, 2011 listed 

retail $10  ...................................................................................................... 4 
555. O DITTO – 2d Chrome-yellow Wmk Crown to Right of CC SG 71bw, 2011 

listed retail $10  ............................................................................................. 4 
556. O DITTO – 6d Lilac SG 75, 2011 listed retail $20  ............................................ 6 
557. O 1884 ½d (Red) on 2d Yellow-ochre Perf 14 SG 89 ₤42  ............................. 30 
558. O 1888 Wmk Crown/CA – 1d Carmine-pink SG 103  .................................... 2½ 
559. O DITTO – 2d Grey SG 104, 2011 listed retail $10  .......................................... 3   
560. * 1905-12 Wmk Crown/S/ways – 5d Olive-green Perf 11 SG 155a, 

“Watermark Crown To Left” BW W42b  ................................................... 20 
 

AUSTRALIAN TERRITORIES & FORMER TERRITORIES 
 

Australian Antarctic Territory 
 
561. ** 1995 Whales & Dolphins MS SG 112 “CAPEX 96 WORLD PHILATELIC 

EXHIBITION OVERPRINT”, 2010 Robin Linke retail $40  .......................... 25 
562. ** 2001 ‘Australians in Antarctic sheetlet of 25 SG 132a, 2010 Robin Linke 

retail $25  .................................................................................................... 18 
563. CTO/** 2001 Lion Seals s/t block of 4 SG 152a, 11 Sep 2001 CDS (4)  ................... 4 
564. CTO/** 2002 Antarctic Research s/t block of 4 SG 156/9, 2 Jul 2002 CDS (4) ......... 4 
 

Christmas Island 
 
565. ** 1958 Queen’s Heads definitives set SG 1/10 – MUH some variable centres, 

2010 Robin Linke retail $40 (10)  ................................................................ 12 
566. VFU DITTO – very fine used, 2010 Robin Linke retail $25 (6)  ........................... 18 
567. CTO 1968-70 Fish definitives SG 22/31, 2010 Robin Linke retail fine used $25 

(12)  ............................................................................................................. 18 
568. ** 1972 Christmas set SG 53/6 x 3 in bottom marginal “HARRISON IMPRINT 

STRIPS OF 6”, 2010 Robin Linke retail $12 for the stamps alone (12)  .... 7½ 
569. ** 1975 Christmas set SG 61/2 x 6 in bottom marginal “HARRISON IMPRINT 

BLOCKS OF 6”, 2010 Robin Linke retail $15 for the stamps alone (12)  ... 10 
 

Cocos (Keeling) Islands 
 
570. ** 1963 definitives set SG 1/6 – MUH, 2010 Robin Linke retail $32 (6)  ......... 22 
571. O DITTO – fine used, 2010 Robin Linke retail $20 (6)  ................................... 14 
572. ** 1990 Xmas $3 Booklet Pane SG 231a, scarce – MUH, 2010 Robin Linke 

retail $18  .................................................................................................... 12 
573. CTO DITTO – 2010 Robin Linke retail $22 (6)  .................................................... 15 
574. ** 1990 Xmas $4 Booklet Pane SG 231b, scarce – MUH, 2010 Robin Linke 

retail $18  .................................................................................................... 12 
575. CTO DITTO – 2010 Robin Linke retail $22 (6)  .................................................... 15 
 

Norfolk Island 
 
576. ** 1959 Ball Bay set SG 6a/12a, 2010 Robin Linke retail $25 (6)  .................. 18 
577. ** 1960 Surcharges SG 37/9, 2010 Robin Linke retail $20 (6)  ....................... 14 
578. ** 1960 2/8d Local Government, 2010 Robin Linke retail $28 (6)  .................. 20 
 

Papua New Guinea 
 
579. ** 1958-60 New Value definitives – 1/7d Red-brown Cattle SG 22, 2010 Robin 

Linke retail $42  ........................................................................................... 25 
580. ** DITTO – 2/5d Vermilion Cattle SG 23, 2010 Robin Linke retail $7  ............... 4 
581. ** 1966-67 Decimal Butterfly definitives set SG 82/92, 2010 Robin Linke retail 

$28  ............................................................................................................. 20 
582. ** 1968-69 definitives – the set of 15 SG 137/51, the first 14 values to 3k are 

Corals and the top value is 5K Bird of Paradise, The 2010 Robin Linke retail 
is $27 (15)  .................................................................................................. 20 

583. ** DITTO – 5k Bird of Paradise top value SG 352, 2010 Robin Linke retail $12 8 
584. ** POSTAGE DUES: 1960 set SG D7/14, 2010 Robin Linke retail $20  ......... 12 
 

BRITISH COMMONWEALTH & WORLD 
 
NOTE: The catalogue values used to assist in the determination of auction estimates 
in this section are mainly taken from (1) Stanley Gibbons Commonwealth & Empire 
Stamps, 1840-1970 (2016 edition), (2) Stanley Gibbons Stamp Catalogue Part 1 – 
British Commonwealth (2002 edition), (3) Stanley Gibbons World Sectional Stamp 
Catalogues, Parts 2 to 22 (most recent editions, where available) and (4) Stanley 
Gibbons Simplified Catalogue Stamps of the World (2011 edition), each as 
appropriate. Other catalogues are referred to from time to time where more 
specialised information is required, and these are identified in the descriptions. For 
example, the Murray Pane specialised British Commonwealth KGVI period catalogue 
numbers are referred to with a ‘CW’ prefix. 
 

ABU DHABI 
 

585. **/*/O 1964 definitives set SG 1/11 ₤90 as 20np, 2r and 5r MLH, 10r FU O/W 
MUH (7**/3*/1FU)  ....................................................................................... 50 

 
ADEN 

 
586. O 1937 Dhows – 3a Carmine SG 6  ............................................................... 8½ 
587. O DITTO – 3½a Grey-blue SG 7  ...................................................................... 6 

 
ANTIGUA 

 
588. M 1882 QV Wmk Crown/CA – ½d SG 21 £4¾, mounted mint  ......................... 3 
589. * DITTO – 2½d SG 27 £7, M/MLH  .................................................................. 5 
590. O 1903-07 Badge of Colony Wmk Crown/CC definitives – ½d SG 31  .......... 6½ 
591. O DITTO – 1d SG 32  ....................................................................................... 1 
592. O DITTO – 2½d Ordinary Paper SG 34  ......................................................... 12 
593. O DITTO –3d SG 35  ...................................................................................... 20 
 

594. O DITTO – 6d SG 36  ..................................................................................... 55 
595. O DITTO – 1/- Ordinary Paper SG 37  ............................................................ 65 
 
596. * 1908-17 Wmk MC/CA – 6d SG 48  ............................................................ 7½ 
597. ** 1932 Tercentenary – ½d Green SG 81, MUH  .............................................. 6 
598. ** DITTO – 1d Scarlet SG 82 MUH  .................................................................. 8 
599. ** DITTO - 1½d Brown SG 83, MUH  ................................................................ 6 
600. ** DITTO – 2d Grey SG 84, MUH  .................................................................. 11 

601. * DITTO – as above, MVLH  ......................................................................... 7½ 
602. ** DITTO – 2½d Deep Blue SG 85, MUH  ....................................................... 11 
603. * DITTO – as above, MVLH  ......................................................................... 7½ 
604. ** DITTO - 3d Orange SG 86, MUH  ............................................................... 11 
605. * DITTO – as above, MVLH  ......................................................................... 7½ 
606. * DITTO – 6d Violet SG 87, MLH  .................................................................. 15 
607. ** DITTO – 1/-Olive-green SG 88, MUH  ......................................................... 26 
 

ASCENSION 
 

608. * 1934 KGV Pictorial definitives set SG 21/30, MVLH (10)  ......................... 120 
 

609. ** 1963 Bird definitives – 1½d Black, Cobalt & Ochre “MISSING COLOUR, 
COBALT” BW 71a  ................................................................................... 130 

 
BAHAMAS 

 
610. M 1911-19 Queens Staircase – 1d Grey-black & Deep Carmine-red SG 75b 

£10, mounted mint, a little untidy  .................................................................. 5 
 

BARBADOS 
 
611. O 1855-58 Britannia Imperf, White Paper – (½d) Green SG 8 £200, 3 margins 

with the left margin close/ just cutting at lower left, very fine barred 1 cancel 50 
612. O 1905 Seal of Colony, Wmk MC/CA – ¼d SG 135  ......................................... 3 
613. * DITTO – ½d SG 136  ................................................................................... 27 
614. * DITTO – 2½d SG 139 £29, vertical crease  ................................................. 10 
615. * 1909-10 Seal of Colony – ¼d SG 163  ........................................................ 11 
616. * 1921-24 Badge of Colony Wmk MC/CA set SG 213/5, the 6d centred to the 

left (3)  ........................................................................................................ 7½ 
617. */M 1920-21 Victory Wmk MC/CA – the set to 1/- SG 201/9 £44, the 4d (£3½) 

with a tiny gum thin M/MLH (9)  ................................................................... 35 
618. * 1920-21 Victory Wmk MSCA – 1d SG 212  ................................................. 17 
619. */M 1938-47 definitives – the set SG 248/56a. The 1d Scarlet P14 is fine used 

O/W M/MLH however the set includes both 1d Green, 2d Carmine, 3d 
Brown and 4d Black SG listed perf varieties and both 2½d and 1/- listed 
shade varieties £39 (22) .............................................................................. 22 

 
620. * DITTO – 1d Scarlet Perf 13½x13 SG 249 £275  ....................................... 150 
 
621. * DITTO – 1/- Olive-green SG 255 £16  ........................................................... 9 
622. * DITTO – 2/6d SG 256 £10  ............................................................................ 6 
623. VFU 1949 UPU SG 267/70 (4)  ............................................................................ 12 
624. * 1950 KGVI definitives set SG 271/82 – MLH ₤55 (12)  ................................ 35 
 

625. O DITTO – fine postally used £75, the 3¢ has a wavy line cancel (12)  .......... 65 

 
626. * 1953-61 QEII definitives – the set SG 289/301 £75 (13)  ............................ 45 
627. * DITTO – 60¢ SG 299 £40  ........................................................................... 20 
628. VFU 1970-71 definitives – $2.50 Glazed Paper SG 413a, the key glazed paper 

value  ........................................................................................................... 16 
629. ** 1972-74 definitives set SG 455/67 exc. $2.50, cat value thus £32 (12)  ...... 22 
 

630. ** 1974-77 Orchids – 4¢ “WATERMARK INVERTED” SG 488w  .................. 55 
 
631. ** 1975-79 Orchids – $10 SG 524  .................................................................. 10 
 

BASUTOLAND 
 

632. */** 1938 KGVI definitives set SG 18/28 ₤110, the 1½d (₤¾) and 10/- top value 
(₤48) are MUH (9*/2**)  ............................................................................... 85 

 
633. ** DITTO – 4d SG 23, MUH  ........................................................................... 2½ 
634. ** 1945 Victory set of 3 pairs SG 29/31 – MUH (3 prs)  .................................. 1½ 
635. PS DITTO – blocks of 6 (3 pairs) tied to South African OHMS envelope tied by 

22 Jan 46 Maseru CDS  ................................................................................ 7 
636. ** DITTO – a right marginal pair showing “BARBED WIRE FLAW” SG 29a 

₤15 on the Afrikaans unit. The non-variety English unit and the right 
selvedge have a gum thin  ............................................................................. 8 

637. ** 1949 UPU SG 38/41 – MUH (4)  ................................................................... 3 
638. FDC DITTO – the set of 4 in pairs on South African first day cover, tied by 

Maseru first day CDS, couple of light envelope bends above the stamps 
from postal usage. Estimated as two fine used sets only (8)  ...................... 20 

639. ** 1953 QEII Coronation SG 42 – a top left corner block of 12 (4x3), the top 
selvedge is MLH O/W MUH 912)  .................................................................. 6 

640. FDC DITTO – irregular block of 3 on South African illustrated FDC, Maseru 
3JUN53 first day CDS  ................................................................................... 5 

 
BECHUANALAND 

 
British Bechuanaland 

 
641. O 1888 QV Unappropriated Die Overprints – 1d SG 10  ................................... 4 
642. * DITTO – 3d SG 12, MLH  ........................................................................... 8½ 
643. VFU DITTO – 3d SG 12, very fine used  ............................................................... 8 
644. O DITTO – 4d SG 13  ..................................................................................... 2½ 
645. O 1891-1904 QV Overprints – 1d Lilac SG 33  .............................................. 1½ 
646. O DITTO – 2d Grey-green & Carmine SG 34  ................................................... 4 
647. O DITTO – 6d Purple SG 36  ............................................................................ 2 
648. * 1891 COGH Overprints – 2d Bistre SG 32  ................................................... 6 
649. M 1893-95 COGH Overprints – 1d Carmine SG 38 ₤4, hinge remnants  .......... 2 
650. O DITTO – 2d Bistre SG 39  .............................................................................. 3 
 

Bechuanaland Protectorate 
 
651. O 1888 QV 3d Lilac & Black SG 12  .................................................................. 8 
652. M 1888 QV ½d Vermilion (15½mm overprint) SG 40 ₤13  .............................. 10 
653. O 1897 COGH ½d Yellow-green O/prt 13mm apart, lower line 16mm SG 56  20 
654. O 1897-1902 QV Overprints –½ d Vermilion SG 59  ......................................... 2 
655. * DITTO – ½d Blue-green SG 60, MLH  ........................................................ 1½ 
656. O DITTO – as above, fine used  ..................................................................... 3½ 
657. O DITTO – 2d Grey-green & Carmine SG 62  ................................................ 3½ 
658. M DITTO – 3d Purple SG 63 ₤6  .................................................................... 4½ 
659. O 1904-13 KEVII ½d Yellowish-green SG 67  ................................................ 3½ 
660. * 1914-24 KGV Wmk Simple Cypher – ½d Red-brown SG 75  ........................ 7 



661. O DITTO – 3d Bluish-violet SG 79  ................................................................. 16 
662. * 1935 KGV Silver Jubilees SG 111/14 (4)  ................................................... 16 
663. **/* 1938-52 KGVI definitives – the set of 11 with the ½d, 6d and 5/- values 

MLH (₤58) and the rest MUH inc. the 10/- top value (₤55) (7**/4*)  ............ 80 
 
664. * DITTO – the cheapest shade set to 5/- SG 118/27 ₤82 (10)  ...................... 45 
665. * 1938-52 KGVI definitives, better SG shades to add to the above set – ½d 

Yellowish-green SG 118b ₤18  .................................................................... 11 
666. VFU DITTO – 1½d Dull Blue SG 120, very fine used  ........................................ 2½ 
667. M DITTO – 6d Reddish-purple SG 124 ₤9½, heavy hinged  ............................. 4 
 

668. VFU DITTO – 1/- Grey-black & Olive-green SG 125a tied to piece by a superb 
complete strike of the Lobatsi/ 5 X 53/ Bech Prot CDS  .............................. 50 

 
669. FDC 1945 Victory set of 3, SG 131/3 – private first day cover on regisyered 

South African OHMS envelope with bi-lingual admonition ‘Penalty for 
private use to avoid payment of postage ₤50’, Mafeking first day CDS and 
registered cache in violet ............................................................................... 7 

670. PS DITTO – the set with each value in a block of 6 (3 pairs) on registered 
South African OHMS envelopes (Mafeking registered cachet in violet) with 
bi-lingual admonition ‘Penalty for private use to avoid payment of postage 
₤50’, 23/1/46 Mafeking CDS; overall 4 sets  ............................................... 14 

671. FDC 1949 UPU set of 4 SG 138/41 – the set of 4 on South African registered first 
day cover, tied by Lobatsa first day CDS, Lobatsi registered cachet in violet. 
The cover is a little rumpled away from the stamps from postal usage. 
Estimated as the fine used set only  ............................................................ 10 

672. ** 1953 QEII Coronation SG 42 – a bottom left corner block of 9 (3x3), the left 
selvedge is MLH O/W MUH (9)  .................................................................. 12 

673. ** DITTO – a bottom marginal block of 6 (2x3) with most of the De La Rue 
imprint (6)  ..................................................................................................... 8 

674. FDC DITTO – a strip of of 3 on South African illustrated FDC, Lobatsi 3JUN53 
first day CDS  ................................................................................................ 2 

675. * 1955-58 QEII definitives set SG 143/53 ₤100, 1/3d thinned O/W fine mostly 
MVLH (12)  .................................................................................................. 45 

 
BERMUDA 

 
676. M 1865-1903 QV Wmk Crown/CC, Perf 14– 6d Dull Mauve SG 7 £23, centred 

to lower left 677. .......................................................................................... 14 
678. * 1880 QV Wmk Crown/CC 4d Orange-red SG 20  ....................................... 20 
679. * 1883-1904 QV Wmk Crown/ CA – 1d Aniline-carmine SG 24a  .................. 20 
680. * DITTO – 3d Grey SG 28  ............................................................................. 22 
681. * 1902-03 Dry Dock definitives – ½d SG 31  ................................................. 14 
682. * DITTO – 3d SG 33  ....................................................................................... 6 
 

683. O 1910-25 Wmk MC/CA definitives – the cheapest value set of 9 per SG 
44a/51 plus an additional 2½d on unusually thick paper (10)  ..................... 50 

 
684. O DITTO – ¼d Brown SG 44  ........................................................................ 2½ 
685. * DITTO – 6d Purple SG 50, MLH ................................................................. 18 
686. O DITTO – as above, fine used  ..................................................................... 20 
687. * 1920-21 Tercentenary 1st Issue. Wmk MC/CA – ¼d Brown SG 59  ........... 3½ 
688. * DITTO – ½d Green SG 60  ........................................................................... 9 
689. * DITTO – 2d Grey SG 61  ............................................................................. 18 
690. * DITTO – 3d Dull & Deep Purple SG 62  ...................................................... 12 
691. * DITTO – 4d Black & Red SG 63  ................................................................. 12 
 

692. * 1920-21 Tercentenary 1st Issue. Wmk MSCA – the set SG 59/67 (9)  ...... 110 
 
693. VFU DITTO – 2½d Bright Blue SG 66  ................................................................ 20 
694. * 1921 Tercentenary, 2nd Issue – ¼d Wmk MSCA SG 74  .............................. 4 
695. * 1922-34 Wmk MSCA – 1d Carmine Die I SG 78a  ..................................... 18 
696. * 1935 KGV Silver Jubilee SG 92/7 (4)  ......................................................... 22 
697. * 1936-47 KGV Pictorial definitives – the set SG 98/106 (9)  ......................... 30 
698. * 1936-47 KGV Pictorial definitives – 1/- SG 105  .......................................... 17 
699. O 1938-53 KGVI Key-type definitives – 5/- Yellow-green & Red Perf 13 

Ordinary Paper SG 118f  ............................................................................. 35 
 

700. **/* 1953-62 QEII definitives – the set SG 135/50 ₤130, the 10/- and ₤1 are 
MLH (₤65) O/W MUH (₤65) (16**/2*)  ......................................................... 95 

 
701. ** DITTO – 9d Violet Sea Venture Galleon SG 143b, MUH  ........................... 12 
702. ** DITTO – 1/3d Blue Die II SG 145b, MUH  ..................................................... 7 
703. * DITTO – as above, MLH  ........................................................................... 3½ 
704. VFU 1962-68 QEII definitives – 10/- SG 178  ........................................................ 7 
705. * 1938-52 KGVI Pictorial definitives – 2d Light Blue & Sepia SG 112 £50 .... 30 
706. * DITTO – 3d Black & Rose-red SG 114 £48  ................................................ 28 
707. * DITTO – 7½d Black, Blue & Yellow-green SG 114c £8½  ............................. 5 
 

708. M DITTO – 10/- Bluish-green & Deep Red/. Green Chalk Paper SG 119a 
£225, mounted mint .................................................................................. 125 

 
BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 

 

709. ** 1963-69 definitives set SG 1/15a, fine MUH (16)  ..................................... 275 
 

BRITISH GUAINA 
 
710. M 1898 QV Jubilee – 15¢ 221 ₤32  ................................................................. 20 
711. O 1900-03 Wmk Crown/CA – 6¢ Grey-black & Ultramarine SG 236  ............. 11 
712. * 1934-51 KGV Pictorials – 48¢ SG 295  ....................................................... 10 
713. O 1938-52 KGVI definitives – $2 Perf 12½ SG 318  ....................................... 25 
 

BRITISH HONDURAS 
 
714. M 1865 QV No Wmk – 1d Pale Blue SG 1 ₤70, hinge remnant  ..................... 40 
715. (*) 1865 QV No Wmk – 1d Blue SG 2 £100  .................................................... 20 
716. O 1872-79 QV Wmk Crown/CC, Perf 12½ – 1d Pale Blue SG 5, F-VFU  ....... 30 
717. O DITTO – 1/- Deep Green SG 10a, F-VFU  .................................................. 28 
718. O 1872-79 QV Wmk Crown/CC, Perf 14 – 1d Pale Blue SG 11 ₤29  ............. 22 
719. O DITTO – 1d Blue SG 12 ₤24  ...................................................................... 18 
720. VFU DITTO – 4d Mauve SG 14  ............................................................................ 9 
721. O 1882-87 QV Wmk Crown/ CA – 1d Blue SG 17  ......................................... 25 
722. O DITTO – 1d Rose SG 18 ₤15  ..................................................................... 12 
723. O DITTO – 4d Mauve SG 20  ............................................................................ 4 

724. M 1888-91 QV Large ‘CENTS’ Surcharges – 3¢ on 3d Red-brown SG 38 ₤4¾, 
untidy back  ................................................................................................... 2 

725. * DITTO – 10¢ on 4d Mauve SG 40, MLH  ..................................................... 27 
726. M DITTO – as above, mounted mint  ............................................................... 20 
727. O DITTO – 20¢ on 6d Yellow SG 41  .............................................................. 14 
728. O 1891 ‘REVENUE’ Overprints – 5¢ SG 66  ..................................................... 3 
729. O 1913-21 KGV Wmk MC/CA – ½¢ Yellow-green SG 101a  ......................... 2½ 
730. * DITTO – 5¢ SG 104  ................................................................................... 3½ 
731. O DITTO – 10¢ Dull Purple & Bright Green SG 105a  ..................................... 25 
732. O DITTO – 50¢ SG 107  .................................................................................. 15 
733. O DITTO – $1 SG 108 ₤70, the otherwise fine CDS is a little blurred at lower 

left  ............................................................................................................... 45 
734. * 1915-16 KGV Purple Security Overprints – 1¢ Green SG 111  .................. 4½ 
735. * 1918 Large ‘War’ Overprints complete, SG 119, 119a, 120 (3)  ................. 5½ 
736. * 1922-33 KGV Wmk MSCA – 10¢ SG 132  .................................................... 4 
737. O 1962 Bird definitives – 3¢ SG 204  ................................................................ 3 
 

BRITISH POSTAL AGENCIES IN EASTERN ARABIA 
 
738. ** 1948 KGVI Royal Silver Wedding SG 25/6, MUH (2)  ................................. 28 
 

BURMA 
 
739. * 1937 KGV definitives – the set to 12a SG 1/12 £50 (12)  ............................ 30 
740. * DITTO – 3a SG 7 £5  ..................................................................................... 3 
741. * DITTO – 1r SG 13 70  .................................................................................. 45 
742. * DITTO – 2r SG 14 £48  ................................................................................ 35 
743. O 1938-40 KGVI definitives – the set to 1r SG 18b/30 ₤35 (13)  ..................... 30 
744. * DITTO – 8a Boat SG 29 £4  .......................................................................... 3 
745. * 1946 Civil Administration definitives – the set to 1r SG 51/60 £20 (12)  ...... 13 
746. * 1947 KGVI Interim Government definitives set to 1r SG 68/79 £26 (12)  .... 17 
747. ** 1956 Buddha Jayanti SG 157/60 (4) ............................................................. 2 
 

Burma – Officials 
 
748. * 1937 KGV 2r “WATERMARK INVERTED” SG O12w £55  ........................ 40 
 

749. * 1947 KGVI Interim Government definitives set to 1r SG O41/50 £164 (10)  95 

 
CANADIAN PROVINCES 

 
Newfoundland 

 
750. M 1865-71 Yellowish Paper definitives – 2¢ Fish SG 25 £170, 25% original 

gum  ............................................................................................................. 45 
751. (*) 1865-71 White Paper definitives – 2¢ Fish SG 31 £120  ............................. 25 
752. O DITTO – 10¢ Black SG 32 £48, centred left  ............................................... 25 
753. (*) 1867 1¢ Dull Purple Type I, SG 34 £75  ...................................................... 15 
754. (*) 1868-73 definitives – 1¢ Brown-purple SG 35 £130  ................................... 25 
755. M DITTO – 3¢ Vermilion SG 36 £300, heavy hinged, blunt upper left corner 

perf and centred to top right  ........................................................................ 30 
756. O DITTO – 6¢ Rose SG 39 ₤30, corner target cancel  .................................... 25 
757. (*) 1876-79 Rouletted definitives – 1¢ SG 40 £120  ......................................... 25 
758. O DITTO – 3¢ SG 42 £6  ................................................................................... 4 
759. VGU DITTO – 5¢ SG 43 £4  ................................................................................... 2 
760. O 1880-82 definitives – 1¢ Dull Grey-brown SG 44 £17, centred left, perfs 

cutting design  ............................................................................................... 8 
761. VFU DITTO – 2¢ Fish SG 46 very fine used and reasonably centred  ............... 32,  
762. O 1887-88 definitives – ½¢ Rose-red Dog SG 49  ............................................ 8 
763. VGU DITTO – 10¢ Brigantine SG 54 £75, dumb obliterator cancel  ..................... 35 
764. M 1894 definitives – ½¢ Black Dog SG 59 £10, centred to top  ......................... 5 
765. * 1897 400th Anniversary definitives – 4¢ SG 69  ........................................... 12 
766. * DITTO – 6¢ SG 71  ........................................................................................ 9 
767. O DITTO – 24¢ SG 76  .................................................................................... 35 
768. M 1897-1918 definitives – 2¢ Orange Prince of Wales SG 86 £10  ................... 6 
769. * 1910 Tercentenary definitives, Perf 12 – 5¢ SG 99  .................................... 42 
770. * DITTO – 6¢ Type A SG 100  ....................................................................... 48 
771. O 1911-16 Coronation definitives – 6¢ SG 122  .............................................. 27 
 

772. ** 1928-29 DLR Publicity definitives – 5¢ Train Perf 14-13½ SG 168a, MUH  60 

 
773. ** DITTO – 10¢ Perf 13½x13 SG 172, MUH  .................................................. 35 
774. ** DITTO – 28¢ SG 177, MUH  ........................................................................ 35 
775. * 1937 Additional Coronation Issue – the set SG 257/67 £60 (11)  ................ 40 
776. ** DITTO – 1¢ Line Perf 13½ SG 257d, MUH  .................................................. 5 
777. ** DITTO – 8¢ Perf 14 SG 260, MUH  ............................................................ 4½ 
778. ** DITTO – 15¢ Line Perf 13½ SG 263c, MUH  ............................................... 25 
779. ** DITTO – 20¢ Line Perf 13½ SG 264e, MUH  .............................................. 10 
780. ** DITTO – 24¢ Line Perf 13½ SG 265c, MUH  .............................................. 2½ 
781. * DITTO – 25¢ Line Perf 14 SG 266 £5............................................................ 3 
782. * DITTO – 48¢ Comb Perf 13 SG 267d £65  .................................................. 42 
 

CAYMAN ISLANDS 
 
783. * 1900 QV Tablet issues – ½d Pale Green SG 1a  ........................................ 15 
784. * DITTO – 1d Rose-carmine SG 2  ................................................................ 16 
785. * 1902-07 KEVII Wmk Crown/CA – 1d SG 3, MLH  ...................................... 4½ 
786. O DITTO – as above, fine used  ...................................................................... 25 
787. * 1905 KEVII Wmk MC/CA – ½d SG 8, MLH  ................................................ 12 
788. O DITTO – as above, fine used  ...................................................................... 16 
789. * DITTO – 1d SG 9, MLH  .............................................................................. 20 
790. * DITTO – as above, mounted mint  ............................................................... 15 
791. * DITTO – 2½d SG 10  ................................................................................... 11 
792. * 1907-09 KEVII Wmk MC/CA – 2½d SG 27  ................................................... 6 
793. * DITTO – 3d SG 28  ........................................................................................ 3 
794. * DITTO – 4d Black & Red SG 29 £60, faint bend  ........................................ 30 
795. * DITTO – 6d Dull Purple & Violet-purple SG 30  ........................................... 24 
796. * DITTO – 6d Dull & Bright Purple SG 30a  .................................................... 32 
797. * 1908-09 ½d Grey-brown SG 38  ................................................................. 4½ 
798. VFU 1912-20 KGV Wmk MC/CA – ¼d Brown and ½d Green SG 40/1 (2)  ........... 5 
799. * DITTO – 1d Red SG 42  ................................................................................ 3 
800. * DITTO – 1/- SG 48 ..................................................................................... 3½ 
801. * 1921-26 KGV Wmk MSCA – the set to 3d SG 69/75, the ½d has a small 

gum thin (7) 802. ........................................................................................... 8 
802. * DITTO – 3d Purple SG 75  ............................................................................ 3 
803. * DITTO – 4½d Sage-green SG 76  ................................................................. 4 
804. * DITTO – 6d Deep Claret SG 77a  ................................................................ 18 
805. ** DITTO – 1/- SG 79, MUH  ........................................................................... 13 
806. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................... 9 



807. * 1932 Centenary of Assembly definitives – the set to 2½d SG 84/89, mostly 
fine MVLH (7)  ............................................................................................. 14 

808. * DITTO – ½d SG 85  ................................................................................... 2½ 
809. * DITTO – 1d SG 86  .................................................................................... 2½ 
810. O DITTO – 1½d SG 87  ................................................................................. 2½ 
811. * DITTO – 3d SG 90, MVLH  ........................................................................ 8½ 
812. * DITTO – 6d SG 91, MVLH  ......................................................................... 13 
813. * DITTO – 1/- SG 92, MVLH .......................................................................... 17 
814. * 1935 KGV Pictorial definitives – the set to 1/- SG 96/104, MVLH (9)  ......... 30 
815. * DITTO – 1d SG 98  ....................................................................................... 4 
816. * DITTO – 2d SG 100  .................................................................................. 3½ 
817. * 1938-48 KGVI definitives – 2d Perf 11½x13 SG 119 £3  .............................. 2 
818. * DITTO – 6d Olive-green Perf 11½x13 SG 122 £15  .................................... 10 
 

CEYLON 
 
819. O 1883-98 QV Wmk Crown/ CA – 2¢ Pale Brown SG 146  ........................... 3½ 
820. O 1886 QV Wmk Crown/CA – 15¢ Olive-green SG 196 ................................... 2 
821. O DITTO – 15¢ Olive-green SG 197  ............................................................. 2½ 
822. O 1893-99 QV 30¢ Bright Mauve & Chestnut SG 247  ..................................... 3 
823. O 1899-1900 QV – 75¢ SG 262  ..................................................................... 10 
824. * 1903-05 KEVII Wmk Crown/ CA – 2¢ SG 265  ............................................. 2 
825. * DITTO – 4¢ SG 267, MVLH  ......................................................................... 2 
826. O DITTO – 30¢ SG 273  ................................................................................... 4 
827. * 1904-05 KEVII Wmk MC/CA – 4¢ SG 279  ................................................... 3 
828. * DITTO – 6¢ SG 281, MVLH  ...................................................................... 4½ 
829. O DITTO – 25¢ SG 284  ................................................................................ 3½ 
830. O DITTO – 30¢ SG 285  ................................................................................... 3 
831. O 1910-11 KEVII Wmk MC/CA – – 10¢ SG 294, MLH  .................................. 2½ 
832. O DITTO – as above, FU  .............................................................................. 3½ 
833. O DITTO – 50¢ SG 296  ................................................................................ 7½ 
834. O DITTO – 1r SG 297  .................................................................................... 13 
835. * 1912-25 KGV Wmk MC/CA – 10¢ Sage-green SG 310  ............................... 3 
836. O DITTO – as above, fine used  ....................................................................... 2 
837. O DITTO – 10¢ Deep Sage-green SG 310a  ................................................. 2½ 
838. * DITTO – 25¢ Orange & Blue SG 312  ........................................................ 7½ 
839. O DITTO – as above, fine used  .................................................................... 4½ 
840. O DITTO – 1r/ lemon SG 315b  ........................................................................ 8 
841. O DITTO – 1r/ pale yellow SG 315d ............................................................... 10 
842. GU DITTO – 2r/ white back SG 316a £16, pressed out crease, fine used CDS  . 5 
843. O 1921-32 KGV Wmk MSCA – 12¢ Die II SG 347a  ......................................... 2 
844. O DITTO – 2r SG 355 £14, centred to bottom  ................................................. 9 
845. O 1935-36 KGV Pictorials – 20¢ SG 374  ...................................................... 3½ 
846. O DITTO – 30¢ SG 376  ................................................................................ 3½ 
847, O 1938-49 KGVI definitives – 30¢ Wmk Upright SG 393b  ............................... 7 
 

Officials 
 
848. O 1899-1900 QV ‘On Service’ – 3¢ SG O19  ................................................. 4½ 
 

CHANNEL ISLANDS 
 

Guernsey 
 
849. FDC 1974-93 array of first day covers; 1974 Renoir, 1976 Buildings, 1978 Xmas, 

1978 Birds, 1985 IYY, 1985 Girl Guides, 1985 Peace in Europe, 1993 
Rupert Bear (8 FDC)  .................................................................................. 10 

 
Isle of Man 

 
850. FDC 1979-85 array of first day covers; 1979 Europa, 1980 King Olav V Visit MS, 

1981 Royal Legion, Xmas, 1982  Steam packet Co., Diana Birthday MS, 
Xmas, 1983 Salvation Army,  1983 (15.2.83) Birds 12p to 18p, 1985 Sir 
Mark Cubbon, Xmas (11) plus 1979 Millennium Postal History Exhibition 
cover, Douglas 13 Aug 1979 commemorative cancel  ................................ 15 

 
Jersey 

 
851. FDC 1974-85 array of first day covers; 1974 UPU, 1979 Cattle Conference, 1981 

Xmas, 1983 Europa, 1985 Thomas Davis (5)  .............................................. 5 
 

COOK ISLANDS 
 
852. * 1932 No Wmk definitives – 1d Cook Perf 13 SG 100  ................................... 9 
853. M DITTO – 6d Perf 13 SG 104 £29, thin  ........................................................ 12 
854. * DITTO – 1/- SG 105  ................................................................................... 22 
855. ** 1935 KGV Silver Jubilee – the set SG 113/5, MUH (3)  .............................. 15 
856. * DITTO – 6d SG 115  .................................................................................. 8½ 
857. * 1938 definitives – 2/- SG 128 £22  .............................................................. 15 
858. * 1949-61 definitives set SG 150/9 £50, the 6d with a thin (10)  .................... 25 
859. ** 1963 definitives – 5/- Ship SG 173, the top and key value  ......................... 20 
860. ** 1985 20th Anniversary of Self Government M/S SG 1043  ............................ 2 
861. ** 1986 Halley’s Comet M/S set SG 1063/4 (2)  .............................................. 15 
862. ** 1986 QEII 60th Birthday M/S set SG 1068 (3)  ............................................ 10 
863. ** 1988 Olympic Games Tennis Winners M/S SG 1207 ................................. 13 
864. ** 1990 QM 90th Birthday – the stamp SG 1246  ............................................ 6½ 
865. ** DITTO – the M/S SG 1247  ......................................................................... 13 
866. **/FDC 2004 Olympic Games set SG 1470/73 MUH and FDC both in Cook Islands 

Post Office presentation pack (4, FDC)  ...................................................... 12 
 

Aitutaki 
 

867. ** 1911-16 KEVII Overprints – 6d SG 11, MUH  ............................................. 65 

 
868. ** 1920 No Wmk Pictorials – ½d SG 24, MUH  ................................................. 5 
869. ** DITTO – 1d SG 25, MUH  ............................................................................. 5 
870. ** DITTO – 1½d SG 26, MUH  .......................................................................... 8 
871. ** DITTO – 1/- SG 29, MUH  ........................................................................... 13 
872. ** 1924-27 Wmk Pictorials – 2½d SG 32, MUH  ............................................. 10 
 

Penrhyn Island 
 
873. M 1903 Pictorials set SG 14/16a £60, typically variable centres and perfs (3) 35 
874. ** 1914-15 KEVII definitives – 6d SG 22, MUH  .............................................. 32 
 

875. ** DITTO – 1/- SG 23, MUH  ........................................................................... 65 
 
876. ** 1920 No Wmk Pictorials set SG 32/7, MUH (6)  .......................................... 30 

 
CYPRUS 

 
877. O 1880 1d QV SG 2 ‘Plate 201’ £55 with two pulled perfs  ............................. 18 
 

878. VGU 1881 ½d on 1d Red SG 7 Plate 216 £85, crisp BN 969 of Nicosia  ............. 50 

 
879. O 1881 QV Die I Wmk Crown/CC – ½pi emerald-green SG 11  ..................... 45 
880. O DITTO – 1pi SG 12  ..................................................................................... 32 
881. O DITTO – 2pi SG 13  ..................................................................................... 35 
882. O 1882-86 QV Die I Wmk Crown/ CA – 30pa SG 17  ..................................... 27 
883. O DITTO – 2pi SG 19  ....................................................................................... 3 
884. O 1882 QV Surcharges – 30pa on 1pi SG 24 £110, tiny surface scuff at right 35 
885. * 1892-94 QVII Die II Wmk Crown/ CA – 4pi Pale Olive-green SG 35a  ........ 18 
886. * 1902-04 KEVII Wmk Crown/CA – 30pa Violet & Green SG 51  ................... 24 
887. * DITTO – 1pi Carmine & Blue SG 51, MLH  ................................................. 38 
888. O DITTO – as above, fine used  ........................................................................ 6 
 

889. * DITTO – 4pi Olive-green & Purple SG 54, MLH  ......................................... 55 

 
890. O DITTO – as above, nice 1904 Limassol SC CDS  ....................................... 25 
 

891. O DITTO – 12pi Chestnut & Black SG 57 ₤85, two part SC CDS at upper left 
and upper right  ........................................................................................... 50 

 
892. O 1904-10 KEVII Wmk MC/CA – 10pa SG 61  .................................................. 2 
893. O DITTO – 30pa Purple & Green SG 63  ....................................................... 2½ 
894. O DITTO – 30pa Violet & Green SG 63a  ....................................................... 2½ 
 

895. O 1912-15 KGV Wmk MC/CA – 30pa “BROKEN BOTTOM LEFT 
TRIANGLE” SG 76a  .................................................................................. 70 

 
896. O DITTO – 2pi SG 78  ....................................................................................... 2 
897. * 1921-23 KGV Wmk MSCA – 10pa Orange & Green SG 85  ....................... 15 
898. * DITTO – 10pa Grey & Yellow SG 86  .......................................................... 15 
899. * DITTO – 30pa Green SG 88  ...................................................................... 7½ 
900. * 1924-28 KGV Wmk MSCA – 18pi Black & Orange SG 115  ........................ 28 
901. * 1925 KGV Crown Colony definitives set SG 118/22 – mostly MVLH (5)  .... 38 
902. O DITTO – fine used (5)  ................................................................................... 9 
903. O 1928 50th Anniversary – 1½p SG 125  ........................................................... 2 
904. * 1934 KGV Pictorial definitives – ½pi SG 134  ................................................ 3 
905. * DITTO – 1pi SG 136, MLH  ........................................................................... 4 
906. O DITTO – as above, fine used  ........................................................................ 2 
907. * DITTO – 1½pi SG 137  ............................................................................... 4½ 
908. * DITTO – 2½pi SG 138  .................................................................................. 6 
909. * 1937 KGVI Coronation SG 148/50 £9 (3)  .................................................. 5½ 
910. * 1938-51 KGVI definitives – ¾pi SG 153, MUH  ........................................... 22 
911. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................. 14 
912. ** DITTO – 1pi Orange P12½ SG 154, MUH  .................................................... 3 
913. ** DITTO – 1½pi Carmine SG 155, MUH  ......................................................... 6 
914. * DITTO – 2½pi SG 156 £45  ......................................................................... 28 
915. ** DITTO – 4½pi SG 157  .................................................................................. 3 
916. * DITTO – 45pi SG 161 £55  .......................................................................... 35 
917. * DITTO – ₤1 SG 163 ₤65  ............................................................................. 42 
918. **/* 1949 UPU SG 168/71, 1½pi MLH O/W MUH (3**/1*)  ................................... 3 
 

FALKLAND ISLANDS 
 
919. O 1891-1902 QV 2½d Dull Blue SG 28 ₤35, the CDS slightly blurred at upper 

right  ............................................................................................................. 25 
920. * 1904-12 KEVII – ½d Yellow-green SG 43  .................................................... 9 
921. ** DITTO – 1d Vermilion Wmk S/ways SG 44b, MUH  ...................................... 2 
922. * 1921-28 KGV Wmk MSCA – ½d Yellowish-green SG 73  ............................. 3 
923. * 1929-37 KGV Whale & Penguins definitives – ½d Green SG 116  ................ 1 
924. * DITTO – 1d Scarlet SG 117  ....................................................................... 4½ 
925. * DITTO – 2d Grey SG 118  ............................................................................. 6 
926. * DITTO – 2½d Blue SG 119  ........................................................................... 6 
927. * DITTO – 4d Orange SG 120 MVVLH  .......................................................... 23 
928. * DITTO – 6d Purple SG 121  ........................................................................ 24 
929. * DITTO – 1/- Black/ Bright Emerald line perf SG 122a ................................. 32 
 

930. * DITTO – 2/6d Carmine SG 123  .................................................................. 70 
 
931. M 1933 Centenary Pictorials – ½d Sheep SG 127 ₤4  ...................................... 3 
932 * DITTO – 1d Iceberg SG 128  ...................................................................... 3½ 
933. M DITTO – 1½d Whale-catcher SG 129 ₤21  .................................................. 16 
934. * DITTO – 2d Port Louis SG 130  ................................................................... 17 
935. M DITTO – 3d Map SG 131 ₤27  ..................................................................... 20 
936. * DITTO – 4d South Georgia SG 132  ............................................................ 25 
 

937. * DITTO – 6d Fin Whale SG 133  ................................................................... 75 
938. * DITTO – 1/- Government House SG 134  .................................................... 70 
 
939. M/* 1935 KGV Silver Jubilee set SG 139/42 – the set M/MLH £48, the 1d and 

2½d with hinge remnants, the 4d MLH and the 1/- MVVVLH (4)  ................ 36 
940. * 1938-50 KGVI definitives – array to 1/3d comprising ½d, 1d black & violet, 

1d black & vermilion, 2d black & deep violet, 2d black & carmine-red, 2d 
black & red, 2½d sheep,3d black & blue, 4d, 6d black & sepia and 1/3d; SG 
146, 148, 150a, 154 and 155a £33 (11)  ...................................................... 18 

941. ** 1938-50 KGVI definitives – 1d Black & Violet Battle Memorial SG 148, MUH 
 ................................................................................................................... 2½ 

942. * DITTO – 1d Black & Purple-violet SG 148a ₤10  ........................................... 6 
943. * DITTO – 2½d Magellan Goose SG 152 £8  ................................................... 5 
944. ** DITTO – 3d Black & Blue Sheep SG 153, MUH  ........................................... 7 
945. ** DITTO – 4d Magellan Goose SG 154, MUH  .............................................. 3½ 
946. * DITTO – 6d Black Ship SG 156 £7½  ......................................................... 4½ 
947. ** DITTO – 9d Black & Grey-blue Steamship SG 157, MUH  .......................... 27 
948. * DITTO – as above, MLH .............................................................................. 18 
949. ** 1949 UPU SG 168/71 (4)  ............................................................................ 11 
 

950. ** 1952 KGVI definitives set SG 172/85 (14)  ................................................ 180 
 
951. * 1952 KGVI definitives – array to 6d;  ½d, 1d, 2d, 2½d, 4d and 6d; SG 172/5, 

177/8 £35¼ (6)  ........................................................................................... 18 
952. ** 1971 Decimal Currency Floral definitive Surcharges set SG 263/75 (13)  ... 38 



953. ** 1974 Churchill M/S SG 306  .......................................................................... 9 
FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES 

 
954. ** 1944-45 KGVI definitives – Graham Land, the set SG A1/8 (8)  ................ 24 
955. * DITTO – as above, MLH (8)  ....................................................................... 12 
956. * DITTO – South Georgia, the set SG B1/8 ₤24 (8)  .................................... 12 
957. * DITTO – South Orkneys, the set SG C1/8 ₤24 (8)  ................................... 12 
958. ** DITTO – South Shetlands, the set SG D1/8 (8)  ....................................... 24 
959. * DITTO – as above, MLH (8)  ....................................................................... 12 
960. * 1946-49 KGVI ‘Thick Maps’ definitives – the set SG G1/8 ₤13, M/MLH (8)  . 7 
961. * DITTO – 6d Black & Ochre SG G6e ₤55, short perf at right  ....................... 20 
962. ** 1946-49 KGVI ‘Thin Maps’ definitives – 2½d SG G12  .................................. 6 
963. ** DITTO – 9d SG G15  ................................................................................... 26 
964. ** DITTO – 1/- SG G16  .................................................................................. 26 
965. * 1948 KGVI Silver Wedding SG G19/20 ₤3½ (2)  ....................................... 2½ 
 

South Georgia 
 
966. VFU 1971-76 Decimal Currency Surcharges – 15p on 2/6d Albatross SG 29 .... 10 
 

FIJI 
 
967. ** 1912-21 KGV Wmk MC/CA – 2½d SG 129, MUH  ........................................ 4 
968. * 1922-29 KGV Wmk MSCA – 1d Carmine-red SG 230  ................................. 5 
969. * DITTO – 1½d SG 232  .................................................................................. 4 
970. * DITTO – 3d SG 234  .................................................................................. 2½ 
 

GAMBIA 
 

971. */M 1938-46 KGVI definitives set SG 150/61 ₤160, mounted mint to 6d O/W 
MVLH or MLH (16)  ..................................................................................... 95 

 
GIBRALTAR 

 
972. * 1889 QV Spanish Currency Surcharges – 5¢ on ½d SG 15, MLH  ............. 11 
973. O DITTO – as above, G-FU £32  .................................................................... 18 
974. * DITTO – 10¢ on 1d SG 16  ......................................................................... 14 
975. * 1889-96 QV Inscribed Spanish Currency – 5¢ SG 22, MLH  ........................ 6 
 

976. O DITTO – as above “BROKEN ‘M’ IN CENTIMOS” SG 22a, light BN 872 
cancel  ......................................................................................................... 85 

 
977. ** 1889-96 Spanish Currency – 40¢ SG 27, MUH  ........................................ 5½ 
978. * DITTO – 50¢ SG 28  ..................................................................................... 3 
979. * DITTO – 2p SG 32  ..................................................................................... 11 
980. * 1898 Re-issue in Sterling Currency – 1d SG 40  ......................................... 14 
981. * DITTO – 2d SG 41  ..................................................................................... 28 
982. (*) DITTO – 2½d SG 42 £45  ............................................................................. 9 
983. * DITTO – 4d SG 43  ..................................................................................... 18 
984. * DITTO – 1/- SG 45  ..................................................................................... 42 
985. * 1903 KEVII Wmk Crown/ CA – ½d SG 46  .................................................. 14 
986. * DITTO – 6d SG 50  ..................................................................................... 38 
987. * 1904-08 KEVII Wmk MC/CA – 1d Ordinary Paper SG 57  .......................... 28 
988. O DITTO – 2d Ordinary Paper SG 58, fine postally used with part 1903 

registered cancel  ........................................................................................ 14 
989. * 1906-12 KEVII Colour Change definitives – 1d SG 67  .............................. 5½ 
990. * DITTO – 2d Greyish-slate SG 68  .............................................................. 8½ 
991. * DITTO – 1/- SG 71  ..................................................................................... 22 
992. * 1912-24 KGV Wmk MC/CA – ½d Blue-green SG 76  ................................ 3½ 
993. * DITTO – 1d Carmine-red SG 77  .................................................................. 4 
994. * DITTO – 1d Scarlet SG 77a  ...................................................................... 8½ 
995. O DITTO – 1d Carmine-red SG 77 and 1d Scarlet SG 77a (2)  ........................ 2 
996. * DITTO – 2d SG 78  ..................................................................................... 18 
997. * DITTO – 2½d Deep Bright Blue SG 79  ...................................................... 10 
998. * DITTO – 6d SG 80  ....................................................................................... 9 
999. * DITTO – 1/- Black/ green SG 81  ................................................................ 16 
1000. * DITTO – 1/- / blue-green (olive back) SG 81b  ............................................ 27 
1001. * 1921-27 KGV MSCA Wmk – 1½d SG 91  ..................................................... 2 
1002. * DITTO – 3d Bright Blue SG 95  .................................................................. 3½ 
1003. * DITTO – 3d Ultramarine SG 95a  ............................................................... 2½ 
1004. * DITTO – 6d Dull Purple & Mauve SG 97, MVVLH, right marginal  ................ 6 
1005. * DITTO – 1/- SG 98  ..................................................................................... 10 
1006. ** 1925-32 KGV MSCA Wmk New Colours/ Values – 1/- SG Olive & Black SG 

102a, MUH  ................................................................................................. 20 
1007. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................ 14 
1008. * 1930 KGV 3d Ultramarine inscribed ‘Three Pence’ SG 109  ...................... 7½ 
1009. * 1931-33 KGV ‘The Rock’ definitives, Perf 14 – 1d SG 110  ....................... 2½ 
1010. O DITTO – as above, fine used  .................................................................... 2½ 
1011. O DITTO – 1½d SG 111  .................................................................................. 2 
1012. VFU 1931-33 KGV ‘The Rock’ definitives – 2d Pale Grey, Perf 14 SG 112  ......... 2 
1013. O 1931-33 KGV ‘The Rock’ definitives, Perf 13½x14 – 1d SG 110a, MLH  .... 20 
1014. O DITTO – as above, fine used  ....................................................................... 8 
1015. * DITTO – 1½d SG 111a, MLH  ..................................................................... 17 
1016. O DITTO – as above, FU  ................................................................................. 4 
1017. * DITTO – 2d SG 112a  ................................................................................. 22 
1018. VFU 1937 KGVI Coronation SG 118/20 (3)  .......................................................... 6 
1019. ** 1949 UPU SG 136/9 – MUH (4)  ................................................................ 4½ 
1020. VFU 1953 QEII Coronation SG 144, field post office CDS  ................................... 2 
 

1021. O 1960-62 QEII definitives set SG 160/73, fine – very fine used (14)  ............ 60 
 
1022. VFU 1963 Red Cross SG 175/6 (2)  ...................................................................... 7 
1023. VFU 1965 ITU Centenary SG 180/1 (2)  ............................................................... 3 
1024. VFU 1966 Churchill Commemoration SG 184/7 (4)  .......................................... 4½ 
1025. ** 1966 UNESCO SG 196/8 – MUH (3)  ........................................................ 6½ 
1026. VFU DITTO – very fine used (3)  ........................................................................... 3 
  

1027. O 1967-69 Ship definitives set SG 200/13, mostly VFU (15)  ......................... 50 
 
1028 VFU 1971 definitives set SG 255/86 (32)  ........................................................... 35 
1029. VFU 1971 Military Uniforms III set SG 290/3 – very fine used (4)  ..................... 3½ 
1030 FDC DITTO – on First Day Cover  ......................................................................... 4 
1031. VFU 1972 Military Uniforms IV SG 300/3 (4)  ..................................................... 2½ 
1032. VFU 1973 Military Uniforms V SG 313/6 (4)  ...................................................... 6½ 
1033. VFU 1974 Military Uniforms VI SG 331/4 (4)  ........................................................ 6 
1034. VFU 1975 Military Uniforms VII SG 340/3 (4)  ....................................................... 4 
1035. VFU 1976 Military Uniforms VIII SG 363/6 (4)  ...................................................... 2 

1036. FDC 1981-85 array of first day covers; 1981 Airmail Anniversary, Xmas, 1982 
IDD, 1982 Europa (4)  .................................................................................... 2 

1037. VFU 1978 60th Anniversary RAF SG 407/11 (5)  ................................................... 3 
1038. O 1982 Aircraft definitives set SG 460/74 (15)  ............................................... 32 
1039. VFU 1988 Birds SG 596/9 (6)  ............................................................................... 6 
 

Postage Dues 
 
1040. VFU 1976 Second Decimal set SG D7/D12 (3)  .................................................... 4 
 

GOLD COAST 
 
1041. M 1876-94 QV Wmk Crown/CC, Perf 14 – ½d Olive=yellow SG 4 ₤95, hinge 

remnants  ..................................................................................................... 40 
1042. * 1884-91 QV Wmk Crown/CA – ½d Dull Green SG 11a  ............................. 4½ 
1043. * DITTO – 1d Carmine SG 12a  .................................................................... 5½ 
1044. * DITTO – 2d Slate SG 13b, M/MLH  ............................................................. 14 
1045. * DITTO – 3d Olive SG 15a, M/MLH .............................................................. 20 
1046. * DITTO – 6d Orange SG 17  ......................................................................... 26 
1047. * 1888-1902 QV Tablet Issues – ½d Dull Mauve & Green SG 26  ................... 7 
1048. * DITTO – 2½d SG 28  ..................................................................................... 9 
 

1049. * 1898-1902 QV Tablet Issues – 2d SG 27b  ................................................. 50 
 
1050. * 1902 KEVII Wmk Crown/ CA – ½d SG 38  ................................................. 1½ 
1051. * DITTO – 2d SG 40  ...................................................................................... 42  
1052. * DITTO – 3d SG 42  ..................................................................................... 6½ 
1053. * DITTO – 1/- SG 44 ...................................................................................... 22 
 

1054. * 1904-06 KEVII, Wmk MC/CA – 2½d SG 52  ................................................ 65 

 
1055. * 1907-13 KEVII Wmk MC/CA – 1d Red SG 60, MVLH  ................................ 18 
1056. * DITTO – 3d SG 63  ..................................................................................... 8½ 
1057. * 1913-21 KGV Wmk MC/CA – 2½d SG 76  .................................................. 15 
1058. * DITTO – 3d Die I/ yellow SG 77  ................................................................... 4 
1059. * 1928 KGV definitives – the set to 1/- SG 103/10 (8)  ................................... 28 
 

1060. * DITTO – 5/- SG 112  .................................................................................... 65 
 
1061. O 1938-44 KGVI definitives – 2/- Perf 12 SG 130 ........................................... 27 
1062. ** DITTO – 5/- Perf 11½x12 SG 131a, MUH  .................................................. 12 
1063. ** 1948 KGVI definitives – the set to 1/- SG 135/43, MUH (9)  ........................ 15 
1064. * DITTO – 3d SG 140 £4  .............................................................................. 2½ 
1065. * DITTO – 2/- SG 144 £11  ............................................................................ 6½ 
1066. * DITTO – 5/- SG 145 ₤45 .............................................................................. 25 
1067. ** DITTO – 10/- SG 146, top value, MUH  ....................................................... 22 
1068. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................. 13 
1069. * 1952-54 QEII definitives set SG 153/64 £70 (12)  ....................................... 40 
 

Postage Dues 
 
1070. * 1923 MSCA Wmk – 2d SG D3, MVLH  ........................................................ 13 
1071. * DITTO – 3d SG D4 £22, minor corner crease  ............................................ 11 
 

GREAT BRITAIN 
 
1072. * 1902-10 KEVII – 2½d Ultramarine SG 230 £20  .......................................... 12 
 

1073. O DITTO – 2/6d Lilac SG 260 ₤150, bullseye OC27/02 thimble CDS  ............ 50 
 
1074. O 1911-13 KEVII – 1/- Green & Carmine Ordinary Paper SG 314 ₤35, G-FU  . 8 
1075. VFU 1918-19 5/- Rose-red Sea-horses SG 416 ₤135, very fine bullseye 1933 

London CDS, well centred with excellent perfs  ........................................... 45 
1076. * 1924 British Empire Exhibition SG 430/1 £25, MVLH (2)  ............................ 12 
1077. O DITTO – as above, fine used (2)  ................................................................ 10 
1078. FDC 1950-52 KGVI definitives – the 3 May 1951 issues SG 503/7 tied to 

registered first day cover (SG 2009, £55) by Leith B.O/ 3MY/ 51/ Edinburgh 
FDI CDS; addressed to Australia, Edinburgh 3 registered label and 3JE51 
arrival backstamp ........................................................................................ 25 

 

1079. FDC 1952-54 QEII definitives – the 2.11.53 issues complete; 4d, 1/3d and 1/6d 
SG 521, 530/1 on a postally transmitted registered and airmailed first day 
cover to Queensland £170 (2009), tied by two superb Cotham Redcar/ 
2NO/53/ Yorkshire first day CDS with Redcar1 Registration label and 
standard blue airmail label, arrival Registered/ 9NO53/ Brisbane and 
Applethorpe/ 10NO53/ Qld Aust delivery CDSs on the rear. Fine postally 
used FDC  ................................................................................................... 60 

 

1080. FDC DITTO – the 18.1.54 issues complete; 3d, 6d and 7d SG 520, 523/4 on a 
fine, flat and fresh first day cover £110 (2009), tied by two superb Cotham 
Redcar/ 10JA/54/ Yorkshire first day CDS. Very fine condition with 
exceptionally neat Queensland script address   .......................................... 50 

 
1081. ** 1953 QEII Coronation SG 532/5 £16, MUH (4)  .......................................... 10 
1082. ** 1958-61 Wmk Multiple Crowns Graphite Issues – ½d Orange Red SG 587 

as a “COIL PAIR” (2)  ................................................................................... 4 
1083. ** 1962 National Productivity Year ‘Phosphor’ SG 631p/3p ₤37 (3)  ............. 18 
1084. ** 1963 1/3d FFH ‘Phosphor’ SG 635p ₤30   ................................................. 15 
1085. ** 1963 COMPAC Cable ‘Phosphor’ SG 645p ₤16  ......................................... 8 
1086 ** 1967 3d Xmas “PHOSPHOR OMITTED” SG 756d block of 4 (4)  ................ 4 
1087. ** 1970 1/- Rural Architecture “PHOSPHOR OMITTED” SG 817b  ................ 10 
1088. ** 1971-96 ½p Turquoise-blue Machin with one side band SG X842 – MUH 

with excellent perforations. The current UK retail is ₤25 = $A50   ............... 30 
1089. ** 1977-87 QEII Machin High Value definitives set (₤1-₤5) SG 1026/8 ₤60 (8) 35 
 

Postage Dues 
 
1090. * 1936-37 Wmk E8R Sideways – 4d SG D23 £65  ........................................ 45 
1091. * DITTO – 5d Yellow-brown SG D24a £40  .................................................... 30 
 



Literature 
 
1092. Lit The iconic red jacketed GB specialised catalogues; Volume 1 Queen 

Victoria (3rd Ed), Volume 2 King Edward VII to King George VI, Volume 3 
(2nd edn), Queen Elizabeth II Pre-decimal Issues (3rd edn), Volume 4 Queen 
Elizabeth II Decimal Definitive Issues (4th edn, softbound)  ........................ 20 

 
GREAT BRITAIN – JERSEY 

 
1093. B 1982 £3.08 Martell Cognac booklet SG B33  ................................................ 5 
 

GRENADA 
 
1094. O 1861-62 QV No Wmk, Rough Perf – 1d Green SG 2 £50  .......................... 30 
1095. M 1895-99 QV – 2d SG 50 £40, mounted mint, the key value  ....................... 30 
1096. * 1934-36 KGV Pictorials – the set to 6d SG 135/41 (7)  ................................. 7 
1097. * 1938-50 KGVI definitives – 2/- Perf 12½ SG 161 £40  ................................ 25 

 
JAMAICA 

 
1098. O 1883-87 QV Wmk Crown/CA – 2d Rose SG 19  ........................................... 5 
1099. O DITTO – 2d Grey SG 20 plus 2d Slate SG 20a (2) .................................... 8½ 
1100. O DITTO – 6d Orange-yellow SG 23  ............................................................ 3½ 
1101. O DITTO – 1/- Brown SG 24, fine used  ............................................................ 6 
1102. O DITTO – 1/- Chocolate SG 24b  .................................................................. 12 
1103. O 1889-91 QV set SG 27/9 (3)  ...................................................................... 6½ 
1104. O 1890-91 2½d on 4d Red-brown SG 30  ....................................................... 17 
1105. * 1903-04 Arms Wmk Crown/ CA – 1d SG 34  ............................................. 4½ 
1106. O 1905-11 Arms, Wmk MC/CA – 2½d Grey & Ultramarine SG 41  .................. 8 
1107. O DITTO – 6d Lilac SG 52 ₤60, loose corner perf  ......................................... 15 
1108. VFU DITTO – 6d Purple Chalk Paper SG 52a  ................................................... 30 
1109. O DITTO – 1/- Black SG 54  ............................................................................. 8 
1110. O 1912-20 KGV Wmk MC/CA – 4d/ lemon SG 63b  ....................................... 18 
1111. O DITTO – 6d Dull Purple & Bright Magenta SG 64b  ...................................... 2 
1112. O 1916 (Sep-Dec) War Stamp O/print – 3d Purple/Yellow SG 72e  ............... 10 
1113. O 1919-20 War Stamp O/print – 3d Purple/ Yellow SG 77  ............................ 3½ 
1114. VFU 1921-27 KGV Wmk MSCA set SG 92/3 (2)  .................................................. 4 
1115. O 1921-29 Pictorials Wmk MSCA – 3/- SG 104  ............................................... 9 
1116. O DITTO – 5/- Blue & Yellow-brown SG 105  ................................................. 25 
 

1117. VFU DITTO – 5/- Blue & Pale Dull Orange SG 105a  ......................................... 80 
 
1118. O DITTO – 5/- Blue & Pale Bistre-brown SG 105c  ......................................... 22 
1119. O 1932 Pictorials – the set SG 111/3, F-VFU (3)  ........................................... 10 
1120. O 1932 DITTO – 6d SG 113  ......................................................................... 5½ 
1121. O 1935 KGV Silver Jubilee set SG 114/7 – fine used (4)  ............................... 40 
1122. * 1938-52 KGVI definitives – 6d Perf 12½ SG 128 £9½  .............................. 5½ 
1123. O DITTO – 5/- Slate-blue & Yellow-orange Perf 14 SG 132  ......................... 3½ 
1124. O DITTO – 10/- Perf 14 SG 133  ..................................................................... 11 
1125. O 1945-46 New Constitution – the cheapest perf set SG 134/40 (7)  ............ 4½ 
1126. O DITTO – the set SG 134/40 complete with all listed perf variations (11)  .... 16 
1127. O DITTO – 2d Perf 12½x13 SG 134a  .............................................................. 2 
1128. * DITTO – 2d Perf 12½ SG 135 £16  ............................................................... 9 
1129. O DITTO – 4½d Perf 13 SG 137a  ................................................................. 5½ 
1130. FDC 1949 UPU SG 145/8, May Pen/ 10OC49/ Jamaica first day CDS; addressed 

to Dr. F.H Crutchley May Pen Jamaica   ..................................................... 15 
1131. O 1956-58 definitives – 3/- SG 171  .................................................................. 4 
1132. VFU 1962-63 Independence Overprint definitives set SG 181/96 (16)  ............... 22 
 

Jamaica Postal History, FDC etc. 
 
1133. PS 1919-21 1d Carmine & Orange definitive SG 79 on Coloured Picture 

Postcard (rural river view – Bog Walk, 19 miles from Kingston), tied by 
Constant Spring/ OC12/ 22/ Jamaica CDS, addressed to England  ............ 10 

1134. PS 1938-52 KGVI definitives – 3d Green & Scarlet SG 126c as a lower right 
corner “PLATE 4” single plus a ½d Orange top marginal inter-pane block of 
4 with printer’s guide mark to 5d rate; addressed to Rhode Island USA and 
tied by Mountainside/4 Ju/ 53/ Jamaica CDS  ............................................. 10 

 
KENYA 

 
1135. ** 1977 QEII Silver Jubilee set inc. M/S SG 91/5 (4, 2 MS)  ............................. 3 
 

KENYA, UGANDA & TANGANYIKA 
 

British East Africa Company 
 
1136. ** 1890-95 Arms – 8a Blue SG 12, MUH centred to lower right  ....................... 5 
1137. * DITTO – as above, lower marginal MLH  ...................................................... 4 
 

Imperial Administration, British East Africa 
 

1138. O 1896-1901 QV 3a Grey “WATERMARK REVERSED” SG 69a  .............. 250 
 

Kenya & Uganda 
 
1139. * 1922-27 KGV Wmk MSCA definitives – 5¢ Green SG 78  ............................ 2 
1140. * DITTO – 30¢ SG 84  ..................................................................................... 4 
1141. * DITTO – 50¢ SG 85  .................................................................................. 2½ 
1142. O DITTO – 2/- SG 88, F-VFU  ......................................................................... 18 
 

Kenya, Uganda & Tanganyika 
 
1143. * 1935-37 KGV pictorials – the set to 1/- SG 110/18 (9)  ............................... 36 
1144. * DITTO – 50¢ SG 116  ................................................................................ 5½ 
1145. * DITTO – 1/- SG 118  ..................................................................................... 5 
1146. O 1938-54 KGVI definitives – 5¢ Brown & Orange Perf 13x11¾ SG 133  ........ 7 
1147. ** DITTO – 15¢ Black & Rose-red Perf 13¼ SG 137, MUH  ........................... 32 
1148. ** DITTO – 20¢ Black & Orange Perf 13¼ SG 139, MUH  .............................. 42 
1149. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................ 27 
 

1150. ** DITTO – 30¢ Black & Dull Violet-blue Perf 13¼ SG 141, MUH  .................. 55 

 
1151. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................ 35 
1152. O DITTO – 30¢ Black & Dull Violet-blue Perf 14 SG 141a, fine used  ............ 11 
1153. O DITTO – 40¢ SG 143  ................................................................................ 3½ 

 

1154. * DITTO – 2/- Lake-brown & Purple Perf 14 SG 146a £80, MVLH  ................ 50 

 
1155. O DITTO – 3/- Perf 13x11¾ SG 147  ............................................................. 8½ 
1156. * DITTO – 5/- Perf 13¼x13¾ SG 148b ₤50 ................................................... 32 
1157. ** 1954-59 QEII definitives – 1s30 Elephants SG 176, MUH  .......................... 18 
1158. ** DITTO – 2/- Mt Kilimanjaro SG 177, MUH  .................................................. 16 
1159. .O DITTO – 5/- SG 178  ................................................................................... 3½ 
1160. * DITTO – 10/- Mt Kenya SG 179 £45............................................................ 22 
1161. VFU 1960-62 QEII 20/- SG 198  .......................................................................... 30 
 

LEEWARD ISLANDS 
 
1162. * 1890 QV Tablet Issues – ½d SG 1  ............................................................ 3½ 
1163. * DITTO – 1d SG 2  ....................................................................................... 8½ 
1164. * 1902 KEVII Crown/ CA Wmk – 2½d SG 23  ............................................... 6½ 
1165. * 1907-11 KEVII MC/CA Wmk – ¼d SG 36  .................................................. 2½ 
1166. VGU DITTO – 1d Rose-carmine SG 38a £3½, G-FU  ............................................ 2 
1167. * 1912-22 KGV Wmk MC/CA – ¼d Pale Brown SG 46a  ................................. 5 
1168. * DITTO – 2/6d SG 56  ................................................................................... 22 
1169. M 1921-32 KGV MSCA Wmk – 6d SG 72 £18  ............................................... 14 
1170. * DITTO – 2/- Red-purple & Blue SG 74a ₤13, M/MLH  ................................... 9 
1171. O 1935 KGV Silver Jubilee – 1/- SG 91 .......................................................... 45 
1172. * 1938-51 KGVI definitives – 1d Scarlet Die A SG 98 £12  .............................. 7 
1173. ** 1938-51 KGVI definitives – 1d Scarlet Die B SG 99, MUH, ........................... 2 
1174. * DITTO – 1d Carmine SG 99b £2¾, MVLH  ................................................... 2 
1175. ** DITTO – 1d Red SG 99c, MUH  .................................................................... 6 
1176. ** DITTO – 1/- Black Chalk Paper SG 110, MUH  ........................................... 16 
1177. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................. 10 
1178. * DITTO – 2/- Reddish-purple & Blue Chalk Paper SG 111 £32  ................... 20 
 

MALAWI 
 
1179. FDC 1965-81 array of first day covers; 196 University, 1968 Trains, 1969 

Development Bank, Xmas, Insects, 1970 Bird Surcharges, Commonwealth 
Games, Moths, Xmas, 1981 World Food Day ₤16 as used (10)  ................... 9 

 
MALAYA 

 
Straits Settlements 

 

1180. O 1882 QV Wmk Crown/ CC, Perf 14– 5¢ Purple-brown SG 48  .................. 140 

 
1181. * 1883-91 QV Wmk Crown/CA – 5¢ Blue SG 65  ........................................... 18 
1182. O D1892 ‘ONE CENT’ Surcharges – 1¢ on 8¢ Orange SG 91  ......................... 4 
1183. O 1902-03 KEVII Crown/ CA Wmk – 1¢ to 10¢ SG 110/15 (6)  ......................... 8 
1184. * DITTO – 10¢ SG 115, MVLH  ...................................................................... 26 
1185. O DITTO – 25¢ SG 116 £11, pulled perf at top, VFU CDS ............................ 3½ 
1186. O DITTO – 50¢ Dull Green & Carmine SG 118a  ............................................ 24 
 

1187. O DITTO – $1 SG 119, fine postally used with fullish TANJO(..)/ 23/11/ 190(.) 
square corner CDS ...................................................................................... 80 

 
1188. O 1906-12 KEVII – 4¢ Dull Purple Chalk Paper SG 155a  .............................. 23 
1189. O DITTO – 5¢ Orange SG 157  ...................................................................... 2½ 
1190. M 1906-12 KEVII Wmk MC/CA – 30¢ SG 162 £55, mounted mint  ................. 40 
 

1191. O DITTO – $5 SG 167 £75, double Singapore CDS  ...................................... 50 

 
1192. O 1921-33 KGV Wmk MSCA – 35¢ Dull Purple & Orange SG 236a  ............. 2½ 
1193. O DITTO – 35¢ Scarlet & Purple SG 237  ...................................................... 2½ 
1194. O 1936-37 KGV definitives – the set to $2 SG 260/73 (14)  ............................ 24 
1195. O 1937-41 KGVI definitives, Die I – the set complete to $5 SG 278/92 (15)  .. 28 
1196. * DITTO – 1¢ SG 278 £14  ............................................................................... 8 
1197. * DITTO – 2¢ SG 279 £21  ............................................................................. 14 
1198. * DITTO – 4¢ SG 280 £30  ............................................................................. 20 
1199. * DITTO – 5¢ SG 281 £24  ............................................................................. 15 
1200. * DITTO – 6¢ SG 282 £11 ................................................................................ 7 
1201. * DITTO – 8¢ SG 283 £38  ............................................................................. 25  
1202. ** DITTO – 12¢ SG 285, MUH  ........................................................................ 15 
1203. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................. 10 
1204. * DITTO – 25¢ SG 286 £48  ........................................................................... 30 
1205. * DITTO – 30¢ SG 287 £20  ........................................................................... 13 
1206. * DITTO – 40¢ SG 288 £19, MLH  ................................................................. 12 
1207. O DITTO – as above, fine used  ........................................................................ 2 
1208. * DITTO – 50¢ SG 289 £16  ........................................................................... 11 
1209. VFU DITTO – $2 SG 291  .................................................................................... 15 
1210. O 1937-41 KGVI definitives, Die II – 15¢ SG 298 ............................................ 10 
 

Federated Malay States 
 

1211. * 1900 Negri Sembilan Overprints – 5¢ Tiger SG 4  ...................................... 75 

 
1212. O 1900 Perak Tiger Overprints – 5¢ SG 9 ₤75, trace of paper oxidation  ....... 40 
1213. M 1900-01 Wmk Crown/ A Tiger definitives – 1¢ Black & Green SG 15 £22, 

hinge remnant  ............................................................................................. 14 
1214. O DITTO – 3¢ Black & Brown, 3¢ Grey & Brown and 3d Grey-brown and 

Brown SG 16, 16a, 16b (3)  ........................................................................... 8 
1215. O DITTO – 4¢ Grey & Carmine SG 17a  ........................................................... 9 
1216. O DITTO – 4¢ Grey-brown & Carmine SG 17b  ............................................. 4½ 
1217. VFU DITTO – 5¢ Green & Carmine SG 18  ........................................................ 3½ 
1218. O DITTO – 8¢ Grey & Ultramarine SG 19a  .................................................... 10 
1219. O DITTO – 10¢ Grey & Purple SG 20c, fine used  .......................................... 20 
 

1220. O DITTO – 50¢ Grey-brown & Orange-brown SG 22b  ................................... 50 

 
1221. VFU 1904-22 Tigers Wmk MC/CA – 1¢ Green Die II “WMK, CROWN TO RIGHT 

OF CA” SG 29aw  ....................................................................................... 12 
1222. O DITTO – 4¢ Black & Deep Rose (Aniline) SG 36e  ........................................ 6 
1223. O DITTO – 5¢ Green & Carmine Ordinary Paper SG39  ................................... 3 
1224. O DITTO – 5¢ Green & Carmine Ordinary Paper “WMK, CROWN TO RIGHT 

OF CA” SG 39aw  ....................................................................................... 26 
1225. VFU DITTO – 6¢ Orange SG 40  ........................................................................ 3½ 
1226. O DITTO – 8¢ Grey & Ultramarine Wmk Upright SG 41bb  ............................ 5½ 
1227. O DITTO – 10¢ Black & Purple SG 43d  ........................................................ 3½ 
1228. O DITTO – 20¢ Mauve & Black Chalk Paper SG 45a  ...................................... 3 



1229. O DITTO – 35¢ Scarlet SG 46  ....................................................................... 16 
1230. FC DITTO – $1 Grey-green & Green SG 48 £50, fiscal CDS  ............................ 5 
1231. O 1922-34 Tigers Wmk MSCA – 1¢ Deep Brown SG 52  ................................. 4 
 

1232. O DITTO – 1¢ Deep Brown “WMK, CROWN TO RIGHT OF CA” SG 52w 
£95, good fine postally used with a slightly blurred CDS  ............................ 70 

 
1233. * DITTO – 2¢ Brown SG 54, MLH  ................................................................. 12 
1234. O DITTO – as above, fine used  ..................................................................... 13 
1235. * DITTO – 2¢ Green SG 55 ............................................................................. 3 
1236. O DITTO – 3¢ Grey SG 56  ............................................................................ 7½ 
1237. O DITTO – 10¢ Bright Blue SG 65  ................................................................ 8½ 
1238. * DITTO – 10¢ Purple SG 67  ....................................................................... 3½ 
1239. O DITTO – 20¢ Ordinary Paper SG 69a  ....................................................... 4½ 
1240. O DITTO – 30¢ SG 71  .................................................................................. 5½ 
1241. O DITTO – 35¢ Scarlet & Purple SG 73  ......................................................... 14 
1242. VFU DITTO – 50¢ Black & Orange SG 74  ......................................................... 18 
1243. O DITTO – 50¢ Black SG 75  ......................................................................... 2½ 
 

1244. O DITTO – $2 Green & Red Tiger SG 79, fresh colours  ................................ 50 

 
Federated Malay States – Postage Dues 

 
1245. O 1924-26 – 2¢ ‘WMK, CROWN TO LEFT OF CA’ SG D2w  .......................... 3 
1246. VFU DITTO – 4¢ ‘WMK, CROWN TO LEFT OF CA’ SG D3  ............................... 5 
1247. O DITTO – 12¢ “WMK, CROWN TO LEFT OF CA” SG D6w  ......................... 8 
 

Malayan Postal Union 
 
1248. (*) 1936-38 Wmk MSCA – 4¢ SG D2 £40  ......................................................... 8 
1249. * DITTO – 50¢ SG D6 £30  ............................................................................ 22 
 

BMA – Malaya 
 
1250. * 1945-48 KGVI definitives – an array to $5; SG 1, 2a, 6a, 7, 8a, 12a, 13a, 

15, 16, 18 £21, mostly MVLH (10)  .............................................................. 12 
1251. O 1945-48 KGVI definitives – 15¢ Blue (red o/prt), Ord Paper SG 12ba  ........... 21 
1252. O DITTO – 25¢ Chalk Paper SG 13 plus Ord Paper SG 13a (2)  ..................... 5 
1253. * DITTO – 50¢ Chalk Paper SG 14 £50, MVLH  ............................................ 30 
 

MALAYSIAN NATIONAL ISSUES 
 
1254. ** 1977 Tun Abdul Razak s/t strip SG 160a (5)  ................................................ 7 
1255. VFU 1979 Wildlife set SG 190/7 (8)  ..................................................................... 5 
1256. ** 1990 International Literacy Year set with the 20¢ value being the scarce 

Perf 13, SG 447a, MUH (3)  ........................................................................ 15 
1257. VFU DITTO – the set as above inc. 20¢ SG 447a, very fine used ...................... 15 
 

MALAYAN STATES 
 

Johore 
 
1258. O 1891 JOHOR/ Two/ CENTS’ overprint – on 24¢ Green SG overprint ‘Type 

19’ SG 19 £55, slightly blunt corner perf O/W VFU  .................................... 18 
1259. * 1904-10 Sultan Sir Ibrahim Wmk Rosette definitives – 2¢ Ordinary Paper 

SG 62  ........................................................................................................... 3 
 

Kedah 
 
1260. * 1919-21 Wmk MC/CA definitives – 21¢ SG 22  ......................................... 5½ 
 

1261. * 1921-32 MSCA Wmk definitives – 40¢ Type I “WATERMARK, CROWN TO 
LEFT OF CA” SG 35bw, MVLH  ................................................................. 50 

 
1262. * 1922-40 MSCA Wmk, New Colours definitives – 5¢ SG 55  ......................... 3 
1263. ** DITTO – 8¢ SG 57, MUH  ........................................................................... 30 
1264. VFU 1937 definitives – 10¢ SG 60  ....................................................................... 2 
1265. * DITTO – 12¢ SG 61 £70  ............................................................................ 45 
1266. O 1959-62 definitives set to $2 SG 104/13, many VFU inc. the key 8¢ and $2 

(11)  ............................................................................................................. 30 
 

Kelantan 
 
1267. M 1911-15 1¢ Blue-green SG 1a £6, hinge remnant  ........................................ 4  
1268. * 1937-40 ‘Chef’s Hat’ definitives – 30¢ SG 49 £65  ...................................... 42  
1269. * DITTO – $1 SG 52 £65  .............................................................................. 42 
 

Labuan 
 
1270. * 1892-93 No Wmk definitives – 2¢ Rose-lake SG 39  ................................. 6½ 
1271. M 1894-96 definitives – 2¢ Perf 14½-15 SG 63, mounted mint  ........................ 2 
1272. * DITTO – 6¢ SG 67  .................................................................................... 2½ 
1273. O DITTO – 8¢ Rose-red SG 68  ...................................................................... 45 
1274. M DITTO – 12¢ Crocodile SG 70 23, heavy hinged  ....................................... 14 
1275. (*) DITTO – 18¢ SG 71 £27  .............................................................................. 5 
 

1276. * 1895 Surcharges on North Borneo $1 Scarlet – 30¢ SG 78  ....................... 55 

 
1277. * DITTO – 40¢ SG 79 £55, vertical bend at left  ............................................ 27 
 

1278. * 1896 North Borneo Arms ‘LABUAN’ Overprints – $1 SG 82  ...................... 80 

 
1279. * 1897-1901 Colour Change definitives – 1¢ Perf 13½-14 SG 89  .................. 7 
1280. O DITTO – as above, fine used  .................................................................... 4½ 
1281. O DITTO – 1¢ Black & Brown Perf 13½-14 SG 89b  ...................................... 28 
1282. O DITTO – 2¢ Perf 13½-14 SG 90 90  .............................................................. 6 
1283. O DITTO – 3¢ Perf 14½-15 SG 91b  ................................................................. 7 
 

1284. * DITTO – 5¢ Pheasant Perf 14½-15 SG 92a  ............................................... 55 
 
1285. M DITTO – 6¢ Perf 14½-15 SG 93b £15  ........................................................ 10 
1286. CTO 1897=98 Colour Change definitives – 18¢ Labuan at Top Perf 14½-15 SG 

101a  .......................................................................................................... 3½ 
1287. M 1899 4¢ Surcharges – on 5¢ SG 102 £60, mounted mint, small thin .......... 25 

1288. VFU DITTO – as above, very fine used ............................................................... 26 
1289. * DITTO – on 6¢ Perf 14½-15 SG 103, M/MLH  ............................................. 28 
1290. VFU DITTO – as above, very fine used  .............................................................. 18 
  

1291. * DITTO – on 8¢ Perf 14½-15 SG 104  .......................................................... 65 

 
1292. VFU DITTO – on 8¢ Perf 12½-14 SG 104a  ........................................................ 38 
1293. VFU DITTO – on 12¢ Perf 14½-15 SG 105  ........................................................ 35 
1294. * DITTO – on 18¢ SG 106  ............................................................................. 40  
1295. M DITTO – on 24¢ Perf 14½-15 SG 107 £40, mounted mint, small thin  ........ 20 
1296. O DITTO – on 50¢ SG 109  ............................................................................ 7½ 
1297. * 1900-02 ‘Labuan’ Engraved Pictorials – 4¢ Black & Carmine Orang-utan 

P14½-15 SG 113a  ........................................................................................ 5 
1298. * 1902-03 Colony, Perf 13½-14 – 1¢ SG 117, MLH  ..................................... 8½ 
1299. * DITTO – as above, mounted mint  ................................................................. 5 
1300. O DITTO – as above, fine used  ........................................................................ 7 
1301. * DITTO – 2¢ Perf 14½-15 SG 118a  ............................................................ 6½ 
1302. * DITTO – 3¢ SG 119, MLH  ............................................................................ 3 
1303. O DITTO – as above, fine used  ...................................................................... 22 
1304. * DITTO – 4¢ Perf 13½-14 SG 120  ................................................................. 3 
1305. O DITTO – as above, fine used  ...................................................................... 34 
1306. O DITTO – 4¢ Perf 14½-15 SG 120a  ............................................................. 16 
1307. * DITTO – 10¢ Perf 14½-15 SG 122b, M/MLH ................................................. 8 
1308. O DITTO – as above, thin O/W fine used £19  .................................................. 9 
1309. * DITTO – 16¢ SG 124  ................................................................................. 4½ 
1310. * DITTO – 18¢ SG 125  .................................................................................... 3 
 

Malacca 
 
1311. * 1957 QEII definitives – $1 SG 47 £10 ........................................................... 5 
 

Negri Sembilan (Sungei Ujong) 
 
1312. O 1885-90 2¢ Overprints – Bright Rose with ‘Type 28’ Overprint SG 43d  ...... 14 
1313. * 1891-94 Tigers – 2¢ Rose SG 50, MLH  ...................................................... 35 
1314. O DITTO – as above, fine used  ...................................................................... 27 
 

Negri Sembilan 
 
1315. * 1898-1900 Tiger Surcharges – 4¢ (green) on 8¢ SG 19  ............................. 14 
 

North Borneo 
 
1316. * 1886-87 Arms – 2¢ Brown SG 25, MVVLH  ................................................... 2 
1317. O DITTO – as above, FU  ................................................................................ 14 
1318. * 1888-92 4¢ Rose-pink SG 40, MVLH  ......................................................... 14 
1319. O 1894 Pictorials – 6¢ Perf 13½-14 SG 73a  .................................................. 18 
 

1320. M 1897-1902 Pictorials – 10¢ Brown & Slate-lilac SG 104 £160, hinge 
remnant and associated shallow gum thin  .................................................. 60 

 
1321. O DITTO – fine postal CDS £55, couple of short perfs  ................................... 30 
1322. * 1909-23 Pictorials – 1¢ Black & Chocolate-brown perf 13½-14 SG 158 ....... 7 
1323. VFU 1918 ‘4¢’ Red Cross Surcharges – 16¢ + 4¢ SG 244  ................................. 16 
1324. * 1939 definitives – 10¢ Orang-utan SG 309 £42  .......................................... 28 
1325. * 1961 QEII definitives set to $2 SG 391/404 ₤90 – MUH (14)  ..................... 70 
 

Pahang 
 
1326. * 1935-41 Wmk MSCA definitives – 6¢ Scarlet SG 34  .................................. 32 
 

Penang 
 
1327. O 1954-57 QEII definitives – the set SG 28/43 (16)  ....................................... 20 
1328. O DITTO – $2 SG 42  ..................................................................................... 3½ 
1329. ** 1960 definitives – 8¢ Train SG 59  ............................................................. 2½ 
1330. ** DITTO – $2 SG 64  ...................................................................................... 13 
1331. O 1957 QEII definitives set SG 44/54 (11)  ..................................................... 35 
 

Perak 
 
1332. * 1900 Surcharges – 3¢ on 50¢Tiger SG 85  ................................................ 5½ 
1333. * DITTO – 3¢ on $2 SG 87 ₤50, small thin at upper right corner  ................... 15 
1334. * DITTO – 3¢ SG 119  ...................................................................................... 3 
1335. * DITTO – 4¢ SG 120  ...................................................................................... 3 
  

1336. O 1935-37 definitives – the set SG 88/102 (15)  ............................................. 55 
 
1337. ** DITTO – 1¢ SG 88, MUH  ........................................................................... 4½ 
1338. ** DITTO – 2¢ SG 89, MUH  ........................................................................... 4½ 
1339. ** DITTO – 4¢ SG 90, MUH  ........................................................................... 4½ 
1340. ** DITTO – 12¢ SG 95, MUH  ......................................................................... 6½ 
1341. * DITTO – 25¢ SG 96  ................................................................................... 4½ 
1342. * DITTO – 30¢ SG 97  ................................................................................... 6½ 
1343. * DITTO – 40¢ SG 98  .................................................................................... 10 
1344. ** 1938-41 definitives – 2¢ Orange Chalk Paper SG 105, MUH  .................... 3½ 
1345. ** DITTO – 4¢ Orange SG 107, MUH  ............................................................. 42 
1346. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................. 25 
1347. * DITTO – 6¢ SG 109 £27  ............................................................................. 18 
1348. ** DITTO – 50¢ SG 118, MUH  ........................................................................ 32 
1349. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................. 20 
 

Sarawak 
 
1350. (*) 1871 Brooke 3¢ Brown SG 2  ..................................................................... 3½ 
 

1351. M 1875 Brooke – 2¢ Mauve SG 3 £22, mounted mint with original gum. SG 
introductory note to Sarawak says ‘Unused prices for SG 1/7, 27 and 32/5 
are for (*); example with original gum are worth considerably more’  .......... 50 

 
1352. (*) DITTO – 6¢ Green SG 5  ............................................................................ 5½ 
1353. M 1888-97 Brooke definitives – 4¢ SG 11 £42  ............................................... 32 
1354. (*) 1892 Surcharges – 1¢ on 3¢ SG 27 ........................................................... 1½ 
1355. O DITTO – as above, FU  .................................................................................. 2 
1356. M 1895 definitives – the set with the 2¢ being the first printing P11½-12 per 

listed catalogue value of the set, SG 28/31 £90, heavy hinged (4)  ............. 45 



1357. (*) DITTO – the set mint no gum (4)  ................................................................ 20 
1358. VFU DITTO – the set with the 2¢ being the second printing P12½ SG 28c/31, 

very fine used (4) ........................................................................................ 21 
1359. (*) 1899 Surcharges – 2¢ on 3¢ SG 32  ............................................................. 4 
1360. (*) DITTO – 4¢ on 8¢ SG 35  ............................................................................. 9 
1361. * 1899-1908 Brooke ‘Postage – 3¢ SG 38  .................................................... 25 
1362. * 1918 Vyner Brooke definitives – 1¢ Slate-blue & Red SG 50  ....................... 2 
1363. * DITTO – 1¢ Dull Blue & Carmine SG 50a  .................................................... 2 
1364. * DITTO – 50¢ SG 60  ................................................................................... 10 
1365. * 1928-29 Vyner Brooke, MVVLH – 2¢ Bright Purple SG 77  .......................... 2 
1366. * DITTO – 3¢ Green SG 78  ......................................................................... 4½ 
1367. VFU 1950 KGVI definitives set of 14 to $2 SG 171/84 plus 1952 10¢ Orange SG 

186 (15)  ...................................................................................................... 30 
 

Selangor 
 
1368. * 1894 3¢ on 5¢ Rose SG 53  .......................................................................... 6 
1369. * 1895-99 Tiger definitives – 5¢ SG 55  ......................................................... 14 
1370. * 1957-61 definitives – the set SG 116/27 exc. 10¢ Maroon £45 (11)  .......... 25 
1371. O DITTO – $2 Perf 13x12½ SG 126a  .............................................................. 3 
1372. O DITTO – $5 Perf 13x12½ SG 127a  ........................................................... 2½ 
 

Trengganu 
 
1373. * 1921-41 Wmk MSCA definitives – 8¢ Grey Chalk Paper SG 34 £50  ......... 32 
1374. * 1922 Malaya – Borneo Exhibition – 4¢ “SMALL SECOND ‘A’ IN MALAYA” 

SG 49d  ....................................................................................................... 14 
 

MALTA 
 
1375. * 1899-1901 Wmk Crown/CA – ½d Brown SG 31 “WATERMARK, CROWN 

TO LEFT OF CA”, SG 31w  ....................................................................... 2½ 
1376. ** DITTO – ½d Red-brown SG 31a, MUH  ..................................................... 2½ 
1377. ** DITTO – as above in a top left corner MUH block of 9, paper adherence on 

upper left selvedge (9)  ................................................................................ 18 
1378. VFU 1902 ½d on 2½d Dull Blue SG 36  ................................................................ 2 
1379. O 1903-04 KEVII Wmk Crown/CA - ½d and 1d SG 38/9 (2)  ............................ 1 
1380. O DITTO – 2½d SG 41  ................................................................................. 4½ 
1381. * DITTO – 3d SG 42  ....................................................................................... 2 
1382. * 1904-14 KEVII Wmk MC/CA – 4½d Orange SG 58  .................................. 4½ 
1383. * DITTO – 5d Pale Sage-green SG 50 ......................................................... 4½ 
1384. * 1914-21 KGV Wmk MC/CA – ¼d Brown SG 69  ........................................... 1 
1385. VFU DITTO – ¼d Deep Brown SG 69a  ............................................................. 1½ 
1386. * DITTO – ½d Green SG 71  ........................................................................... 3 
1387. * DITTO – 1d Scarlet SG 73a  ...................................................................... 2½ 
1388. * DITTO – 2d Grey SG 75  ............................................................................. 14 
1389. * DITTO – 4d Grey-black SG 79a  ................................................................. 40 
1390. * DITTO – 6d Dull & Bright Purple SG 80  ..................................................... 11 
1391. * DITTO – 1/- Black/ green, green back SG 81a  ........................................... 12 
1392. * 1917-18 War Tax set SG 92/3 (2)  ................................................................ 5 
1393. O 1921-22 KGV Wmk MSCA – 2d Grey SG 100  .......................................... 1½ 
1394. * 1922 Self Government Overprints, Wmk MC/CA – ½d Green SG 106  ........ 2 
1395. * 1922 Self Government Overprints, Wmk MSCA – 2d Grey SG 117  ............. 5 
1396. * 1922-26 definitives – 1d Bright Violet SG 126, MLH  .................................... 4 
1397. O DITTO – as above, fine used  ....................................................................... 1 
1398. VFU DITTO – 2d SG 128, 1922 (Co)spicua CDS  ................................................. 1 
1399. O DITTO – 3d Bright Ultramarine SG 130a  ................................................... 2½ 
1400. * 1926 Postage Overprints – 2½d SG 148, MLH  ............................................ 1 
1401. O DITTO – as above, fine used  .................................................................... 1½ 
1402. * DITTO – 3d SG 140  ..................................................................................... 1 
1403. VFU 1948-53 New Constitution definitives set SG 234/48 (21)  .......................... 35 
1404. O 1956-58 QEII definitives – 2/- SG 278  ....................................................... 4½ 
1405. VFU DITTO – 2/6d SG 279  ............................................................................... 2½ 
1406. * 1965-70 definitives set SG 330/48 ₤20 (21)  ............................................... 10 
 

MOROCCO AGENCIES 
 
1407. * 1907-12 KEVII – 5¢ on ½d Pale Yellowish-green SG 112  ......................... 14 
 

NAURU 
 

1408. VFU 1937-48 Shiny Surfaced, White Paper Ship definitives set SG 26B/39B inc. 
both Perf 1 and Perf 14 ½d values SG 26B, Bc. The 2009 Robin Linke retail 
for the set of 14 fine used is $250 alone (15)  ........................................... 175 

 
NEW GUINEA 

 
Mandated Territory 

 
NOTE: We have broken out the two following 1932 undated birds sets into a format that 
enables collectors to either bid for the complete set over the 3 or 4 lots comprising each se, 
or to bid on the individual high values to fill in gaps in their collection. The basis of the 
estimates is the 21011 Melbourne listed retail value of either set being $325 as the fine 
used set of 15 or 16 respectively. 
 

1409. O 1932 Undated Birds – the set of 12 to 2/- SG 177/86 with the scarcer 1½d 
Claret SG 178 being a horizontal pair bearing a superb bullseye Madang/ 
19JL32/ New Guinea CDS, retail $160 (13) ................................................ 90 

 
1410. O DITTO – 5/- Olive SG 187, retail $50  ......................................................... 32 
 

1411. O DITTO – 10/- Pink SG 188, retail $75 ......................................................... 50 
1412. O DITTO – ₤1 Olive-grey SG 189, retail $110  ............................................... 70 

 

1413. O 1932 Undated Birds Airmail Overprints – the set of 12 to 1/- SG 190/99, 
retail $80 (13)  ............................................................................................. 60 

 
1414. O DITTO – 2/- Dull Lake SG 200, retail $60  ................................................... 38 
1415. O DITTO – 5/- Olive-brown SG 201, retail $70  .............................................. 45 
 

1416. O DITTO – 10/- Pink SG 202, retail $100  ....................................................... 65 

 
1417. O DITTO – ₤1 Olive-grey SG 203, retail $65  ................................................. 42 
 

 

North West Pacific Islands 
 
1418. * 1918-23 Kangaroos, Third Watermark – 3ed Olive SG 109, well centred 

MLH. The 2011 Melbourne listed retail for treasonably centred MLH is  
  $35............................................................................................................... 25 
 

1419. ** DITTO – 6d Greyish-ultramarine SG 110a. The 2011 Melbourne listed retail 
for treasonably centred MLH is $90. This example is well centred MUH  .... 75 

 
1420. * DITTO – 9d Violet SG 112, well centred MLH. The 2011 Melbourne listed 

retail for treasonably centred MLH is $20  ................................................... 15 
 

NEW HEBRIDES 
 

1421. O 1938 Gold Currency definitives set SG 52/63 (12) .................................... 150 
 
1422. ** 1953 definitives set SG 68/78 (11)  ............................................................. 25 
 

NIGERIA 
 
1423. * 1914-29 KGV Wmk MC/CA – ½d SG 1  ..................................................... 5½ 
1424. O DITTO – 4d/ pale yellow SG 6e  .................................................................. 18 
1425. O DITTO – 1/- Black/ blue-green SG 8c  ........................................................... 9 
1426. * 1921-32 KGV Wmk MSCA – 1d Die II SG 16b  .......................................... 1½ 
1427. * DITTO – 2d Die II SG 18a  .......................................................................... 10 
1428. ** DITTO – 6d Die I SG 25 – MUH  ................................................................. 18 
1429. * DITTO – as above, MLH with a, tiny thin  ...................................................... 7 
1430. * DITTO – 6d Die II SG 25a, MLH  ................................................................... 7 
1431. O DITTO – fine used  ........................................................................................ 8 
1432. O DITTO – as above in a fine postally used pair (2)  ....................................... 15 
1433. * DITTO – 1/- SG 26 ..................................................................................... 5½ 
1434. O 1938-51 KGVI definitives – 1/3d Blue Perf 11½ SG 57a  .............................. 1 
1435. O DITTO – 2/6d Perf 14 SG 58b  ................................................................... 3½ 
1436. O DITTO – 5/- Perf 14 SG 59b  ......................................................................... 3 
 

Lagos 
 
1437. O 1876-79 QV Wmk Crown/ CC, Perf 14 – 1d SG 10  .................................... 20 
1438. * 1904-06 KEVII Wmk MC/CA – ½d Ordinary Paper SG 54  ......................... 14 
 

Northern Nigeria 
 
1439. * 1905-07 KEVII 1d Ordinary Paper SG 21  ................................................... 21 
 

Southern Nigeria 
 
1440. * 1904-09 KEVII Wmk MC/CA, Die A – 1d Chalk Paper SG 22a  .................. 12 
1441. * 1907-11 KEVII Wmk MC/CA – 6d Dull & Bright Purple SG 39a  ................. 27 
 

NIUE 
 
1442. VFU 1935 KGV Silver Jubilee SG 69/71 set very fine used (3)  .......................... 24 
1443. O 1950 definitives – 2d SG 115  ........................................................................ 3 
1444 O DITTO – 2/- SG 121  ...................................................................................... 6 
1445. O DITTO – 3/- SG 122  ................................................................................... 5½ 
 

NORTHERN RHODESIA 
 
1446. O 1937 KGVI Coronation SG 22/4 (3)  ........................................................... 2½ 
 

1447. VFU  1963 QEII Arms Definitives set SG 75/88 (14)  ........................................... 80 
 

PITCAIRN ISLANDS 
 
1448. FDC 1949 UPU SG 13/16, fine and fresh Pitcairn Post Office first day cover tied 

by Pitcairn Island/ 10 Oct49 /Post Office first day CDS. Pacific Stamps retail 
as a fine used set of 4 is $35  ...................................................................... 25 

1449. PS 1957-63 QEII definitives set SG 18/28 on Pitcairn generic illustrated cover 
tied by Pitcairn Island/ 2JY61/ Post Office CDS. The 4d is type II ‘School 
Teacher’s House SG 23a. Pacific Stamps retail as fine used is $45 (11)  ... 25 

1450. FDC 1966 Churchill SG 53/6 official first day cover, 24JA66 first day CDS, trace 
of cleanable peripheral foxing around edges O/W Pacific Stamps retail $36 10 

1451. FDC 1964 QEII defins set of 12 SG 36/47 first day cover tied by Pitcairn Island/ 
5AU64 / First Day CDS. Addressed to New Zealand with ‘Pitcairn Is 
Registered No, 158’ cachet on the rear, red boxed cachet ‘GONE TO 
ADDRESS’ on the face and ‘RETURNED LETTER OFFICE/ 28SP64/ NZ/ 
WELLINGTON C1’ CDS on the rear. Pacific Stamps retail as fine used is 
$22 .............................................................................................................. 15 

1452. FDC 1967 QEII Decimal Currency Surcharge definitive set of 13 SG 69/81, 
ADAMSTOWN PITCAIRN ISLANDS/ 10JY67/ FIRST DAY OF ISSUE CDS. 
Pacific Stamps retail $38  ............................................................................ 20 

1453. PS 1983 New Zealand – Pitcairn Island RNZAF Hercules First Official Airdrop 
Cover August 1983, Pacific Stamps retail $50  ............................................ 25 

1454. FDC 1968-82 group of FDC; 1968 WHO, 1971 Artifacts, 1974 Shells 1977 
definitives (2 cvrs), 1978 Bounty Day M/S ( a bit rumpled), 1981 Pitcairn 
Migration (Norfolk and Pitcairn FDC), 1982 Xmas; PS retail $55 plus 3 x 
Pitcairn Philatokyo ’81 Souvenir Pack Number 1 (8 FDC, 3 POP)  ............. 25 

 
RHODESIA/ ZIMBABWE 

 
Rhodesia 

 
1455. O 1892-94 Arms – ½d Dull Blue & Vermilion SG 18  ........................................ 4 
1456. * 1892-94 Arms – 8d Red & Ultramarine SG 24 ............................................. 17 
1457. O 1896-97 Arms, Die I – 3/- SG 36 £42, loose perf O/W fine used, housed in 

Hawid mount to prevent further loosening  .................................................. 15 
1458. O 1896-97 Arms, Die II – ½d SG 41  .............................................................. 3½ 
1459. O 1898-1908 Arms – ½d Dull Bluish-green SG 75  ........................................ 3½ 
1460. * 1909-12 ‘Rhodesia’ Overprints – ½d Yellow-green SG 100b ₤45, M/MLH  . 40 
1461. O DITTO – 2d Brown SG 102  ........................................................................... 8 
1462. O 1910-13 ‘Double Heads’ Perf 14 – ½d Yellow-green SG 119  ....................... 2 
1463. O DITTO – ½d Olive-green SG 121  .............................................................. 5½ 
1464. O DITTO – 1d Rose-red SG 125  ................................................................... 3½ 
1465. O DITTO – 2d Black & Grey-black SG 130  .................................................... 24 
1466. O DITTO – 3d Purple & Ochre SG 134 ₤55, pin hole through Queen’s right 

eye  ................................................................................................................ 9 



1467. O DITTO – 5d Lake-brown & Olive SG 143 ₤65, two short/ pulled perfs at right 
bottom, F-VFU Salisbury CDS  ................................................................... 20 

1468. O DITTO – 8d Dull Purple & Purple SG 147 ₤120, two pulled perfs at left 
bottom  ........................................................................................................ 35 

1469. O 1910-13 Double Heads, Perf 15 – 1/- Black & Blue-green SG 177 ₤60, 
small closed tear  ........................................................................................ 10 

1470. O 1913-22 Single Plate Admirals – ½d Blue-green SG 186  ............................. 2 
1471. O DITTO – 1d Rosine SG 196  ....................................................................... 20 
1472. O DITTO – 1½d Brown-ochre SG 197  ............................................................. 2 
1473. O DITTO – 1½d Bistre-brown SG 198  ............................................................. 2 
1474. VGU 1913-22 Die II Head Admirals – 4d Black & Orange-red SG 224 ₤17, light 

but unclear cancel  ........................................................................................ 9 
1475. ** 1965 ITU Centenary SG 351/3 – the set MUH (3)  ..................................... 7½ 
1476. FDC DITTO – on OHMS registered airmail first day cover, 17 May 1965 

Salisbury FDI CDS  ....................................................................................... 8 
1477. ** 1969 Railway Anniversary SG 431/4 – MUH (4)  .......................................... 2  
1478. ** 1970 Posts & Telecommunications Corporation SG 453/6 (4)  ..................... 2 
1479. ** 1971 Birds I SG 459/64 (6)  ........................................................................... 4 
1480. ** 1971 Granite Symposium SG 465/8 (4)  .................................................... 2½ 
1481. ** 1972 ‘Rhophil ‘72” Stamp Exhibition M/S set SG 474/7 (3)  .......................... 3 
1482. FDC 1978 4th definitive issue SG 555/69 Official first day cover, 16 August 1978 

Salisbury FDI CDS  ....................................................................................... 5 
 

Zimbabwe 
 
1483. FDC 1980 1st definitive issue SG 576/90 Official first day cover, 18 April 1980 

Salisbury FDI CDS  ....................................................................................... 9 
 

RHODESIA & NYASALAND 
 

1484. **/*/(*) 1954-56 QEII definitives – the set SG 1/15 – £120, the 3d and 10/- are (*) 
(₤11) and the 5/- MVLH (₤26) O/W MUH (₤83) (16) ................................... 60 

 
RHODESIA & NYASALAND 

 
1485. O 1954-56 QEII definitives – 2/- SG 11  ............................................................ 6 
1486. O DITTO – 5/- SG 13  ....................................................................................... 8 
1487. ** 1955 Victoria Falls Discovery Centenary SG 16/17 (2)  ............................. 1½ 
1488. ** 1960 Kariba Hydro-electricity Scheme SG 32/7 – MUH (6)  ........................ 20 
1489. FDC DITTO – private registered first day cover to South Africa, Kariba ‘Royal 

Visit. 17MAY1960/ Rhodesial/ Kariba first day CDS and Kariba registered 
label  ............................................................................................................ 30 

1490. FDC 1962 First Flight Anniversary SG 40/42 on unaddressed illustrated first day 
cover, Kitwe/ 6FEB1962/ N. Rhodesia first day CDS  ................................. 10 

1491. ** 1963 World Tobacco Congress SG 43/6 (4)  ............................................. 3½ 
 

Postage Dues 
 
1492. O 1961 2d SG D2  ............................................................................................ 3 
1493. O 1961 4d SG D3  ............................................................................................ 9 
 

ST. HELENA 
 
1494. * 1903 KEVII Views – 8d Black & Brown SG 58, MVVLH  ............................. 22 
 

ST. KITTS-NEVIS 
 
1495. * 1921-29 KGV-Columbus Wmk MSCA definitives – 1d Pale Violet SG 39a  12 
 

ST. LUCIA 
 
1496. * 1891-98 QV Die II – ½d Dull Green SG 43  .................................................. 4 
1497. * 1902-03 KEVII Wmk Crown/CA – 2½d SG 60  ........................................... 38 
1498. * DITTO – 3d SG 61  ....................................................................................... 9 
1499. * 1912-21 KGV Wmk MC/CA – 1d Carmine-red SG 79  .................................. 2 
1500. * DITTO – 6d Dull Purple & Purple SG 84  ...................................................... 2 
1501. * DITTO – 1/- Orange-brown SG 86  ............................................................. 20 
1502. * DITTO – 2/6d SG 87  .................................................................................. 24 
1503. * 1935 KGV Silver Jubilee set SG 113/21with the 2½d and 1/- (top 2 values) 

being MUH (2**/2*)  ..................................................................................... 24 
1504. * 1936 KGV Pictorial definitives – the cheapest perf set to 1/- SG 113/21, 

mostly MVLH (9) ......................................................................................... 10 
1505. * DITTO – ½d Perf 13x12 SG 113a  ................................................................ 6 
1506. * DITTO – 1d Perf 13x12 SG 114a ₤11 the side perfs are a little bluntish  ... 5½ 
1507. * DITTO – 1½d Perf 12x13 SG 114a  ............................................................ 18 
1508. * 1938-48 KGVI definitives – the cheapest perf set per SG 128/41 ₤75 (17)  48 
1509. * DITTO – the better perf variations complete to 3d Orange Perf 14½x14 

comprising ½d SG 128, 1d Violet SG 129, 1d Scarlet SG 129b, 1½d Scarlet 
SG 130, 2d Grey SG 131, 2½d Ultramarine SG 132, 3d Orange SG 133 
₤29 (7)  ........................................................................................................ 18 

1510. * DITTO – 2d Grey Perf 14½x14 SG 131 ₤5½  ............................................ 3½ 
1511. * DITTO – 3d Orange Perf 14½x14 SG 133 ₤3¾  ........................................ 2½ 
1512. * 1949-50 KGVI definitives set SG 146/59 £48, MLH (14)  ............................ 30 
 

Postage Dues 
 
1513. (*) 1930 Handstamped set SG Di/2 rough perf 12, mint no gum as issued (2)  34 
1514. * 1933-47 set SG D3/6 ₤50, MVLH (4)  ......................................................... 40 
1515. ** 1949-52 Chalk Paper set SG D7a/10a, MUH (4)  ......................................... 7 
 

SAMOA 
 
1516. FDC 1969-85 array of first day covers; 1969 (24 July) 1st Man on Moon, Ditto 17 

Apr 1970 Apollo 13 Splashdown Samoan Islands, 1970 Aircraft, 1971 
Interpex MS, 1972 Judicial Conference, Festival of Arts, 1976 US Bicent 
MS, 1978 Aviation MS, 1985 Vintage Cars. Pacific Stamps retail $35 (9)  .. 18 

 
SIERRA LEONE 

 
1517. (*) 1872-73 Wmk Crown/ CC, Wmk S/ways – 1d Rose-red Perf 12½ SG 7 £85 15 
1518. (*) 1872-73 Wmk Crown/ CC, Wmk Upright – 2d Magenta Perf 12½ SG 12 

£140, small translucent area  ...................................................................... 14 
1519. * 1896-97 QV Tablet Issues – 1d SG 41  ...................................................... 2½ 
1520. O DITTO – 2½d SG 45  .................................................................................... 1 
1521. O DITTO – 3d SG 46  ....................................................................................... 7 
1522. * DITTO – 4d SG 47  ....................................................................................... 8 
1523. * DITTO – 1/- SG 50  ....................................................................................... 6 
1524. * 1904-05 KEVII Wmk MC/CA – 5d SG 93  ................................................... 13 
1525. * 1912-21 KGV Wmk MC/CA – 1½d Orange SG 114  ..................................... 2 

1526. * DITTO – 2½d Ultramarine SG 116a  ............................................................. 1 
1527. O DITTO – 3d Purple/ yellow SG 116b ............................................................. 3 
1528. O DITTO – 3d Purple/ pale yellow SG 116ba .................................................... 3 
1529. * DITTO – 7d SG 120  ...................................................................................... 3 
1530. * 1921-27 KGV Wmk MSCA – 6d SG 139  ................................................... 1½ 
1531. * DITTO – 7d SG 140  ...................................................................................... 4 
1532. * DITTO – 9d SG 141  ................................................................................... 5½ 
1533. O DITTO – 1/- SG 143  ...................................................................................... 6 
1534. O 1932 KGV Pictorials – ½d, 1d (2 of), 2d and 3d SG 155/6, 158/9 (5)  ........... 4 
1535. O DITTO – 4d SG 160  .................................................................................... 14 
1536. O 1938-44 KGVI definitives – the set to 10/- SG 188/200 £55, the 3d, 1/3d and 

10/- each have one short perf (15)  ............................................................. 35 
1537. ** 1965 Sir Winston Churchill and Sir Milton Margai surcharged definitives – 

1/-- on £1 Tulip Tree SG 375 ₤6½, the second key and top value 
additionally showing  OVERPRINT IN REVERSE ON THE GUMMED SIDE  5 

1538. ** DITTO – 2L on 10/- Plumbago Tree SG 376 ₤13, the key and top value 
additionally showing OVERPRINT IN REVERSE ON THE GUMMED SIDE 10 

 
SOUTH AFRICA 

 

1539. VGU 1863-64 Hope ∆ – 1d Brownish-red SG 18c ₤325, 3 margins, close at upper 
left  ............................................................................................................... 60 

 

1540. O DITTO – 4d Blue SG 19a ₤140, fine used with 3 margins  .......................... 50 
 
1541. * 1913-24 KGV – ½d Green SG 3  ................................................................ 1½  
1542. O DITTO – 2½d Deep Blue SG 7a  ................................................................... 3 
1543. * DITTO – 6d Black & Violet SG 11, MVVLH  ............................................... 6½ 
1544. * DITTO – 6d Black & Bright Violet SG 11a  .................................................. 10 
1545. * DITTO – 1/- Orange-yellow SG 12a ............................................................ 15 
1546. VFU DITTO – 10/- SG 16  ................................................................................... 7½ 
1547. O 1929 Airmails – 4d Green SG 40  ............................................................... 1½ 
1548 O 1930-44 Re-drawn b/l Pictorial Pairs – 4d Brown Wmk Inverted SG 46aw 

₤32, minor violet transfer on the back VFU bullseye CDS  .......................... 20 
1549. O 1933-36 Voortrekker Memorial Fund SG 50/53, F-VFU (4 prs)  .................. 18 
1550. * 1933-48 b/l Pictorial Pairs – ½d Perf 15x14 Wmk Upright SG 54aw  .......... 17 
1551. * DITTO – 3d Ultramarine SG 59 ₤15  ........................................................... 10 
1552. * DITTO – 1/- Brown & Chalky-blue SG 62 ₤55  ............................................ 35 
1553. VFU 1937 KGVI Coronation SG 71/5 (5 prs)  ...................................................... 10 
1554. * 1938 Voortrekker Centenary – 1d SG 77 ₤22  ............................................. 12 
1555. O 1938 Voortrekker Commemoration SG 70/1, fine postally used (2 prs)  ........ 6 
1556. * 1939 Huguenot Anniversary – ½d SG 82 ₤9  ............................................. 4½ 
1557. * DITTO – 1d SG 83 ₤15  ................................................................................. 8 
1558. * 1941-48 1½d Gold Mine SG 87 ₤3½  ............................................................ 2 
1559. * 1941-46 Large War Effort – the set SG 88/96 ₤84 with the being the better 

Blue-green SG 88a (₤3¾) and the 1/3d the better Olive-brown SG 94 (₤20) 
(7 prs, 2 sgles)  ............................................................................................ 45 

1560. O DITTO – 1d Carmine SG 89  ......................................................................... 4 
1561. VFU DITTO – 1½d Myrtle-green SG 90  ................................................................ 4 
1562. * 1942-44 Bantam War Effort – the set SG 97/104 exc 4d Slate-green but inc. 

two ½d shades SG 97, b and both 1d shades SG 98,a ₤34, the triptych 
units have two stamps MUH (7 units)  ......................................................... 18 

1563. O DITTO – 6d Red-orange SG 102, bullseye 1943 Durban/96 CDS  ................ 2 
1564. O DITTO – 4d Slate-green SG 103  .............................................................. 111 
1565. VFU 1959-60 Wildlife definitives – 2/6d Deer SG 176  .......................................... 4 
1566. O 1969 Stamp Centenary SG 297/8 (2)  ........................................................... 3 
 

Postage Dues 
 
1567. */** 1943-44 3d Indigo Triptych SG D33 ₤55, the central stamp is MVLH and the 

other two are MUH ...................................................................................... 38 
1568. O 1967-71 ‘Republic of South Africa at Top’ – 4¢ SG D 64  ............................ 40 
1569. O DITTO – 6¢ SG D68  ................................................................................... 11 
 

Officials 
 
1570. O 1930-47 ½d Black & Green – Wmk Upright SG O12  .................................... 5 
1571. O DITTO – Wmk Inverted SG O12w  .............................................................. 11 
 

SOUTH AFRICAN PROVINCES 
 

Cape of Good Hope 
 
1572. O 1882-83 Hope Wmk Crown/CA – ½d Black SG 40  ....................................... 3 
1573. O DITTO – ½d Grey-black SG 40a  .................................................................. 3 
1574. O DITTO – 1d Rose-red SG 41a  ................................................................... 2½ 
1575. O DITTO – 2d Pale Bistre SG 42  .................................................................. 1½ 
1576. O 1893-1902 1d Carmine Hope SG 59a  .......................................................... 4 
1577. * 1900 1d Carmine Arms/ Mountain SG 69  .................................................. 8½ 
 

Natal 
 
1578. O 1875-76 QV 1d Rose sans-serif Postage O/prt Wmk Crown/CC SG 76 ₤65 45 
1579. O 1882-89 QV Wmk Crown/CA – ½d Blue-green SG 97 (plus ½d Dull Green 

SG 97a for comparison, not included in estimate)  ...................................... 20 
1580. * DITTO – 1d Carmine SG 99a  .................................................................... 7½ 
1581. O DITTO – 3d Grey SG 101  ............................................................................. 5 
1582. O DITTO – 4d Brown SG 102  ........................................................................ 1½ 
1583. O 1887-89 QV 2d Olive-green Die I and II SG 106/7 (2)  ............................... 3½ 
1584. O 1891 2½d Bright Blue SG 113  ................................................................... 1½ 
 

Orange River Colony 
 
1585. * 1900 COGH Overprints – 1d SG 134  ........................................................... 2 
1586. * DITTO – 2½d SG 135  ................................................................................... 4 
1587. O 1903-04 KWVII – ½d SG 139  ....................................................................... 2 
 

Zululand 
 
1588. O 1891 1d Natal Overprint SG F1  .................................................................... 3 
 

SOUTHERN RHODESIA 
 
1589. * 1924-29 Admirals – 1d Bright Rose Perf 14 SG 2  ..................................... 3½ 
1590. ** DITTO – 2d SG 4, MUH  ................................................................................ 9 
1591. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................ 6½ 
1592. O DITTO – as above, fine used  ........................................................................ 2 
1593. * DITTO – 3d SG 5  ....................................................................................... 5½ 



1594. * DITTO – 4d SG 6  ...................................................................................... 5½ 
1595. O DITTO – as above, fine used  .................................................................... 2½ 
1596. * DITTO – 6d SG 7, MLH  ............................................................................. 5½ 
1597. O DITTO – as above, fine used  ....................................................................... 8 
1598. * DITTO – 8d SG 8  ....................................................................................... 15 
1599. * DITTO – as above, small thin  .................................................................... 7½ 
1600. O DITTO – 8d SG 8 £50, A few shortish/ nibbled perfs at upper left  .............. 18 
1601. * DITTO – 10d SG 9, MLH  ............................................................................ 20 
1602. O DITTO – fine used 10d SG 9 £55 with a couple of split perfs at right  ......... 30 
1603. * DITTO – 1/- SG 10, MLH  .............................................................................. 8 
1604. O DITTO – as above, fine used  ..................................................................... 12 
1605. O DITTO – fine used 10d SG 9 £55 with a couple of split perfs at right  ......... 30 
1606. * DITTO – 1/6d SG 11, M/MLH  ..................................................................... 15 
1607. O DITTO – as above, fine used 1/6d SG 11 £42 with one pulled perf at top 

somewhat masked by the CDS  .................................................................. 18 
1608. * DITTO – 2/- SG 12, M/MLH  ........................................................................ 20 
1609. * DITTO – 2/6d SG 13 ₤35, paper thin at back  ............................................. 12 
1610. VFU 1931-37 KGV – 2d Victoria Falls SG 17  .................................................... 1½ 
1611. VFU DITTO – 3d Victoria Falls SG 18  ................................................................ 11 
1612. O DITTO – 4d Perf 12 SG 19  ........................................................................ 1½ 
1613. O DITTO – 6d Perf 12 SG 20  ........................................................................... 3 
1614. O DITTO – 9d SG 21b  ................................................................................... 14 
1615. O DITTO – 10d Perf 11½ SG 22a  .................................................................. 13 
1616. O DITTO – 1/- Perf 12 SG 23  ........................................................................ 2½ 
1617. O 1931-37 KGV definitives – 4d Perf 11½ SG 19a  ....................................... 5½ 
1618. VFU DITTO – 8d Perf 11½ SG 21a  .................................................................... 35 
 

1619. O DITTO – 1/- Perf 14 SG 23b  ..................................................................... 160 
1620. O DITTO – 1/6d Perf 11½ SG 24a ₤140, the G-FU CDS is a jus little blurred, 

but not too far off fine used  ......................................................................... 65 

 

1621. O DITTO – 2/6d Perf 11½ SG 26a  ................................................................. 50 
 
1622. O 1932 Victoria Falls – the set SG 29/30 (2)  .................................................... 5 
1623. O DITTO – 3d SG 30  ....................................................................................... 3 
1624. O 1935 6d KGV Silver Jubilee SG 34 ₤24, double CDS  ................................ 18 
1625. ** 1937 KGVI Coronation set SG 36/9, MUH (4)  ........................................... 5½ 
1626. O 1937 KGVI definitives set SG 40/52 (13)  .................................................... 22 
1627. ** 1947 Victory SG 64/7 – the set MUH (4)  ................................................... 1½ 
1628. FDC DITTO – the set on private first day cover on registered OHMS envelope to 

South Africa, 8 May 47 Salisbury first day CDS  ........................................... 5 
1629. ** 1949 UPU set SG 68/9 – MUH (2)  ............................................................ 1½ 
1630. ** 1950 Diamond Jubilee SG 70 – MUH  .......................................................... 1 
1631. PS 1950 2d Diamond Jubilee SG 70, right marginal block of 6 to 1/- tied to 

OHMS registered cover to South Africa,by 25 May 50 Salisbury CDS, 
Salisbury registered label  ........................................................................... 15 

1632 VFU 1953 Cecil Rhodes Birth Centenary SG 71/5 – the set very fine used (5)  .... 7 
1633. FDC DITTO – illustrated registered first day cover, Barham Green first day CDS 

and generic registered label inscribed Barham Green  ............................... 10 
1634. O DITTO – fine used  ........................................................................................ 2 
1635. ** 1953 QEII Coronation SG 77 – MUH  ........................................................... 7 
1636. VFU DITTO – very fine used  ................................................................................ 7 
1637. FDC DITTO – pictorial registered first day cover, Bulawayo first day CDS and 

registered cachet in violet  ........................................................................... 10 
1638. O 1953 QEII definitives – the set to 2/6d SG 78/88. The 1d has a wavy line 

cancel O/W fine or very fine used CDS (11)  ............................................... 30 
1639. O DITTO – 2/- Bridge SG 87, F-VFU  ............................................................... 9 
1640. ** 1964 QEII definitives set SG 92/105 – MUH (14)  ....................................... 38 
1641. O DITTO – fine used ₤40 with the 2/6d, 5/- and 10/- having part duplex 

cancels O/W CDS, the ₤1 is VFU (14)  ....................................................... 30 
 

1951 Postage Dues 
 
1642. ** 2d Agate SG D3 – MUH  ............................................................................ 2½ 
1643. ** 3d Violet SG D4 – MUH  ............................................................................ 2½ 
1644. ** 4d Blue SG D5 – MUH  .............................................................................. 1½ 
 

SOUTH WEST AFRICA 
 
1645. O 1923 KGV Setting I Overprints (Zuid-West) b/l pairs – 2d SG 3, fine postally 

used  ........................................................................................................... 15 
1646. O 1923-26 KGV Setting III O/prt (Zuidwest, 14mm between lines) b/l pairs, 

fine postally used – 1d SG 17 £9, lower central perfs separated, upper perfs 
hinge protected  ......................................................................................... 4½ 

1647. O DITTO – 2d SG 18  ..................................................................................... 15 
1648. O DITTO – 4d SG 20  ..................................................................................... 21 
1649. O DITTO – 4d SG 20 (E) single stamp  .......................................................... 2½ 
1650. O DITTO – 1/- SG 22 (E) single stamp  ............................................................ 5 
1651. O DITTO – 1/- SG 22 (A) single stamp  ............................................................ 5 
1652. O 1923-26 KGV Setting VI Overprints (South West 16mm, 9½mm between 

lines) b/l pairs – 1d SG 30  .......................................................................... 10 
1653. O DITTO – 2d SG 31 (E) single stamp  1½ 
1654. O DITTO – 1/- SG 35 (E) single stamp  5 
1655. O 1927-30 S.W.A. O/prts on b/l pictorial pairs of South Africa – ½d SG 58  .. 8½ 
1656. O DITTO – 1d SG 59  ....................................................................................... 4 
1657. VFU 1930-31 Rotogravure s/t pair printings – 1d SG 69, very fine bullseye 

WALVIS BAY/ 6JAN31 CDS  ...................................................................... 27 
1658. * 1930 Airmail, Small Overprint later Printing – 4d Green SG 70b – MLH  ... 3½ 
1659. O DITTO – as above fine used ₤28 centred slightly to the top, fine used CDS 20 
1660. ** DITTO – 1/- Orange SG 71b, MUH  ........................................................... 7½ 
1661. VFU 1930 Airmail Surcharges with larger ‘SWA’ overprint – the set SG 72/3 (2)  21 
1662. O DITTO – 4d SG 72  ....................................................................................... 6 
1663. * 1931 Pictorial definitive s/t pairs – ½d SG 74  ............................................... 3 
1664. VFU DITTO – as above, very fine used  ............................................................. 2½ 
1665. * DITTO – 1d SG 75  ....................................................................................... 3 
1666. VFU DITTO – as above, very fine used  ............................................................. 2½ 
1667. * DITTO – 2d SG 76  ....................................................................................... 3 
1668. VFU DITTO – as above, very fine used  ............................................................. 8½ 
1669. VFU DITTO – as above In a lower right corner block of 15 tied to piece by 

Luderitz 1JUL35 SWA CDSs. The piece comprises 5 x horizontal b/l pairs, 2 
x vertical b/l pairs and a single € stamp. The CV of the individual 
components is approx. ₤48 allowing 25% CV for the vertical pairs (15)  ..... 30 

1670. * DITTO – 3d SG 77  .................................................................................... 1½ 
1671. VFU DITTO – as above, very fine used  ............................................................. 4½ 
1672. * DITTO – 4d SG 78  .................................................................................... 1½ 
1673. VFU DITTO – as above, very fine used  ................................................................ 7 
1674. * DITTO – 6d SG 79  .................................................................................... 1½ 
1675. O DITTO – as above, fine used  ..................................................................... 11 
1676. * DITTO – 1/- SG 80  .................................................................................... 3½ 
1677. * DITTO – 1/3d SG 81  .................................................................................... 6 

1678. * DITTO – 2/6d SG 82  ................................................................................... 28 
1679. * DITTO – 5/- SG 83 ...................................................................................... 16 
 

1680. * DITTO – 10/- SG 84..................................................................................... 50 

 
1681. ** DITTO – 3d Airmail SG 86, right marginal MUH  ......................................... 38 
1682. O 1935 KGV Silver Jubilee 3d SG 90 £25, the key value with a blunt perf at 

right  ............................................................................................................. 15 
1683. * 1937 1½d Purple-brown Mail-ship, Plane and Train Mail Transport b/l pair 

SG 96 – MLH ₤29  ....................................................................................... 18 
1684. VFU DITTO – very fine used ............................................................................... 4½ 
 

1685. ** 1938 Voortrekker Centenary Memorial SG 105/8, MUH (4 prs)  ............... 110 
 
1686. ** 1938 Voortrekker Commemoration SG 109/10 (2 prs)  ............................... 38 
 

1687. ** 1939 250th Anniversary of Huguenot Landing SG 11/13, MUH (3 prs)  ....... 65 
 
1688. * 1941-43 War Effort – the set SG 114/22 ₤50, the 1d value is a vertical pair 

(7 prs, 2 singles)  ......................................................................................... 20 
1689. ** 1941-43 War Effort – 3d Blue b/l pair SG 117, the key value, MUH  ........... 24 
1690. * DITTO – as above, MVLH  .......................................................................... 15 
1691. ** 1943-44 ‘Bantam’ War Effort – ½d Greenish-blue SG 123b, MUH  ............... 4 
1692. ** DITTO – 1d Bright Carmine SG 124a, MUH  .............................................. 3½ 
1693. VFU DITTO – as above, with top marginal ‘…/ Buy Union Loan Certificates’ b/l 

trytych  ........................................................................................................ 8½ 
1694. ** DITTO – 2d Violet SG 126, MUH  ............................................................... 8½ 
1695. ** DITTO – 4d Slate-green SG 129, MUH  ........................................................ 2 
1696. ** DITTO – 1/- Brown SG 130, MUH  .............................................................. 18 
 

1697. O DITTO – as above in a block of 4 (2 units) tied to piece by fine – very fine 
used 20APR45 postal CDS (2 units) ........................................................... 75 

 
1698. ** 1945 Victory SG 131/3 (3 prs) – the set MUH (3 prs)  ................................... 2 
1699. ** DITTO – the set MUH with the 1d pair showing variety “BARBED WIRE 

FLAW” BW 131b (3 prs)  ............................................................................ 15 
1700. VFU DITTO – the set, very fine used  .................................................................... 3 
1701. VFU DITTO – the set in very fine used blocks of 4, the 1d block shows variety 

“BARBED WIRE FLAW” BW 131b (₤15 x 3 = ₤45 for used” (3 pairs)  .... 20 
1702. FDC DITTO – the set on private first day cover on South African OHMS envelope 

with bi-lingual admonition ‘Penalty for private use to avoid payment of 
postage ₤50’, opened a little roughly at right end  ......................................... 5 

1703. PS DITTO – the set in blocks of 6 (3 sets) on South African OHMS envelope 
with bi-lingual admonition ‘Penalty for private use to avoid payment of 
postage ₤50’, 23/1/46 CDS  ......................................................................... 10 

1704. ** 1947 Royal Visit set SG 134/6 in b/l blocks of 4. The 3d Blue block shows 
“BLACK-EYED PRINCESS” SG 136a (12)  ............................................... 10 

1705. VFU 1948 KGVI Silver Wedding SG 137  .............................................................. 1 
1706. ** 1949 UPU SG 138/40 – the set MUH (3 prs)  ............................................. 2½ 
1707. VFU DITTO – very fine used (3 prs)  .................................................................. 4½ 
1708. PS DITTO – the set (3 prs) on illustrated cover, 7XI49 Windhoek CDS  ........... 10 
1709. FDC 1952 Tercentenary of Landing SG 144/8, official first day cover  .................. 5 
1710. ** 1953 QEII Coronation SG 149/53 – the set MUH (5)  .................................... 2 
1711. FDC DITTO – the set on official first day cover  ..................................................... 5 
1712. * 1954 definitives – the set SG 154/65 ₤50 (12)  ............................................ 25 
1713. VFU DITTO – 5/-Deer SG 164  ........................................................................... 2½ 
1714. O 1965 Windhoek Anniversary SG 198/9 (2)  ................................................... 2 
1715. CTO/** 1987 Thomas Baines Paintings SG 471/4 (4)  ............................................... 4 
1716. CTO/** 1988 SWA Postal Centenary SG 495/8 (4)  ................................................ 2½ 
1717. CTO/** 1990 Flora – 60¢ value as Philatelic Foundation M/S SG 537 Note  .......... 1½ 
1718. ** 1953 QEII Coronation set of 5 SG 149/53 – top marginal blocks of 4 (20)  . 10 
1719. FDC DITTO – registered pictorial first day cover, Windhoek FDI CDS  ................. 4 
1720. * 1954 definitives – the set SG 154/65 ₤50 (12)  ............................................ 25 
1721. O DITTO – 5/- Deer SG 164  .......................................................................... 2½ 
 

SUDAN 
 
1722. O 1897 Egypt Overprints – 2m SG 3  ............................................................. 1½ 
1723. * 1902-21 definitives – 1m SG 18  ................................................................... 1 
1724. * DITTO – 2m SG 19  .................................................................................... 1½ 
1725. * DITTO – 2p Purple & Orange-yellow SG 26 £12, centred to lower right  ....... 6 
1726 ** 1921-23 definitives – 1m SG 30, top left corner example, MUH with 

selvedge hinged  ........................................................................................... 1 
1727. ** DITTO – 2m SG 31, top marginal “CONTROL 1”, stamp MUH and 

selvedge MLH  ............................................................................................. 12 
1728. * DITTO – 4m SG 33, top left corner example  .............................................. 10 
1729. ** DITTO – 15m SG 36, top marginal “CONTROL 1”, stamp MUH and 

selvedge MLH  ............................................................................................... 6 
1730. VFU 1927-41 Chalk Paper definitives – 10p Black & Bright Mauve, Ordinary 

Paper SG 46a  ............................................................................................... 1 
1731. * 1931-37 Airmails – 10m Perf 14 SG 51, left marginal MVLH  ........................ 1 
1732. * DITTO – 15m Perf 11½x12½ SG 52b ........................................................ 4½ 
1733. * DITTO – 2½p Perf 14 SG 53c, MVVLH  ..................................................... 4½ 
1734. ** DITTO – 2½p P11½x12½ SG 53d, MUH  ...................................................... 7 
1735. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................... 5 
1736. * DITTO – 2½p Aniline-magenta & Blue P11½x12½ SG 53da  ..................... 12 
1737. * DITTO – 3½p Perf 14 SG 55  ..................................................................... 1½ 
1738. * DITTO – 3½p P11½x12½ SG 55a, centred right  .......................................... 2 
1739. O DITTO – 4½p Perf 14 SG 56  ...................................................................... 15 
1740. * DITTO – 5p Perf 14 SG 57 ............................................................................ 1 
1741. * DITTO – 5p P11½x12½ SG 57a, bottom marginal  .................................... 3½ 
1742. * DITTO – 7½p P11½x12½ SG 57c, MVLH  .................................................... 4 
1743. * DITTO – 10p Perf 14 SG 57d  ..................................................................... 10 
1744. * DITTO – 10p P11½x12½ SG 57e  ................................................................. 8 
1745. * 1938 Airmail Surcharges – 5m on 2½p SG 74  .......................................... 3½ 
1746. ** DITTO – 3p on 3½p Perf 14 SG 75, MUH  .................................................. 48 
1747. ** DITTO – 3p on 7½p SG 76, MUH  ................................................................. 7 
1748. * DITTO – as above, MLH  ............................................................................ 4½ 
1749. * DITTO – 5p on 10p Perf 14 SG 77  ............................................................ 1½ 
 

Officials 
 
1750. * 1903-12 ‘OSGS’ – 5m SG O7  .................................................................... 2½ 
1751. O 1922 ‘Perf SG’ – 5m Olive-brown & Black SG O23  ...................................... 3 
1752. * 1936-46 ‘Small SG O/prt’ – 1m SG O32  .................................................... 2½ 
 

SWAZILAND 
 



1753. ** 1935 KGV Silver Jubilee SG 21/4 – MUH (4)  ............................................. 10 
1754. M DITTO – mounted mint (4)  ........................................................................... 5 
1755. O DITTO – very fine strikes of MBABAN/ 21 MAY 35/ SWAZILAND CDS, the 

6d value blunt corner O/W superbly cancelled set (4)  ................................ 10 
 

1756. * 1938-54 KGVI definitives – the set SG 28a/38a ₤95 (11) ........................... 60 
 
1757. O DITTO – 3d Deep Blue Perf 3½x14 SG 32d  .............................................. 12 
1758. O DITTO – 6d Perf 13½x13 SG 34  ............................................................... 2½ 
1759. VFU DITTO – 1/- Perf 13½x13 SG 36  ............................................................... 2½ 
1760. O DITTO – 2/6d Perf 13½x13 SG 34  ............................................................ 5½ 
1761. FDC 1945 Victory SG 39/41 - private first day cover on regisyered South African 

OHMS envelope with bi-lingual admonition ‘Penalty for private use to avoid 
payment of postage ₤50’, Mbane first day CDS, small blemish at lower left  5 

1762. PS DITTO – 3 sets on regisyered South African OHMS envelope with bi-lingual 
admonition ‘Penalty for private use to avoid payment of postage ₤50’, 
Mbane 17 1 46 CDS. Two sets atre on the back and one on the face. The 
set on the face shows the 1d pair with variety “BARBED WIRE FLAW” SG 
39a .............................................................................................................. 25 

1763. ** 1949 UPU set of 4 SG 48/51 – MUH (4)  ...................................................... 2 
1764. FDC DITTO – he set of 4 on South African registered first day cover, tied by 

Mbaban first day CDS, Mbaban registered cachet in violet. The cover is 
somewhat rumpled away from the stamps from postal usage. Estimated as 
the fine used set only  ................................................................................... 8 

1765. ** 1953 QEII Coronation SG 52 – bottom right corner “PLATE 1A 5A BLOCK 
OF 12” (12)  .................................................................................................. 5 

1766. VFU 1956 QEII definitives – 1/3d Black & Deep Olive SG 60  .............................. 6 
1767. * DITTO – 1-/- SG 63 ₤26  ............................................................................. 13 
1768. * DITTO – ₤1 SG 64 ₤60  .............................................................................. 30 
 

TOGO 
 

Anglo-French Occupation 
 
1769. * 1915 KGV Gold Coast overprinted definitives – 2½d SG H37  ..................... 4 
1770. * DITTO – 1/- SG H41  .................................................................................. 2½ 
1771. * DITTO – 2/- SG H42  ................................................................................... 16 
 

Republic 
 
1772. ** 1977 QEII Silver Jubilee – the stamp SG 1179  ............................................ 8 
1773. * DITTO – the M/S SG 1180  ........................................................................... 8 
 

TONGA 
 
1774. O 1897 Pictorials – ½d Watermark Sideways SG 38a  ..................................... 3 
1775. O DITTO – 1d Watermark Upright (Inverted) SG 39  ........................................ 1 
1776. O DITTO – 2d Type I Watermark Sideways SG 40a  ..................................... 3½ 
1777. O DITTO – 2½d Watermark Upright SG 43  .................................................. 1½ 
1778. O DITTO – 3d Watermark Sideways SG 44  .................................................. 6½ 
1779. O DITTO – 4d Watermark Upright (Inverted) SG 45a  ................................... 4½ 
1780. O DITTO – 5d Watermark Upright SG 46  ...................................................... 12 
1781. O DITTO – 6d Watermark Upright SG 47  ..................................................... 7½ 
1782. O DITTO – 7½d Watermark Upright SG 48  ................................................... 21 
1783. O DITTO – 10d Watermark Upright (Inverted) SG 49  .................................... 45 
1784. O DITTO – 2/- Watermark Sideways SG 51a  ................................................ 32 
1785. O DITTO – 2/6d Watermark Upright SG 52  ................................................... 30 
 

1786. O DITTO – 5/- Watermark Upright SG 53  ...................................................... 50 

 
1787. O 1923-24 2d on 7½d Watermark Upright SG 46  .......................................... 45 
 

1788. ** 1899 Royal Wedding Watermark Sideways “HYPHEN 3mm LONG” SG 
54b, right marginal MUH  ............................................................................ 80 

 

1789. O 1942-49 Pictorial definitives set SG 74/82. The 2/6d is tied to a registered 
airmail cover to England by a 1950 Nuku’alofa CDS and the 5/-tied to a 
registered cover by a JA 1951 Nuku’alofa CDS, both with Nuku’alofa 
registered label, Sydney GPO transit CDS and Cheshire arrival registered 
CDS. The stamp CV to 1/- as fine used is ₤32 and the 2/6d and 5/- on cover 
₤200 minimum; total set CV thus ₤232 (7 FU, 2 cvrs)  .............................. 120 

 
1790. O 1949 UPU SG 88/91 (4)  ............................................................................ 5½ 
1791. O 1951 Treaty of Friendship SG 95/100 (6)  ................................................... 18 
1792. O 1953 definitives set SG 101/14 (14)  ........................................................... 26 
1793. O 1962 Emancipation Centenary SG120/7 (8)  ............................................... 22 
1794. ** 1971 Imperf Self-adhesive Airmail set SG 365/66a (4)  .............................. 10 
1795. ** 1983 Sea & Air Transport M/S Imperf Self-adhesive SG 838  ....................... 6 
1796. ** Officials: 1971 Imperf Self-adhesive Airmail set SG O65/66a (4)  ............. 10 
 

TRINIDAD & TOBAGO 
 

Trinidad 
 
1797. * 1883-94 Wmk Crown/CA – ½d Dull Green SG 106, MLH  .......................... 11 
1798. * DITTO – 6d Olive-black SG 111  ................................................................... 8 
1799. O DITTO – 1/- Orange-brown SG 112  .......................................................... 6½ 
1800. * 1901-06 Britannia Wmk Crown/CA – 4d Green & Blue Ordinary Paper SG 

130  ............................................................................................................ 3½ 

Trinidad & Tobago 
 
1801. * 1913-23 Britannia Wmk MC/CA – ½d Green SG 149  ................................... 3 
1802. * DITTO – ½d Blue-green SG 149b  ................................................................ 7 
1803. * DITTO – 1d Red SG 150a  ............................................................................ 3 
1804. * DITTO – 1d Carmine-red SG 150c  ............................................................ 2½ 
1805. * DITTO – 2½d Ultramarine SG 151  ............................................................. 13 
1806. * DITTO – 2½d Bright Blue (thick paper) SG 151a  ...................................... 6½ 
1807. * DITTO – 6d Dull Purple & Reddish-purple SG 153  ..................................... 10 
1808. * DITTO – 6d Dull Purple & Mauve SG 153b  ................................................ 10 
1809. * DITTO – 1/-/ olive back SG 154b  ................................................................ 15 
1810. * 1917 (May) War Tax – 1d Scarlet SG 178b  ............................................... 5½ 
1811. * 1917 (June) War Tax – ½d Deep Green SG 179b  .................................... 3½ 
1812. * 1917 (Jul-Sep) War Tax – ½d Yellow-green SG 181 – MLH  ........................ 7 
1813. O DITTO – as above, fine used  ...................................................................... 14 
1814. * 1918 (7 Jan) War Tax 1d Scarlet SG 186  ..................................................... 2 
1815. * 1918 (Feb-Dec) War Tax 1d Scarlet SG 188  ................................................ 2 
1816. * 1921-22 Britannia Wmk MSCA – ½d SG 206  ...........................................  3½ 
1817. * DITTO – 3d SG 211  ................................................................................... 7½ 
1818. * 1922-28 KGV & Britannia definitives, Wmk MC/CA – 4d SG 216  ................. 4 
1819. * 1922-28 KGV & Britannia definitives, Wmk MSCA – 1½d Bright Rose SG 

220 ............................................................................................................. 3½ 
1820. * DITTO – 4d SG 224  ...................................................................................... 3 
1821 * DITTO – 1/- SG 227  ................................................................................... 5½ 
1822. * DITTO – 5/- SG 228  .................................................................................... 28 
 

1823. * 1935-37 Pictorials set Perf 12 SG 230/8 (9)  ............................................... 70 
 

1824 ** 1938-44 KGVI definitives set SG 246/57 ₤110 (14)  .................................... 70 
 
1825. * POSTAGE DUES: 1947-61 ‘Value in Cents’ Issues – 24¢ Ordinary Paper 

SG D33 £13  .................................................................................................. 8 
 

TURKS & CAICOS ISLANDS 
 

1826. * 1950 KGVI definitives set SG 221/33 ₤85 (13)  ........................................... 55 
 

UGANDA 
 
1827. ** 1962 Speke Discovery Centenary SG 95/8 (4)  ............................................. 3 
 

VIRGIN ISLANDS (BRITISH) 
 
1828. * 1899 St. Ursula definitives – ½d SG 43  ........................................................ 4 
1829. * DITTO – 2½d SG 45. MVVLH  .................................................................... 12 
1830. * DITTO – 4d SG 46  ..................................................................................... 5½ 
1831. * DITTO – 1/- SG 49 ...................................................................................... 22 
1832. * 1913-19 KGV Wmk MC/CA – ½d Green SG 69  ........................................... 4 
1833. * DITTO – 1d Scarlet SG 70b  .......................................................................... 2 
1834. * DITTO – 2½d SG 72  .................................................................................. 8½ 
1835. * DITTO – 3d SG 73  ..................................................................................... 2½ 
1836. * DITTO – 6d SG 74  ........................................................................................ 9 
 

1837. * DITTO – 2/6d SG 76  ................................................................................... 50 

 
1838. * DITTO – 5/- Green & Red/ yellow SG 77  .................................................... 45  
1839. * 1922-28 KGV Wmk MSCA – 2½d Pale Bright Blue SG 93  ........................ 5½ 
1840. * DITTO – 3d Purple SG 96  ............................................................................ 2 
1841. * DITTO – 1/- SG 99 ..................................................................................... 2½ 
1842. * DITTO – 2/6d SG 100  ................................................................................. 19 
1843. ** 1935 KGV Silver Jubilee set SG 103/6, MUH (3)  ....................................... 32 
 

1844. ** 1938-47 KGVI definitives – the set SG 110a/21, MUH (12)  ........................ 75 
 
1845. * DITTO – 10/- Blue SG 120 ₤9  ................................................................... 5½ 
1846. ** 1962 QEII US Currency surcharge definitives – 70¢ on $1.20 “STOP TO 

RIGHT OF ¢ IN PAIR” SG 171a (2)  ............................................................. 5 
1847. **/* 1964-68 QEII US Currency definitives set SG 178/92 £80, the centres are a 

little variable. The 2¢, 70¢, 1.40 and $2.80 are MLH O/W MUH (11**/4*)  .. 40 
 

ZAMBIA 
 
1848. ** 1974 10th Anniversary of Independence M/S SG 217  ................................... 5 
1849. ** 1975 WHO 25th Anniversary – the set SG 199/202 (4)  ............................... 40 
1850. O DITTO – 4n SG 199, the key value by a huge margin, light postally used  .. 22 
1851. VFU 1976 Irrigation & Drainage SG 244/6 (3)  ...................................................... 2 
1852. ** 1976 Zambia Tanzania Railway M/S SG 257  ............................................... 3  
 

ZANZIBAR 
 
1853. O 1938 Silver Jubilee SG 323/6 (4)  ................................................................ 10 
1854. * 1944 Bicentenary SG 327/30 ₤5, M/MLH (4)  ................................................ 5 
 

END OF SALE 
 
 




